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Bir savaşta ya da bir çatışmada çocuklar 
öldürülüyorsa, bu suçu işleyen taraf 
namussuzdur, şerefsizdir, alçaktır. 
Bugün, dünyada bu sıfatı en güncel 

biçimde taşıyanlar Siyonistlerdir. Gazze’de baş-
lattıkları vahşet sarmalında en istikrarlı şekilde 
yaptıkları şey, masum sivilleri ve çocukları he-
def almak olmuştur. Öyle bir korkunun içindeler 
ki, ağızlarından çıkan ilk söz genellikle “Gaz-
ze’deki tüm çocukları öldürmeye” dair tehditler 
oluyor. Bunu da zaten bugüne kadar 20 binin 
üzerinde bebek/çocuk öldürerek uyguladılar ve 
uygulamaya devam ediyorlar.

Bu yaklaşımın son örneklerinden biri, İsra-
il’de milletvekilliği yapan Michal Waldiger isimli 
namussuz, şerefsiz, kahpe bir kadının dehşet 
verici şu açıklamaları olmuştur:

“Umarım Gazze’de karşımıza çıkan herkes 
öldürülür, çocuklar dahil. Başka seçenek yok.”

Bu tür ifadeler, insanlığı hiçe sayan yaratık 
ruhlu ve canavarca bir bakış açısının gösterge-
sidir. Bunlar insan olamaz. Bu Siyonistlere insan 
gözüyle bakan kim varsa, onlar da insan değil-
dir. Sadece bu milletvekili sıfatını taşıyan kişide 
değil, Siyonistlerin genelinde Gazzeli çocukların 
tamamını öldürme düşüncesi var. Gazze vahşeti 
başladığı ilk günlerde hatırlayın: Bir İsrail askeri, 
“Öldürmek için Gazzeli bebek arıyoruz.” sözle-
riyle video çekmişti.

Siyonist bir yerleşimci de “Gazze’de masum 
insan yok. Gazzeli bebeklerin 18 yaşına kadar 
büyüyüp beni öldürmesini mi beklemeliyim? 
Ben kendi bebeklerimi korumak zorundayım, 
onların bebeklerini değil.” diyerek bebek öldür-
meyi meşru görmüştü.

İsrail’in BM temsilcisi de tüm dünya temsil-
cilerinin gözü önünde, “Çocukları ve kadınları 
neden bombalayıp öldürdüğümüzü bilmek 
istiyor musunuz? İşte bu taş yüzünden. Her gün 
bize bu taşlardan atıyorlar. Siz olsanız ne ya-
pardınız?” açıklaması yapmıştı.

Bunlardaki Siyonist ruh hastalığı, sapkınlığı 
dünyada başka kimsede yoktur.

Adolf Hitler liderliğindeki Nazi Almanyası, 
Yahudilere soykırım uygulamıştı. Bugün ise İsrail, 
Gazze’deki Müslümanlara benzer şekilde bir soy-
kırım uyguluyor. Böyle bir soykırım acısını yaşa-
mış olanlar, bu acının boyutunu anlayarak em-
pati kurmaları gerekirken Nazilerden gördükleri 
vahşeti şimdi Müslümanlar üzerinde deniyorlar.

Bebek öldürmeye şartlanmış ve bunu iki yıl-
dır dünyanın gözü önünde sürdüren İsrail, dur-
durulmaz ve genişlemeye devam ederse ilerle-
yen yıllarda bu vahşeti ve soykırım niteliğindeki 
alçaklığı durdurulamayacaktır. Masum insan-
ları, bebekleri, çocukları öldüren Siyonistlerin 
kökü, insanlığın yaşamı için kurutulmalıdır.

Bu çağda “Bebekler, çocuklar öldürülmeli” 
diyen Siyonizm tasmalı herkes; dünya huzuru, 
güvenliği ve insanlık için büyük bir tehdittir. Bu 
kişileri hâlâ insan kategorisinde görmek, bizzat 
insanlığı o tehdidin kucağına itmektir.

Dünyada ırkı, soyu, dini ne olursa olsun, tüm 
insanlık bu Siyonist yaratıkları durdurmak için 
bir birlik oluşturmalıdır. Dünya devletlerini 
yönetenlerin çoğunda bu duyarlılık görülmese 
de dünya milletlerinin büyük çoğunluğu yüz-
binlerle sokaklara dökülerek bu vahşeti lanet-
lemektedir. Hatta İsrail’deki sağduyulu halk 
bile, zaman zaman yaratık Netanyahu’ya karşı 
protesto gösterileri düzenlemektedir.

Bugüne kadar ölen masumları, bebekleri, 
çocukları kurtaramadık; bari bu yaratıkların 
elinden hâlâ hayatta olanları kurtarmak için bir 
adım atalım.

Ey İnsanlık! Ölmediysen Ses Ver!
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TBMM Başkanı Numan Kurtulmuş, 
Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı Al-

parslan Bayraktar ile Şırnak’taki Gabar 
Dağı’nda “Gençler ile Kortej Yürüyü-
şü”ne katıldı. MHP Lideri Devlet Bah-
çeli’nin TBMM’de ‘Yeni Yüzyılın Terör-
süz Türkiye Stratejisi; Milli Birlik ve Da-
yanışma Komisyonu’ kurulması çağrı-
sını değerlendiren Kurtulmuş, “Süreç 
planlandığı gibi devam ediyor. Bundan 
sonraki kısım terör örgütlerinin silah-
larını teslim etmesidir. Sonra bu mese-
lenin konuşulacağı yer TBMM’dir. Bü-
tün siyasi partiler hep beraber sürece 
omuz vereceğiz” dedi.

Canı pahasına destanlar yazan kah-
ramanlarımızı da minnetle yâd eden 

Kurtulmuş, Gabar’daki petrol sondaj 
kuyularıyla ilgili, “Bu sadece bir kuyu 
değil Türkiye’nin tam bağımsızlığının 
bir simgesidir. Şu dağlarda arabayla 
geldiğimiz yollarda bir süre öncesine 
kadar bombalar patlıyor, terör kol ge-
ziyordu. Şimdi burada Türkiye’nin yeni 
hedefi olarak ortaya koyduğu terörsüz 
Türkiye idealimiz ile petrol kuyuları ile 
buradayız. Artık bu dağlarda ölüm, 
korku değil kardeşlik türküleri söyle-
necek” açıklaması yaptı. l 08
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İsmet Büyükataman, Bursa Ülkü Ocak-
larının yeni hizmet binası açılış progra-

mında yapmış olduğu konuşmada, “Bir 
yandan kimliksizleştirme çabaları, öte yan-
dan inançsızlık, ahlaki yozlaşma ve kültü-
rel yabancılaşma; gençlerimizi dört bir ta-
raftan kuşatmaya çalışmaktadır. İşte bu 
çağın hastalıklarına karşı yegâne çare yine 
Ülkü Ocaklarıdır” diye konuştu.  l 09

MHP Genel Başkan Yardımcısı Sadir Dur-
maz, “Ferdi Tayfur Sanat Merkezi ve Mü-

zesi” açılış töreninde konuştu. Durmaz, pro-
jenin, MHP Lideri Devlet Bahçeli’nin öneri-
siyle başlatıldığının altını çizerek, “MHP ola-
rak, belediyelerimizde milli ve manevi de-
ğerlerimizle mütenasip çalışmalar yapmayı, 
kültürümüze ve kültürel değerlerimize sa-
hip çıkmayı sürdüreceğiz” dedi. l 07

Eski ABD Başkanı Joe Biden’a “agresif” prostat kanseri 
tanısı konuldu. Başkanlık döneminde erken teşhis ko-
nulamaması ABD’de tartışmalara neden oldu.  l 10

İran Dışişleri Bakanlığı Sözcüsü 
İsmail Bekayi, ülkesinin nükleer 
programına ilişkin denetimlerin 
artırılmasına hazır olduklarını 
ancak ABD’nin düşük düzeyli 
uranyum zenginleştirmenin de 
durdurulması talebini kabul et-
meyeceklerini söyledi. l 10

Adanmıslığın ve imanlı durusun kaynağı
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Kültürel değerlerimize
SAHiP CIKACAĞIZ

Iran: Denetime hazırız
uranyumdan vazgecmeyiz
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TBMM Başkanı Numan Kurtulmuş, bir zamanlar terörün kol gezdiği 
Gabar Dağı’nda 19 Mayıs Atatürk’ü Anma, Gençlik ve Spor Bayra-
mı’nı kutladıklarını ve gençler ile kortej yürüyüşü yaptıklarını belir-
terek, “Terörsüz Türkiye sürecine hepimiz omuz vereceğiz. Artık bu 
dağlarda ölüm değil, kardeşlik şarkıları söylenecek” dedi.

SURECE HERKES 
OMUZ VERECEK

BU COSKU 
BiTMEZ!

MHP Genel Sekreteri İsmet Büyüka-
taman, “Zindanlar, tabutluklar, teh-
ditler ve saldırılar; ülkü erlerinin ima-
nını sarsmamış, aksine dava azmini 
bilemiştir. Bu adanmışlığın kaynağı 
Ülkü Ocaklarıdır” dedi.

19 Mayıs  
Atatürk’ü Anma, 

Gençlik ve Spor 
Bayramı, yurdun 

dört bir yanında 
coşkuyla kutlandı. 

SİYONİST VAHŞET: MASUMLAR 
VE ÇOCUKLAR KATLEDİLİYOR

ADANA 
KARPUZUNDA 

iLK HASAT

Türkiye’nin her bölgesinde vatandaşlar ellerinde Türk  
bayraklarıyla caddelere aktı. Törenlerde İstiklal Marşı 
okundu, Atatürk büstlerine çelenk bırakıldı, şehitlerimiz 
için dualar edildi. Kapadokya semalarında, balonlar ile yak-
laşık 1,5 saat Türk bayrağı ve Atatürk posterleri dalgalandı-
rıldı. SOLOTÜRK ve Türk Yıldızları ile HÜRJET’in gösterileri 
başta olmak üzere pek çok etkinlik gerçekleştirildi. l 16

YASADIĞIMIZ CAĞA 
TURK GENCLERI 
DAMGA VURACAK
Cumhurbaşkanı Erdoğan, “Türk 
gençliğinin enerjisi, azmi ve ha-
yalleriyle yaşadığımız çağa ‘Türki-
ye Yüzyılı’ damgasını vuracağına  
yürekten inanıyorum” dedi.

Atatürk’ün armağan ettiği 19 Mayıs’ın, 
bağımsızlık mücadelesinin ilk adımı 

olduğunu kaydeden Erdoğan, “Ecdadımı-
zın kutsal bir emanet olarak bıraktığı va-
tana ve Cumhuriyet’e sahip çıkıyor, Tür-
kiye Cumhuriyeti Devleti’ni her alanda 
ileriye taşıyacak adımlar atıyoruz. Genç-
lerimize barış ve huzur dolu bir ülke bı-
rakma sözümüzü yerine getirmek için 
çalışıyoruz” diye konuştu. l 08

Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı 
Alparslan Bayraktar ise, bölgenin 
şu anda hem Türkiye’ye ekonomik 
kazanım hem de gençlere istihdam 
anlamında çok önemli bir pay 
sağladığının altını çizdi. Bayraktar, 
anlamlı bir günde Gabar’da 
olduklarını belirterek, “Gabar’daki 
üretimimiz çok ciddi boyutta artmış 
durumda, 81 bin varil üretime 
ulaştık. ‘Terörsüz Türkiye’ şimdi 
burada çok daha anlam  
buluyor” dedi.

Gabar Dağı’ndaki Şehit Esma Çevik-1 
 Nolu  İlk Keşif Kuyusu’nda düzenlenen 
programa 40 milletvekilinin yanı sıra 
TÜRKGÜN Gazetesi Ankara Temsilcisi 
 Kadir Yıldız da katıldı.

GABAR  
PETROLLE 
ANILACAK

l 05

Haberi sayfa l 07

Süper Lig’de şampiyonluğa ulaşan  
Galatasaray, direkt katılacağı Şam-
piyonlar Ligi’nden 20 milyon euro 
ayakbastı ücreti alacak. 

Yeni formalar mağazalarda
Sarı-kırmızılı yönetim, satış mağazala-

rında  2024-2025 formalarının da 5 yıldızlı 
yeni logolu versiyonunu satışa sundu.

DEVLER LiGi’NDEN DEV GELiR

AGRESiF  
PROSTAT  
KANSERi  
TESHiSi

Yerli üretimde hedef büyük, tempo yüksek
Haberi sayfa l 05

l 06



Yarım kilogram bal için 
2 milyon 
çiçek geziyorlar
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Yarım kilo bal üretmek için yaklaşık 2 milyon 
çiçek gezen bal arıları, yalnızca arı sütü, propolis 
ve bal mumu üretmekle kalmıyor, ekosistemin 
sürekliliğine ve tarım ürünlerinin yüzde 
75’inden fazlasının üretimine katkı sağlıyor.
Bir arı, hayatı boyunca orta-
lama bir çay kaşığının 12’de 
1’i kadar bal üretiyor ve yarım 
kilogram bal için bir grup 
bal arısının 2 milyon çiçeği 
gezmesi gerekiyor. Nektar 
kesesi, başlarının yanında 
iki bitişik gözü ve başları-
nın üstünde üç tekil gözü 
bulunan bal arıları, 170 koku 
alıcısı sayesinde çiçeklerden 
bal üretiyor ve kendine has 
kokuları olan kolonilerini 
bulabiliyor. Bulduğu be-
sin kaynağının konumunu 
yaptığı özel bir dans ile diğer 
arılara anlatan bal arılarından 
duyulan “vız” sesi ise aslında 
saniyede yaklaşık 230 defa 
kanat çırpmalarından kay-
naklanıyor. Ancak milyonlar-
ca çiçeği dolaşarak sadece bir 
kaşık balın küçük bir kısmını 
üretebilen bu canlılar, iklim 
değişikliği, çevre kirliliği, 
tarım ilaçları ve yaşam alanı 
kaybı nedeniyle yok oluyor.

Arıların hem insan sağlığı 
hem de ekosistem için taşı-
dığı öneme dikkat çekmek 
amacıyla, modern arıcılığın 
öncüsü Anton Jansa’nın 
doğum günü olan 20 Ma-
yıs, 2018’den bu yana her 
yıl Dünya Arı Günü olarak 
kutlanıyor.

Birleşmiş Milletler (BM) 
Gıda ve Tarım Örgütü (FAO), 
Dünya Arı Günü’nün bu yılki 
temasını “Hepimizi besle-
mek için doğadan ilham alan 
arılar” olarak belirleyerek, 
arıların tarım ve doğadaki 
kritik rolüne dikkati çekti.

Arıların doğadaki rolü
FAO verilerine göre, 308 

bin çiçekli bitki türünün 
yaklaşık yüzde 90’ı, üremek 
için tozlaşmaya yardımcı olan 

canlılara ihtiyaç duyuyor. 
Dünya genelinde 20 binden 
fazla arı türü ve toplamda 
200 binden fazla hayvan 
türü, tarım ürünlerinin yüzde 
75’inden fazlasının üreti-
mine katkı sağlayarak gıda 
sisteminin temelini 
oluşturan tozlaşmayı 
destekliyor. 

 Meyve, sebze, 
kuru yemiş ve tohum 
gibi ürünlerin üretiminde 
büyük rol oynayan arılar, 
sadece verimi değil, gıdanın 
kalitesini ve çeşitliliğini de 
artırıyor. Arılar, ekosistem ve 
iklim hakkında önemli ipuç-
ları vermesiyle de çevresel 
sağlığın göstergesi olarak 
biliniyor. Arıların korunması, 
toprağın verimliliğini, hava 
ile suyun kalitesini ve iklim 
değişikliğine adaptasyonu 
artırırken, zararlı böcek-
lerle mücadeleye, biyolojik 
çeşitliliğin korunmasına ve 
ormanların yenilenmesine 
katkı sunuyor.

Arılar, sürdürülemez tarım uygu-
lamaları, iklim değişikliği ve çevre 
kirliliği gibi tehditlerle karşı karşıya 
kalıyor. Bununla birlikte, yerel arı 
türlerinin yerini egzotik türlerin alması 
ve yaşam alanlarının yok edilmesi 
arı popülasyonunun ve çeşitliliğinin 
azalmasına neden oluyor. Son yıllarda 
dünya genelinde arı popülasyonunda 
ciddi bir düşüş yaşandığına dair 
endişeler artarken, yeni veriler Kuzey 
Amerika ve Avrupa’da arı kolonilerinin 

azaldığını ancak Asya ülkelerinde arı 
popülasyonunun arttığını gösteriyor. 
Çin, Hindistan, Güney Kore, Türkiye ve 
İran’da arıcılık faaliyetleri büyürken, 
uygun iklim, doğal çeşitlilik, gelenek-
sel arıcılık kültürü ve ticari talebin 
artması bu yükselişi destekleyen 
faktörler arasında yer alıyor. Özellikle 
ABD’de, 1960’lardan bu yana habitat 
kaybı, pestisit kullanımı, iklim değişik-
liği, hastalıklar ve parazitler nedeniyle 
arı kolonilerinde düşüş yaşanıyor.

ARI POPÜLASYONU  
VE ÇEŞITLILIĞINİ  
AZALTAN FAKTÖRLER

Kendine has tadı 
sayesinde hem gıda 
hem de tatlandırıcı 

olarak kullanılan bal, aynı zamanda içerdiği çeşitli mineraller, enzimler, vitaminler ve proteinler sayesinde tıp alanında da ön plana çıkıyor. 
İşçi bal arıları tarafından üretilen bal mumu, dudak balsamı, mum ve kozmetik ürünler gibi pek çok farklı alanda kullanılıyor. Larvaları ve kraliçe arıyı beslemek için hemşire işçi arılar tarafından üretilen arı sütü, şifalı özellikleri nedeniyle gıda takviyesi olarak satılıyor. Arıların ağaç reçinesiyle kendi salgılarını karıştırarak ürettiği propolis ise bakteri ve mantar enfeksiyonlarını önleyici etkiye sahip olduğu için sağlık alanında tercih ediliyor.

BALIN YANI SIRA BALIN YANI SIRA 
BAL MUMU, ARI SÜTÜ VE BAL MUMU, ARI SÜTÜ VE 

PROPOLIS ÜRETIYORPROPOLIS ÜRETIYOR

Türk Silahlı Kuvvetlerinin Bursa, Yalova, Balıkesir, 
Eskişehir, Kütahya, Sakarya, Kocaeli ve Bilecik’te 

konuşlu birliklerinde kullanılmak üzere satın alınan gıda 
ürünlerinin numuneleri Gemlik’te titizlikle analiz ediliyor.
Türk Silahlı Kuvvetlerinin 
(TSK) Bursa, Yalova, Balıkesir, 
Eskişehir, Kütahya, Sakarya, 
Kocaeli ve Bilecik’te konuş-
lu birlikleri için satın alınan 
her türlü gıda ürünü, Gemlik 
Askeri Veteriner Okulu ve 
Eğitim Merkezi’ne bağlı Gıda 
Kontrol ve Araştırma Merkezi 
(GKAM) Başkanlığı laboratu-
varlarında inceleniyor. Toplu 
beslenme sisteminin uygu-
landığı TSK’da, personelin 
tükettiği ürünleri önceden 
denetleme görevini GKAM 
Başkanlığı yerine getiriyor.

GKAM Başkanlığına Bursa, 
Yalova, Balıkesir, Eskişehir, 
Kütahya, Sakarya, Kocaeli 
ve Bilecik’te bulunan askeri 
birliklerden gönderilen gıda 
ve içeceklerin numuneleri, 
fiziksel, kimyasal ve biyolojik 
tehditlere karşı çok sayıda 
test ve analize tabi tutuluyor. 
Söz konusu 8 ildeki 70 birlik, 
karargâh ve kurumlardan 
gönderilen numunelerin 
sonuçları titizlikle değerlen-
diriliyor. Her biri farklı alanda 
uzman personelle analiz ya-
pılması için kurulmuş labora-

tuvarlarda bilimsel araştırma 
ve geliştirme faaliyetleri de 
yürütülüyor. Gıda ve içecek-
lerin tedarikinden tüketimine 
kadar tüm aşamalarda sağlık 
ve beslenme kurallarına göre 
işlenmeleri, saklanmaları ve 
tüketilebilmeleri için alınan 
tedbirlerin kontrolleri de yapı-
lıyor. Mehmetçik’in sağlığının 
emanet edildiği Gemlik Gıda 
Kontrol ve Araştırma Mer-
kezi Başkanlığı, 21 Temmuz 
2014’te Türkiye Akreditasyon 
Kurumundan da akreditasyon 
belgesi aldı.

MEHMETÇİK’İN GIDA SAĞLIĞI 
GKAM’A EMANET

Kayseri’de beynine pıhtı 
atması sonucu felç kalan 70 
yaşındaki Metin Yıldız, sed-
yeyle getirildiği Kozaklı Fi-
zik Tedavi ve Rehabilitasyon 
Hastanesindeki tedavisinin 
ardından yeniden yürüme-
ye başladı.

Nevşehir’in şifalı termal 
kaplıcalarıyla ünlü ilçesi Ko-
zaklı’da bulunan hastanede, 
A ve C grubu şifalı sulara 
sahip termal kaynakların 

yanı sıra robotik yürüme 
cihazları ile egzersiz 

ve terapi alanlarıy-
la hastalara hizmet 

sunuluyor. Yaklaşık 3 

yıl önce Kayseri’de yaşadığı 
rahatsızlık sonucu felç kalan 
Yıldız, yılın belirli dönem-
lerinde tedavi gördüğü 
hastanenin koridorlarında 
yeniden adım atmanın he-
yecanını yaşadı. Metin Yıl-
dız,  rahatsızlanmadan önce 
amatör olarak voleybol, fut-
bol ve masa tenisi sporuyla 
ilgilendiğini söyledi. Yaşadığı 
sağlık sorununun ardından 
yeniden eski günlerine dön-
menin hayalini bile kurama-
dığını anlatan Yıldız, tedavi 
sürecinin ardından hayata 
mutlu gözlerle bakabildiğini 
dile getirdi.

Bitlis’in Tatvan ilçesinde 
Valide Sultan Kız Mesleki 
ve Teknik Anadolu Lisesi 
Halkla İlişkiler ve İletişim 
Alanı öğrencileri, gelenek-
sel gölge oyunu Hacivat ile 
Karagöz’ü köylerdeki okul-
larda sahneleyerek kültürel 
mirası yaşatıyor.

Öğretmenleriyle gittikle-
ri Örenlik Köyü İlkokulunda 
sahneledikleri gölge oyu-
nuyla çocukların eğlenceli 
vakit geçirmelerini sağ-

layan öğrenciler, gösteri 
sonunda çocuklara balon 
verdi, Osmanlı macunu 
ikram etti.

Tatvan Valide Sultan Kız 
Mesleki ve Teknik Anadolu 
Lisesi Müdürü İbrahim Ekin, 
Maarif Eğitim Modeli’ne uy-
gun, sorumluluğunu bilen, 
değerlerine saygılı, kültü-
rüne ve geçmişine sahip 
çıkan bireyler yetiştirmek 
amacıyla faaliyeti gerçek-
leştirdiklerini söyledi.

FELÇLI HASTA, SEDYEYLE 
GELDIĞI HASTANEDEN 

YÜRÜYEREK ÇIKTI

KÖYDE YAŞAYAN ÇOCUKLARIN
HACIVAT VE KARAGÖZ HEYECANI

SIS DAĞI YAYLASI
ÇIÇEKLERLE RENKLENDI
Trabzon ve Giresun sınırında yer alan 
2 bin 182 rakımlı Sis Dağı Yaylası’nın 
obaları açan çiçeklerle farklı renklere 
büründü. Yaylanın alt kısımlarında ba-
har, karlı zirvelerinde ise kış mevsiminin 
izleri bulunuyor.

Yaylada karın erimesiyle debisi artan 
Sandık Gölü ve şelalesi de ziyaretçilerin 
ilgisini çekiyor. Her iki kentten de çok 
sayıda ziyaretçi, doğanın canlanmasına 
şahit olmak ve keyifli zaman geçirmek 

için yaylayı tercih ediyor. Trabzon’dan 
yaylaya gelen Birol Köse,  Sis Dağı 
Yaylası’nın insanların ruhuna âdeta şifa 
veren bir yer olduğunu söyledi.

Yaylanın genellikle sisle kaplı oldu-
ğunu ifade eden Köse, “Ancak Sis Dağı 
bu mevsimde açan orman gülleri ve sarı 
çiçeklerle renk cümbüşünün olduğu bir 
mekândır, insan ruhuna çok iyi gelir. 
Su sesi, kuş sesi bizim için bir güzellik 
vesilesi” dedi.

Cumhuriyet’in 102’nci 
yılına özel, “102. Yılda 102 
Sergi, Cumhuriyet’in Işığında 
Anadolu’nun Kültürel Mirasına 
Yolculuk” temasıyla hazırlanan 
ve Zeugma Antik Kenti’nden 
çıkarılan 33 eser sanatseverler-
le buluşturuldu.

Kültür ve Turizm Bakanlığı 
Kültür Varlıkları ve Müzeler 
Genel Müdürlüğü öncülüğünde 
Gaziantep Müze Müdürlüğü 
tarafından “Zeugma IV. İskit 
Lejyonu” başlıklı düzenlenen 
sergiye sanatseverler ilgi gös-
terdi. Gaziantep Müze Müdürü 
Özgür Çomak, gazetecilere, 
geçen yıl olduğu gibi bu yıl da 
özel bir sergi açtıklarını söyledi.

 

Zeugma Antik 
Kenti'nde
çıkarılan 33 eser
sanatseverlerle 
buluştu
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CHP, Özgür Özel sa-
yesinde “Ekrem 
İmamoğlu girdabı-
na” girmiş durum-

da; kurtulmaya çalıştıkça 
daha da derine batıyor. İra-
desi Ekrem İmamoğlu’na 
teslim edilmiş bir CHP, 
onunla ilgili suçlamaların 
ağırlığı altında doğal olarak 
çökmeye başlamıştır.

Ekrem İmamoğlu ve 
ekibine yönelik operas-
yonun ilk günlerinde 
geniş kitleler, süreci yal-
nızca siyasi bir müdahale 
olarak değerlendirdi. An-
cak iddiaların somut de-
lillerle desteklenmesiyle 
birlikte, meydanları dol-
duran kalabalıklar yavaş 
yavaş çekilmeye başladı. 
CHP artık ilk günlerde-
ki gibi toplumu sokağa 
dökemez hale gelmiştir. 
Sosyal medyadaki destek 
rüzgârı da ciddi oranda 
sönmüştür. Kendi yazar 
ve yorumcuları bile ateşli 
savunuculuğu bırakmıştır.

Bugün Özgür Özel, 
CHP’nin –zaten artık ger-
çekçi olmayan– Cumhur-
başkanı adayı olarak ilan 
ettiği Ekrem İmamoğlu’nu 
geri çekip yerine başka 
bir ismi ön plana çıkarırsa, 
Silivri’de onu ziyarete gide-
cek neredeyse kimse kal-
maz. Hatta problem yaşa-
dığı iddia edilen ailesinden 
bile kimsenin gideceğini 
sanmıyorum.

Özgür Özel, “emanetçili-
ğini” üstlendiği CHP ile, İB-
B’de yürütülen “yolsuzluk, 
rüşvet, terör” odaklı ope-
rasyona ne doğru şekilde 
vakıf olabildi ne de buna 
uygun bir siyasi duruş ser-
gileyebildi.

Çünkü Özgür Özel için 
esas olan; Ekrem İma-
moğlu’nun gözüne gir-
mek, ondan bir “aferin” 
alabilmekti. Bu nedenle 
zaten hiçbir zaman ondan 
bağımsız ve ilkeli bir duruş 
arayışı da olmadı.

Özgür Özel’in Ekrem 
İmamoğlu’nu kurtarmak 
için yaptığı tüm savunma-

ları da CHP’nin içine düş-
tüğü vahim halin tablosu 
olmuştur.

Ortada, bizzat CHP’lilerin 
ihbar ve itiraflarıyla gün-
deme gelen ve gün yüzüne 
çıkarılan bir rüşvet ve yol-
suzluk ağı bulunmaktadır. 
CHP, zaten kendi içinden 
kaynaklanan bu ağır yükle 
karşı karşıyayken, mese-
leyi başka siyasi gerekçe-
lere bağlamaya çalışması-
na gerek yoktur.

İBB’ye yönelik operas-
yonlar sonrasında tutuk-
lanan birçok kişinin, etkin 
pişmanlık kapsamında 
itirafçı olduğu konuşulur-
ken; bu isimler arasına, 
İştirakler ve Bağlı Kuru-
luşlar Komisyonu Başkanı 
ve aynı zamanda Ekrem 
İmamoğlu’nun danışma-
nı olan Ertan Yıldız’ın da 
eklenmesi, CHP ve Ekrem 
İmamoğlu açısından ciddi 
bir tehlike sinyali niteliği 
taşımaktadır.

CHP’li Barış Yarkadaş 
bile bu son itirafçılığı şu 
sözlerle değerlendirmiştir: 
“CHP’nin asıl başını ağ-
rıtacak noktaya gelelim. 
Ekrem İmamoğlu’nun en 
yakın çalışma arkadaşla-
rından biri olan Ertan Yıl-
dız, 15 gün önce savcılığa 
başvuruyor ve uzun bir 
ifade veriyor. Ve bu ifa-
de, kirli para ilişkilerinde 
doğrudan İmamoğlu’nu 
işaret ediyor.”

Etkin pişmanlık kap-
samında itirafçı olan 
Ertan Yıldız’ın savcılığa 
şu bilgileri verdiği iddia 
edilmektedir:

3 İddiaya göre, Boğaz 
hattındaki bazı otellerden 
usulsüz yollarla 27 mil-
yon dolar toplandığı ve bu 
yapıların bir tür “haraca 
bağlandığı” ileri sürül-
mektedir.

3 Yıllık yaklaşık 200 
milyon dolar büyüklüğün-
deki hafriyat işlerinin, Ek-
rem İmamoğlu tarafından 
işaret edilen bir şirkete 
yönlendirildiği ve bu duru-
mun devleti zarara uğrat-

tığı öne sürülmektedir.
3 Boğaziçi imar işlem-

leri kapsamında ise yak-
laşık 20 milyon dolarlık bir 
rüşvet ağı kurulduğu iddia 
edilmektedir.

3 Soruşturma dosya-
larında, bu rüşvet gelirle-
rinin bir kısmının yurt dı-
şına, özellikle İngiltere’ye 
aktarılmış olabileceği bil-
gileri yer almaktadır.

3 Bazı ifadelerde, tüm 
parasal sürecin doğrudan 
Ekrem İmamoğlu tarafın-
dan takip edildiği, hesap-
lara bakan kişilere birebir 
denetim uyguladığı, bu 
kişilerin zaman zaman 
kendi adlarına küçük iş-
lemler gerçekleştirdiği ve 
İmamoğlu’nun da buna 
göz yumduğu iddiaları dile 
getirilmektedir.

İştirakler ve Bağlı Kuru-
luşlar Komisyonu Başkanı 
ve aynı zamanda Ekrem 
İmamoğlu’nun danışmanı 
olan Ertan Yıldız’ın itirafçı 
olduğu ilk anlarda, CHP’li 
çevreler bunu kesin bir 
dille reddediyor ve geliş-
meleri bir “iktidar oyunu” 
olarak nitelendiriyordu. 
Ancak gerçeklerle yüzle-
şen CHP, yazılı açıklama 
yaparak Ertan Yıldız’ın 
CHP’den ihraç edildiğini 
kamuoyuna duyurmak zo-
runda kaldı. Ertan Yıldız’ın 
itirafçı olması CHP adına 
büyük bir darbe olmuştur. 

CHP, başka hiçbir şeye 
bakmadan, yalnızca mal 
bildiriminde gizlenen ve 15 
milyon TL’ye alınmış gibi 
gösterilen, gerçekte ise 
değeri 50 milyon doları bu-
lan üç villa meselesine en 
başından titizlikle yaklaş-
saydı, bugün Ekrem İma-
moğlu yüzünden bu kadar 
rezil bir duruma düşmezdi. 
Ne var ki, CHP’nin Özgür 
Özel gibi bir genel başkana 
sahip olması, bu tür re-
zaletlerin parti açısından 
adeta sıradanlaşmasına 
yol açmıştır.

CHP’yi daha rezil gün-
ler bekliyor. Buna emin 
olabilirsiniz.

yildiraycicek@turkgun.com Yildiraycicek9

YILDIRAY 
ÇiÇEK

yildiraycicek1944

EKREM İMAMOĞLU 
GİRDABINA GİREN CHP!

Gece müzeciliği 
BÜYÜYOR 
Kültür ve Turizm Bakanı Mehmet Nuri Ersoy, 
önemli destinasyonlarda hayata geçirilen 'gece 
müzeciliği' uygulamasının 2025 yılında 7 ilde toplam 
26 antik kentte daha devreye alınacağını açıkladı.

ültür ve 
Turizm Bakan-

lığından yapılan 
açıklamaya göre, 

geçen yıl başlatılan gece 
müzeciliği uygulamasıyla 
Türkiye genelinde pek çok 
müze ve ören yeri akşam 
saatlerinde de ziyaretçilerini 
ağırlayacak. Efes Antik Kenti 
saat 23.00'e kadar, Antal-
ya'daki Aspendos, Patara 
ve Side ören yerleri de saat 
22.00'ye kadar gezilebilecek. 
İstanbul'daki Galata Kulesi 
saat 23.00'e, Ayasofya Tarih 
ve Deneyim Müzesi ise saat 
22.00'ye kadar ziyaretçilere 
açık olacak. Ankara'da yer 
alan Anadolu Medeniyet-
leri Müzesi ve Etnografya 
Müzesi ise saat 21.00'e kadar 
gezilebilecek. Bununla bir-
likte Nemrut Ören Yeri'ndeki 
anıtsal heykeller gün doğu-
muyla birlikte ışıklandırıla-
cak ve 04.00-09.00 saatleri 

arasında ziyaret edilebile-
cek. Türkiye'nin en büyük 
müzelerinden olan Şanlıurfa 
Müzesi ile Gaziantep'teki 
Zeugma Mozaik Müzesi gibi 
yapılar da gece saatlerinde 
açık kalarak kültürel erişimi 
daha da artıracak. Kültür 
ve Turizm Bakanlığı, bu 
uygulama ile müze ve ören 

yerlerinin ziyaret saatlerini 
uzatmayı ve turizmi yılın 12 
ayına yaymayı hedefliyor. 
Açıklamada görüşlerine yer 
verilen Kültür ve Turizm 
Bakanı Mehmet Nuri Ersoy, 
2024 yılında Efes, Hierapolis, 
Patara, Side ve Kapadokya 
gibi önemli destinasyon-
larda hayata geçirilen gece 
müzeciliği uygulamasının, 
2025 yılında 7 ilde toplam 26 
antik kentte daha devreye 
alınacağını belirtti. Uygu-
lamanın özellikle sıcak yaz 
günlerinde müzelerin akşam 
saatlerinde de gezilebilmesi-
ne olanak tanıdığını vur-
gulayan Ersoy, 1 Haziran-1 
Ekim 2025 tarihleri arasında 
Türkiye Cumhuriyeti kimlik 
numarasına sahip Müzekart 
kullanıcılarının yalnızca 
100 TL ilave ücret ödeyerek, 
belirlenen ören yerlerini saat 
19.00'dan itibaren ziyaret 
edebileceğini ifade etti.

K

Aşık Şenlik Tüneli’nden 
70 bin araç geçti

Ulaştırma ve Altyapı Bakanlı-
ğınca Ardahan'daki Çıldır Aktaş 

Gümrük Kapısı güzergâhında yapılan 
ve sürücülere konforlu ulaşım sağlayan 
Aşık Şenlik Tüneli'nden tam kapasiteyle 
hizmet verdiği 6 ayda 70 bin araç geçti. 
Ağır kış şartlarının yaşandığı 2 bin 159 
rakımlı Mozeret Geçidi'ndeki 14 keskin 
viraj ve rampaya konforlu alternatif olan 
tünel, sürücülere ağır kış şartları enge-
line takılmadan ulaşım imkânı sağlıyor. 
Türkiye ile Gürcistan arasındaki Çıldır 
Aktaş Gümrük Kapısı'na erişim sağlayan 
ve çift tüp olarak tam kapasiteyle 6 
aydır hizmet veren 2 bin 312 metre 
uzunluğundaki tünel, sürücülere rahat 
nefes aldırdı. Ardahan Ticaret ve Sanayi 
Odası Başkanı Çetin Demirci, 8 Kasım 
2023'te Aşık Şenlik'in tek tüp olarak 
faaliyete girdiğini hatırlattı. Tünelin iki 
tüp olarak ise 6 aydır hizmet verdiğine 
işaret eden Demirci, “Sayın Ulaştırma ve 
Altyapı Bakanı Abdulkadir Uraloğlu'nun 
katılımıyla ikinci tüpümüz ve bölünmüş 
yollar 6 ay önce hizmete girdi. Çıldır 
Aktaş bizim Orta Asya'ya açılan ikinci 
kapımız. Modernize edilen ve tünelden 

faydalanan kapımız. Buradan 6 ayda 
yaklaşık 70 bin araç geçişi sağlandı" 
dedi.  Demirci, hizmetin sadece Ardahan 
için değil, Türkiye ticaretine katkısının 
da önemli olduğunu vurgulayarak, 
“Aşık Şenlik Tüneli, ilimizin uluslararası 
ticarete sağladığı katkıyı artırmıştır. 
Bizde iki sınır kapısı var. Çıldır Aktaş ve 
Türkgözü kapılarımız, Türkiye Odalar ve 
Borsalar Birliği desteğiyle modernize 
edildi. Şu an burayı kullanan araç sayısı 
ortalama ayda 10 binin üstünde. Bunun 
da ticarete büyük katkısı olacağını 
düşünüyoruz. Bu artarak devam eden bir 
sayıya sahip" diye konuştu.

POLIS ARACI DEVRILDI: 5 YARALI
Bursa'nın Osmangazi ilçesinde aile içi şiddet ihbarından dönen polis aracının devrilmesi sonucu 2'si polis, 5 kişi 

yaralandı. Soğanlı Mahallesi Nilüfer Caddesi'nde aile içi şiddet ihbarı alan polis ekipleri adrese gitti. Olayı sonlandıran 
ekipler, şikâyetçi olan D.İ, M.K. ve G.O'yu polis merkezine götürmek için ekip aracına bindirdi. Polis memuru İ.A'nın 

kullandığı araç, Alemdar Mahallesi 1. Nilüfer Caddesi'nde aydınlatma direğine çarparak devrildi. Kazada, polis memurları 
İ.A. ve İ.K. ile araçta bulunan 3 kişi yaralandı. İhbar üzerine bölgeye 112 Acil Sağlık ve itfaiye ekipleri sevk edildi.

Yeni diyabet 
türü resmî 
olarak tanındı

Yetersiz beslenmeyle bağlantılı 
bir diyabet türü olan ‘tip 5 diya-

bet' Uluslararası Diyabet Federasyonu 
tarafından resmen tanındı. Uzmanlar, 
tip 5 diyabetin çocukluk döneminde 
yaşanan beslenme bozuklukları ne-
deniyle pankreasın yeterince gelişme-
mesi sonucu ortaya çıktığını belirtti. 
Bu durum, vücudun yeterli miktarda 
insülin üretememesine neden oluyor. 
Uzmanlar, bu diyabet türünün daha 
önce sıklıkla yanlış teşhis edildiğini 
ve genellikle tip 1 ya da tip 2 diyabet 
olarak değerlendirildiğini ifade ediyor. 
Ancak tip 5 diyabet, klasik diyabet 
türlerinden farklı olarak düşük doz 
insülin veya ağızdan alınan ilaçlarla 
tedavi edilebiliyor. Yüksek doz 
insülin uygulamalarının bu hastalarda 
ciddi kan şekeri düşüklüğüne yol 
açabileceği vurgulanıyor. Daha önce 
1955’te tanımlanan ve 1985’te Dünya 
Sağlık Örgütü tarafından geçici olarak 
kabul edilen bu hastalık, 1999’da 
sınıflandırmadan çıkarılmıştı. 

Dereye düşen genci arama çalışmaları sürüyor
Hakkâri'nin Yüksekova ilçesinde 10 Mayıs'ta 
Avaşin Deresi'ne düşerek kaybolan 16 
yaşındaki Neçir Kom'u arama çalışmaları sür-
dürülüyor. AFAD koordinasyonunda yürütülen 
çalışmalara, Ankara'dan gelen Jandarma 
Özel Asayiş Komutanlığına bağlı 18 kişilik 
arama kurtarma ekibi, Jandarma Arama 
Kurtarma timleri, Van İl Emniyet Müdürlüğü-

ne bağlı dalgıç polisler, UMKE ve Yüksekova 
Belediyesi itfaiye ekipleri katılıyor. Kom'un 
dereye düştüğü noktadan başlayarak kıyı 
boyunca arama tarama faaliyeti yürüten 
ekipler, şu ana kadar gence dair bir ize rast-
lamadı. İl Özel İdaresinin de iş makineleriyle 
destek verdiği arama çalışmalarında, Kom'un 
bulunması için tüm imkânlar kullanılıyor.
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Ocak-Nisan 2025 döneminde 21.226 araç satan 
Opel Türkiye, markanın global satışlarının %11’ini 

gerçekleştirerek Almanya ve İngiltere’nin ardından 3. 
sıraya yerleşti. Pazar payı ise %5,6 olarak gerçekleşti. 
Hafif ticari araçlarda %10,7’ye ulaşan Opel, bu segmentte 
3. sıraya yükseldi. Yantaç, “Her 9 Opel’den biri Türkiye’de 
satılıyor. Bu, bizim için tarihi bir başarı” diye konuştu. Binek 
segmentteki performans da dikkat çekici. B segmentindeki 
Corsa modeli, ilk 4 ayda %45’lik satış artışıyla 15 bin adet-

lik yıllık hedefe doğru hızla ilerliyor. C-SUV segmentindeki 
Grandland ise %53’lük artışla yıl sonuna kadar 10 bin 
satış barajını aşmayı hedefliyor. Opel, hafif ticari araçlarda 
Combo modeliyle kompakt van segmentinde lider durum-
da. Yeni Movano modeli ise piyasaya çıkalı yalnızca 8 ay 
olmasına rağmen %10,4 pazar payıyla E-Panelvan segmen-
tinde 4. sıraya yerleşti. Yiğit Yantaç, “2022’de 6.347 adet 
sattığımız hafif ticari segmentinde, 2025’in ilk 4 ayında bu 
rakamı geçtik. Yıl sonu hedefi 22-23 bin adet” dedi.

Opel Türkiye, yeni yıla hızlı bir giriş yaptı. Yeni yerli üretim 
modelleri, elektrikli araç odaklı stratejisi ve güçlü satış perfor-
mansıyla dikkat çeken marka, yılın ilk dört ayında globalde 3. 

sıraya yükseldi. Opel Türkiye Marka Direktörü Yiğit Yantaç, yeni 
yapılanmanın potansiyelinin çok yüksek olduğunu söyledi.

Her 9 Opel’den biri Türkiye’de satılıyor

Çinli premium SUV markası JAECOO, 
Türkiye pazarına sunduğu JAECOO 

7 modeliyle kısa sürede dikkatleri üzerine 
çekti. Hem şehir içi konfor hem de off-road 
performansıyla öne çıkan model, lüks 
iç mekân tasarımı, üst sınıf teknolojik 
donanımı ve gelişmiş güvenlik özellikleriyle 
kullanıcıların beğenisini kazandı. 

“Beklenenden daha lüks” mottosuyla 
tanımlanan JAECOO 7, segmentinin üze-
rinde bir malzeme kalitesi ve işçilik seviyesi 
sunuyor. 14,8 inçlik ekran, 540 derece görüş 
sistemi ve 7 farklı sürüş modu gibi özellik-
leriyle teknolojik konforu günlük kullanımda 
erişilebilir kılıyor. Dört tekerlekten çekiş sis-
temi ve çoklu sürüş modları sayesinde hem 
şehir hem doğa yollarında ideal performans 
sunan model, Türkiye’de yeni bir premium 
SUV standardı oluşturuyor.

JAECOO 7
beklentilerin üzerinde

Ford Türkiye, tamamen elektrikli beş yeni modelini tanıttı. Etkinlikte, Ford Explorer, 
Ford Capri, Puma Gen-E, E-Tourneo Courier ve E-Tourneo Custom modelleri sahneye 
çıktı. Yeni araçlar, Ford’un hem binek hem ticari segmentte elektrikli mobiliteye geçişini 
simgeliyor. Ford Türkiye İş Alanı Lideri Özgür Yücetürk, elektrikli mobilitenin sadece bir 
motor değişimi değil, bir ekosistem dönüşümü olduğunu söyledi. Puma Gen-E, şehir içi 
kullanıma uygun tasarımı ve 574 litrelik geniş bagaj hacmiyle öne çıkarken; Explorer ve 
Capri, Red Dot tasarım ödüllü modern SUV formatlarıyla dikkat çekti. E-Tourneo Courier 
ve E-Tourneo Custom ise ticari segmentte yüksek konfor ve kullanım esnekliği sunuyor. 
Puma Gen-E tüm bayilerde satışa sunulurken, Explorer ve Capri yalnızca Ford Store 
bayilerde yer alacak. Ticari modellerin ise haziran ayında satışa çıkması bekleniyor.

Chery, kullanıcılarına sunduğu 
yenilikçi çözümlerle dikkat çekmeye 

devam ediyor. Firma, Chery Türkiye Mobil 
Uygulaması ile sürüş deneyimini daha 
akıllı, bağlantılı ve keyifli hâle getiriyor. 
Kullanıcılar, uygulama üzerinden sürüş 
hikâyelerini paylaşabilir, çeşitli aktivite-
lerle puan kazanarak özel hediyeler ve 
aksesuarlar alabilirler. 

Ayrıca, online bakım ve onarım 
randevusu, yol yardımı gibi hizmetlerden 
kolayca faydalanabiliyorlar. Chery Türkiye 
Mobil Uygulaması, araç sahiplerinin her 
türlü ihtiyacına hızlı ve pratik çözümler 
sunuyor. Kullanıcılar, uygulamayı arka-
daşlarına önererek ek puanlar kazanabilir 
ve biriktirdikleri puanlarla Chery Online 
Mağaza’da özel hediyeler alabilirler. 
Chery Topluluk ise otomobil tutkunlarını 
bir araya getirerek deneyim paylaşımını 
kolaylaştırıyor.

Biwatt, Türkiye’de günlük araç kiralama 
pazarında hızla dikkatleri üzerine 

çekiyor. Sadece elektrikli ve hibrit araçlar 
sunarak, fosil yakıtlı araçları portföyüne 
dâhil etmeyen Biwatt, çevre dostu mobi-
liteyi ekonomik fiyatlarla sunuyor. Biwatt, 
sektördeki dönüşümün bir parçası olarak 
elektrikli araç kullanımını yaygınlaştırmayı 
ve sürdürülebilirlik hedeflerine ulaşmayı 
amaçlıyor. Biwatt Satış ve Operasyon Mü-
dürü Nazlı Bayraktar, elektrikli araç kiralama 
sektöründeki yeniliklerin şarj altyapısı ve 
sigorta paketleri gibi alanlarda da gelişmeler 
göstereceğini vurguladı. Bayraktar, Biwatt’ın 
geniş model yelpazesiyle, şehir içi ve uzun 
yolculuklar için her ihtiyaca uygun seçenek-
ler sunduklarını söyledi. Biwatt, aynı zaman-
da şarj altyapısındaki gelişmeler ve otonom 
araçlar gibi teknolojik yeniliklerle sektördeki 
dönüşümü hızlandırmayı planlıyor.

KIRALAMA 
SEKTÖRÜNDE 

ELEKTRIKLI 
DÖNÜŞÜM

CHERY’DEN 
AKILLI SÜRÜŞ 
UYGULAMASI

Opel Türkiye, 2025 yılına hızlı bir 
giriş yaparak başarısını gözler 
önüne seriyor. Marka, hem yerli 
üretim atılımları hem elektrikli 
araçlardaki stratejik büyümesi 
hem de yükselen satış perfor-
mansıyla dikkatleri üzerine 
çekiyor. Opel Türkiye Marka 
Direktörü Yiğit Yantaç, İstan-
bul’da düzenlenen basın toplan-
tısında yeni yapılanmadan SUV 
yatırımlarına, yerli üretimden 
satış hedeflerine kadar pek çok 
başlıkta önemli açıklamalarda 
bulundu. Ocak ayında Vivaro’nun 
yerli üretimine başlayan Opel, 
bu hamleyi kısa sürede Zafira ile 
taçlandırmaya hazırlanıyor. 

Frontera ile yeni dönem
Önümüzdeki aylarda Zafi-

ra’nın koltuklu versiyonunun da 
Türkiye’de üretileceğini açık-
layan Yantaç, bu adımların pa-
zarda Opel’e önemli bir rekabet 
avantajı sağlayacağını belirterek, 
“Yerli üretimle sadece maliyet 
değil, tüketiciye erişim kolaylığı 
ve daha güçlü bir servis altyapısı 

sunuyoruz” dedi.
Basın toplantısının yıldızı 

ise Opel’in yeni SUV modeli 
Frontera oldu. C-SUV boyutla-
rına yaklaşan yapısıyla dikkat 
çeken Frontera, yılın ikinci 
yarısında piyasaya sürülecek. 
Sadece 6-6,5 aylık dönemde 8 
bin adet satış hedefleyen Opel, 
bu modelin Mokka’ya satış ola-
rak yetişeceğini öngörüyor. 

Yiğit Yantaç, “Frontera’ya gü-
venimiz tam. SUV segmentinin 
%40’ını bu model ve Grandland 
ile almayı hedefliyoruz” diye 
konuştu. Elektrikli araçlar 
konusunda da iddiasını artıran 
Opel, Grandland modelinde 
%10’luk ÖTV diliminin aşılma-
sının ardından yeni versiyonlar 
üzerinde çalışıyor. Bu yıl sadece 
Grandland modelinden 10 bin 
adet satış bekleniyor. Yantaç, 
“Maliyetler nedeniyle %10 ÖTV 
dilimini aşan versiyonlar yeri-
ne, daha uygun fiyatlı alternatif-
leri de sunacağız” dedi. 

Opel Türkiye, 2025 yılında 25 
bin adet elektrikli ve hibrit araç 
satmayı planlıyor. Bu rakam, 
toplam satışların %35’ine karşı-
lık geliyor. Marka, 2026’dan iti-
baren bu oranı %50’nin üzerine 
taşımayı hedefliyor.

YERLI ÜRETIM, ELEKTRIKLI ATILIM VE SATIŞ REKORU

Opel Türkiye, 
2025 yılında Türkiye 

otomotiv pazarının 1,2 
milyon adedi geçeceğini öngö-

rüyor. Bu pazar içerisinde 70 binin 
üzerinde satış gerçekleştirmeyi 

hedefleyen Opel’in filo satış 
beklentisi 17 bin adet. Bu da 

%50’lik bir büyümeye 
işaret ediyor.

Honda Motosiklet, Anadolu Sigorta iş birliğiyle 
kullanıcılarına özel kapsamlı bir kasko sigortası 
sunmaya başladı. Yeni ürün; çarpışma, devrilme, 
yangın, çalınma, doğal afetler ve teknik arızalar 
gibi birçok riske karşı koruma sağlıyor. Sadece 
Honda markalı motosiklet sahiplerine yönelik 
geliştirilen poliçede, kask, çanta ve koruma 
kıyafetleri gibi ekipmanlar da teminat 
kapsamında yer alıyor. Ayrıca ileri sürüş 
eğitimi almış sürücülere özel indirimler 
sunuluyor. Anadolu Sigorta’nın 
Türkiye genelindeki yaygın servis 
ağı sayesinde kullanıcılar, 
hasar durumlarında hızlı ve 
güvenilir hizmet alabiliyor. 
Ücretsiz yol yardımı da 
poliçe kapsamında 
sunulan avantajlar 
arasında yer alıyor. 
Bu iş birliğiyle Honda 
Motosiklet, kullanıcı-
larının güvenliğini 
bir adım daha ileriye 
taşıyor.

CESUR KARARLAR 
VE ZAMANLAMA 

BAŞARININ ANAHTARI
Opel’in ticari atılımını pandemi döneminde başlattıklarını 

hatırlatan Yiğit Yantaç, doğru zamanda alınan cesur kararların 
başarıyı getirdiğini söyledi. Yantaç, “Combo Cargo’yu getirdik, 
ürün portföyümüzü cesaretle büyüttük. Şimdi bu yatırımların 

meyvesini topluyoruz” dedi. Stellantis ve Tofaş arasında 
gerçekleşen yeni yapılanmanın Opel’e güç kattığını belirten 

Yantaç, bu iş birliği sayesinde satış sonrası hizmetler, 
finansman modelleri ve filo çözümleri konusunda 
markanın elinin daha da güçlendiğini vurguladı. 

Yantaç, “CEO Florian Huettl’in Türkiye ziya-
reti, markaya verilen önemi gösteriyor. 

Yeni yapı bize ciddi ivme 
kazandıracak” dedi.
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ŠKODA FABIA, 5 MILYON ADEDE ULAŞTI
Škoda’nın B segmentindeki ikonik modeli Fabia, 5 milyon üretim 
adedine ulaşarak markanın en çok satan modellerinden biri oldu. 

İlk kez 1999’da üretilen Fabia’nın 5 milyonuncusu, markanın Çek-
ya’daki Mladá Boleslav fabrikasında banttan indirildi. Octavia’dan 

sonra en çok tercih edilen model olan Fabia, kompakt yapısına 
rağmen sunduğu geniş yaşam alanı, “Simply Clever” çözümleri 

ve sağlam yapısıyla öne çıkıyor. Dört nesildir üretilen ve her 
jenerasyonda gelişen model, bugün Avrupa pazarında önemli bir 
kullanıcı kitlesine hitap ediyor. Ralli versiyonlarıyla motorsporla-
rında da başarı yakalayan Fabia, Fabia RS Rally2 gibi modellerle 
kendi sınıfında efsane hâline geldi. Škoda, modelin üretimine 
2030 sonrasında da devam etmeyi planlıyor.

HEDEF BÜYÜK 
TEMPO YÜKSEK

YAVUZ 
MÜFTÜOĞLU

Sahibi
Otomobil

YAVUZ@TURKGUN.COM

Yiğit Yantaç

TOYOTA HILUX GR 
SPORT SAHALARA INDI

Toyota’nın motor sporlarından ilham alarak 
geliştirdiği en güçlü ve sportif pick-up 

modeli Hilux GR SPORT, Türkiye’de satışa sunuldu. 
Lansmanı Kapadokya’da gerçekleştirilen model, 
2.970.000 TL’lik özel fiyatıyla Toyota plazalarda ye-
rini aldı. Dakar Rallisi’nden esinlenilen tasarımı, 204 
HP güç ve 500 Nm tork üreten 2,8 litrelik turbo dizel 
motorla birleştiren Hilux GR SPORT, 6 ileri otomatik 
şanzımanla sunuluyor. Toyota Safety Sense sistem-
leri, adaptif hız sabitleyici, çarpışma önleyici sistem 
ve otomatik uzun far gibi ileri güvenlik teknolojilerini 
standart olarak sunan Hilux GR SPORT, 3,5 ton 
çekme ve 1 ton taşıma kapasitesiyle segmentinin 
iddialı modelleri arasında yer alıyor.

Ford Türkiye’den elektrikli araç atağı

GÜVENLI SÜRÜŞE  
KASKO DESTEĞI

AUDI A6 E-TRON 
TÜRKIYE’DE SATIŞA 

SUNULDU
Audi, elektrikli araç yelpazesini genişletmeye 
devam ediyor. Premium Platform Electric 

(PPE) altyapısında geliştirilen A6 e-tron, Türkiye 
pazarına Sportback ve Avant versiyonlarıyla 
sunuldu. Yeni model, 270 kW’a kadar şarj 
kapasitesine sahip, yüksek verimlilik sağlayan 
elektrikli güç-aktarma sistemleriyle dikkat 
çekiyor. A6 e-tron, 756 km’ye kadar menzil 
sunarak segmentinin liderlerinden biri olmayı 

hedefliyor. Audi’nin elektrikli araç stratejisinin bir 
parçası olan A6 e-tron, 286 beygir gücündeki A6 

e-tron, 367 beygir gücündeki A6 e-tron performance 
ve 428 beygir gücündeki A6 e-tron quattro motor 

seçenekleriyle satışa sunuluyor. 5.470.771 TL’den 
başlayan fiyatlarla satılacak olan model, 800 volt 
mimarisi sayesinde 270 kW DC hızlı şarj kapasitesine 

sahip ve sadece 10 dakikada 310 km menzil alabiliyor.
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Adana’da ilk karpuz hasadı başladı: 

Yumaklı, 
Kovid-19 salgınıyla 

başlayan bu sürecin, iklim 
değişikliği, ekonomik krizler, 
afetler, bölgesel çatışmalar, 

savaşlar, siber tehditlerle 
küresel riskleri önemli 

derecede artırdığını 
belirtti. 

TARLADA 
KILOSU 7 TL

DON GÜL ÜRETIMINI VURDU

Türkiye’nin karpuz ihtiyacının dörtte birini 
karşılayan Adana’da erkenci ürünlerin hasadı 

başladı. Adana karpuzu, tarlada kilosu 7 liraya 
satıldı. Kentin deniz kıyısındaki Karataş ilçesinin 
Bahçe Mahallesi’nde ilk karpuz hasadı yapıldı. Bu yıl 
yaşanan doğal afetler nedeniyle karpuz rekoltesinde 
düşüş beklenirken, Türkiye genelinde 4 milyon 
ton olan üretimin 3 milyon tona düşeceği bildirildi. 
Adana bölgesinde ise önceki yıllarda 900 bin ile 1 
milyon ton seviyelerinde olan üretimin bu yıl 750 bin 
ile 800 bin ton arasında gerçekleşeceği öngörüldü. 
Karataş Ziraat Odası Başkanı Mustafa Yeşilyaprak, 
bu sene tabiat şartları açısından çok zorlu geçtiğini, 

çiftçilerin çok zorlu şartlarda mücadele ettiğini 
söyledi. Yaşanan olumsuzlukların sadece karpuzun 
değil, tüm ekili tarım arazilerini etkilediğini anlatan 
Yeşilyaprak, “Bölgemizdeki karpuz hasadı normal 
şartlarda 1 hafta ile 10 gün önce gerçekleştirilebilirdi 
ancak geçtiğimiz aylarda yaşanan don felaketi 
nedeniyle ektiğimiz fideleri sökmek zorunda kaldık 
ve ikinci bir ekim yapıldı. Bu yıl çok kaliteli ve lezzetli 
karpuzlarımız var. Çiftçilerimiz, meyve ağaçlarının 
don ve kuraklık nedeniyle zarar görmesinden sonra 
karpuzun bu açığı kapatabileceği umuduyla büyük 
bir mücadele verdi. Gecesini gündüzüne katarak 
çalıştı ve karpuzunu yetiştirdi” dedi.

Burdur’un Karakent köyünde göl kenarında 
yapılan gül üretimi bu yıl küresel ısınma ve 

don olaylarından olumsuz etkilendi. Gül bahçelerin-
de hasat başlarken, verim geçen yıla göre yarı yarıya 
düştü. ‘Güller ve Göller Diyarı’ Burdur, her bahar 
rengarenk gülleriyle doğanın en güzel tablolarından 
birine ev sahipliği yapıyor. Ancak bu yıl göl kıyısın-
daki gül bahçelerinde başlayan hasat, iklim krizinin 
acı yüzüyle karşı karşıya. Küresel ısınmanın etkisi ve 
şiddetli donlar, yıllık 600-700 kilogram olan dekarlık 
gül verimini 150-200 kilograma kadar geriletti.

Bölgenin hızla tükenen su kaynaklarına rağmen, 
gül üretimi âdeta bir yaşam kaynağı olmaya devam 
ediyor. Mısır ve yoncaya kıyasla yüzde 75 daha az 
su tüketen gül, sadece doğayı değil, ekonomiyi de 

canlandırıyor. Burdur Gölü kenarında yaklaşık 400 
dekarlık alanda sürdürülen bu değerli üretim, sadece 
gül yağı ihracatıyla değil, bölgedeki ekoturizm 
hareketliliğiyle de ekonomiye can veriyor. Geçen yıl 
litre başına 11-12 bin euro arasında seyreden gül yağı 
fiyatlarının, bu yıl  yüzde 40 düşerek 7-10 bin euro 
bandına gerilemesi bekleniyor. Üretim hedefleri de 
donun etkisiyle yarı yarıya düşerek 50-100 litreden 
20-30 litreye inmiş durumda. Küresel ısınma ve 
don olayları, Burdur’daki gül bahçelerinde çiçek 
tomurcuklarının olgunlaşmasını engelledi. 

Birçok alanda tomurcuklar don nedeniyle zarar 
görürken, bazı alanlarda sadece yaprakların kaldığı 
gözlendi. Bu durum, gül üretimindeki dramatik 
düşüşün temel sebeplerinden biri olarak öne çıkıyor. 

BAKAN ŞIMŞEK 
KATAR EKONOMI 
FORUMU’NA  
KATILACAK

Hazine ve Maliye Bakanı 
Mehmet Şimşek, Katar’ın 

başkenti Doha’da düzenlenecek Katar 
Ekonomi Forumu’na iştirak edecek. 
Bakan Şimşek, bugün gerçekleşti-
rilecek “Küresel Büyüme ve 
Jeoekonomi” başlıklı 
üst düzey oturumda 
panelist olarak yer 
alacak. Doha temasları 
kapsamında Katar 
Sanayi ve 
Ticaret Odası 
ev sahipliğinde 
düzenlenecek 
reel sektör 
toplantısına da 
katılacak olan Şimşek, 
Katarlı iş dünyası temsilcileriyle bir araya 
gelecek. Şimşek, karşılıklı yatırım ve ticaret fırsatlarına 
yönelik değerlendirmelerde bulunacak. Bakan Şimşek, 
ayrıca, Katar’daki önde gelen finans sektörü temsilcile-
riyle yuvarlak masa toplantısında buluşacak. Katar’daki 
temasları çerçevesinde mevkidaşlarıyla ikili görüşmeler de 
gerçekleştirecek olan Şimşek, bu görüşmelerde bölgesel 
ekonomik gündeme ilişkin görüşlerini paylaşacak.

 T.C. NAZİLLİ 
İCRA DAİRESİ

2025/1 İFLAS
TASFİYENİN TATİLİ İLANI
Müflisin Adı ve Adresi : Payriler 

Turizm Ve Petrol Ürünleri Ticaret 
Anonim Şirketi 7230032142VKN

Ticaret Sicil No : 361-Sultanhisar
Devlet Yolu Üzeri,Akpet 

PetrolSultanhisar / Aydın
Yukarıda ünvanımüflisin, 

iflas masasına ait hiçbir malı 
bulunmadığından, İcra İflas Yasasının 
217.maddesi uyarınca, tasfiyenin tatiline 
karar verilmiştir. İş bu tarihten itibaren 
30 gün içinde alacaklılar tarafından 
40.000,00TL. masraf avansının peşin 
verilerek iflasa müteallik işlemlerin 
devamı istenmediği takdirde, iflasın 
kapatılacağı hususu;

İİK.nun 166. maddesi gereğince 
ilanen tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2225982

T.C. AFYONKARAHİSAR İCRA DAİRESİ
2024/357 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/357 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Taşınmazla ilgili olarak taşınmazın mahallinde ve dosya kapsamında 

yapılan inceleme ve gözlem sonunda ;
Tapu Durumu : Afyonkarahisar ili Merkez Akçin Mahallesi Karaahır Mevkii 416 

Ada 30 parselde kayıtlı 6.137,45m2 miktarlı Tarla niteliğindeki taşınmaz olup ½ 
hissesi borçlu adına tapuya kayıtlı olduğu belirtilmiştir.

İmar Durumu : Afyonkarahisar Belediye Başkanlığı İmar ve Şehircilik 
Müdürlüğünün bila tarih ve E-152751 Sayılı yazısında : Akçin Mahallesi 416 Ada 30 
parselin mücavir alan içinde imar planı dışında kalmakta olduğu, taşınmaza ait yapı 
ruhsatının bulunduğu, ancak yapı kullanma izin belgesinin olmadığı belirtilmiştir. 
25/08/2021 tarih ve 11/24 sayılı Yapı Ruhsatının 2/B yapı sınıfında 600 m2 taban 
alanına sahip prefabrik yapı sisteminde 2 katlı toplam 723,00 m2 Depo için tanzim 
edildiği belirtilmiştir.

Taşınmazın Özellikleri :Taşınmazın mahallinde yapılan inceleme ve gözlem 
sonunda : Taşınmazın içerisinde prefabrik beton yapı cinsinde yapılmış olan Depo ile 
depo sahası içerisinde zeminin parke taş ile kaplamalı olduğu, parselin üç etrafının 
prefabrik beton duvar ile çevrili olup 8.5 x 2,00 ebatlarında demir doğrama kapısının 
bulunduğu gözlemlenmiştir.

Prefabrik Depo :Prefabrik beton yapı Elemanları ile yapılmış olup beton çatı 
makas üzeri sandviç panel çatı kaplamasının olduğu, dışının ve için sıvalı ve boyalı 
olduğu, fen bilirkişisinin yapmış olduğu ölçüm sonunda yapı taban alanı 600,00 m2, 
yıpranmasının ise 0-3 yıl arasında olabileceği tespit, takdir ve kabul edilmiştir.

Parke taşı ile saha kaplaması yapılması : fabrika sahasının ön tarafı ile giriş 
kapısında kadar olan alanın ölçümü fen bilirkişisince yapılmış olup yaklaşık alanı 
1.170,20 m2, yıpranmasının ise 0-3 yıl olabileceği tespit, takdir ve kabul edilmiştir.

Prefabrik beton bahçe duvarı : Taşınmazın üç etrafının prefabrik beton bahçe 
duvarlarıyla çevrilmiş olup fen bilirkişisinin yapmış olduğu ölçüm sonunda yaklaşık 
uzunluğu, 94,40 m, yüksekliği ise 1.5 m olmak üzere toplam alanı 141,60 m2 , 
yıpranmasının ise 0-3 yıl olabileceği tespit, takdir ve kabul edilmiştir.

Demir doğrama kapı : Söz konusu taşınmaza giriş kapısı olarak 8.5 x 2,00 
ebatlarında siyaha boyalı demir doğrama kapı olduğu, serbest piyasada yapılan 
araştırma sonunda maktuen 15.000,00 TL olabileceği öğrenilmiştir.

Taşınmazın , düzgün bir topoğrafik yapıya sahip olup Belediye alt yapı hizmetlerinden 
yararlanmakta olduğu, etrafında tarımsal endüstri yapıları ile ticari yapıların çok yakın 
konumda oldukları mahallinde görülmüştür. Taşınmaz, Akçin Mahallesi 2677 Sokak 
ile tali sokağa cepheli olup İsmet Oruç Caddesine 370 m, Afyonkarahisar –Ankara 
Karayoluna600 m, 2.Sanayi Sitesine 670 m, Fuar Hastanesine 2.25 km, İl Merkezine 
4.95 km, Afyonkarahisar Belediye Hizmet Binasına 4.7 km, Afyonkarahisar Valilik 
Binasına 5.1 km uzaklıktadır. Akçin Mahallesi merkezine kadar toplu ulaşım aracı ile 
kıymet takdirine konu taşınmaza kadar ise özel araçlarla ulaşılmaktadır.

Taşınmazın Hali Hazır Durumu: Taşınmaz, hali hazırda ticari depo ve palet 
imalathanesi olarak kullanılmaktadır.

Taşınmazın ve Bölgenin Olumsuz Özellikleri ve Risk Yaratacak Unsurlar: 
Taşınmaz, Afyonkarahisar Belediyesi imar planı dışında , mücavir alan içerisinde 
kalmakta olup Tarla cinsinde ticari yapılaşma olduğu görülmüştür.

Toplam arazi değeri = 6.137,45 m2 x 2.849,44 TL/m2 = 17.488.295,53TL
Yapı Bedeli :
Prefabrik Depo : 600,00 m2 x 5.250,00 TL/m2 x 0.96 =3.024.000,00 TL
Prefabrik duvar : 141,60 m2 x 1.450,00 TL/m2 x 0.96 = 197.107,20 TL
Parke taş yapılması : 1.170,20 m2 x 512,00 TL/m2 x 0.96 = 575.176,70 TL
Demir doğrama kapı :Maktuen = 15.000,00 TL
Yapıların toplam bedeli = 3.811.283,90 TL
Taşınmazın Toplam Değeri = Arsa değeri + Yapı değeri
Taşınmazın Toplam Değeri = 17.488.295,53 + 3.811.283,90
Taşınmazın Toplam Değeri =21.299.579,43 TL
İcra Müdürlüğünün keşif tarihi 06/08/2024itibariyle taşınmazın değeri :
3610,51/3707,10 x 21.299.579,43 = 20.744.610,21 TL bulunur.
4-SONUÇ VE KANAAT : Afyonkarahisar ili Merkez Akçin Mahallesi416 Ada 

30parselde kayıtlı6.137,45 m2 miktarlı Tarla niteliğindeki gayrimenkuldür. İcra 
Müdürlüğü 06/08/2024 itibariyle taşınmazın değeri= 20.744.610,21 TL olabileceği 
bulunur. Borçluların taşınmazdaki hisseleri ise : 20.744.610,21/2 = 10.372.305,11 
TL olduğu Afyonkarahisar 2. İcra Hukuk Mahkemesi 2024/266 Esas 2025/74 Karar 
sayılı dosyasından tespit edilmiştir.

Kıymeti : 10.372.305,11 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: SAYILI KAMULAŞTIRMA KANUNUNUN 7. MADDESİNE 

GÖRE TEDAŞ LEHİNE BELİRTLME 25/01/2024 TAR 5349 YEV. İle dosyasında ve 
tapu kaydında olduğu gibidir.

Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 10/07/2025 - 10:40

  Bitiş Tarih ve Saati : 17/07/2025 - 10:40

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 07/08/2025 - 10:40

  Bitiş Tarih ve Saati : 14/08/2025 - 10:40

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2225055

 T.C. NAZİLLİ 
İCRA DAİRESİ

2025/1 İFLAS
TASFİYENİN TATİLİ İLANI
Müflisin Adı ve Adresi : Payriler 

Turizm Ve Petrol Ürünleri Ticaret 
Anonim Şirketi 7230032142VKN

Ticaret Sicil No : 361-Sultanhisar
Devlet Yolu Üzeri,Akpet 

PetrolSultanhisar / Aydın
Yukarıda ünvanımüflisin, 

iflas masasına ait hiçbir malı 
bulunmadığından, İcra İflas Yasasının 
217.maddesi uyarınca, tasfiyenin tatiline 
karar verilmiştir. İş bu tarihten itibaren 
30 gün içinde alacaklılar tarafından 
40.000,00TL. masraf avansının peşin 
verilerek iflasa müteallik işlemlerin 
devamı istenmediği takdirde, iflasın 
kapatılacağı hususu;

İİK.nun 166. maddesi gereğince 
ilanen tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2225982

T.C. AFYONKARAHİSAR İCRA DAİRESİ
2024/357 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 
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Prefabrik beton bahçe duvarı : Taşınmazın üç etrafının prefabrik beton bahçe 
duvarlarıyla çevrilmiş olup fen bilirkişisinin yapmış olduğu ölçüm sonunda yaklaşık 
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Taşınmazın , düzgün bir topoğrafik yapıya sahip olup Belediye alt yapı hizmetlerinden 
yararlanmakta olduğu, etrafında tarımsal endüstri yapıları ile ticari yapıların çok yakın 
konumda oldukları mahallinde görülmüştür. Taşınmaz, Akçin Mahallesi 2677 Sokak 
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Binasına 5.1 km uzaklıktadır. Akçin Mahallesi merkezine kadar toplu ulaşım aracı ile 
kıymet takdirine konu taşınmaza kadar ise özel araçlarla ulaşılmaktadır.

Taşınmazın Hali Hazır Durumu: Taşınmaz, hali hazırda ticari depo ve palet 
imalathanesi olarak kullanılmaktadır.

Taşınmazın ve Bölgenin Olumsuz Özellikleri ve Risk Yaratacak Unsurlar: 
Taşınmaz, Afyonkarahisar Belediyesi imar planı dışında , mücavir alan içerisinde 
kalmakta olup Tarla cinsinde ticari yapılaşma olduğu görülmüştür.
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Prefabrik Depo : 600,00 m2 x 5.250,00 TL/m2 x 0.96 =3.024.000,00 TL
Prefabrik duvar : 141,60 m2 x 1.450,00 TL/m2 x 0.96 = 197.107,20 TL
Parke taş yapılması : 1.170,20 m2 x 512,00 TL/m2 x 0.96 = 575.176,70 TL
Demir doğrama kapı :Maktuen = 15.000,00 TL
Yapıların toplam bedeli = 3.811.283,90 TL
Taşınmazın Toplam Değeri = Arsa değeri + Yapı değeri
Taşınmazın Toplam Değeri = 17.488.295,53 + 3.811.283,90
Taşınmazın Toplam Değeri =21.299.579,43 TL
İcra Müdürlüğünün keşif tarihi 06/08/2024itibariyle taşınmazın değeri :
3610,51/3707,10 x 21.299.579,43 = 20.744.610,21 TL bulunur.
4-SONUÇ VE KANAAT : Afyonkarahisar ili Merkez Akçin Mahallesi416 Ada 

30parselde kayıtlı6.137,45 m2 miktarlı Tarla niteliğindeki gayrimenkuldür. İcra 
Müdürlüğü 06/08/2024 itibariyle taşınmazın değeri= 20.744.610,21 TL olabileceği 
bulunur. Borçluların taşınmazdaki hisseleri ise : 20.744.610,21/2 = 10.372.305,11 
TL olduğu Afyonkarahisar 2. İcra Hukuk Mahkemesi 2024/266 Esas 2025/74 Karar 
sayılı dosyasından tespit edilmiştir.
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GÖRE TEDAŞ LEHİNE BELİRTLME 25/01/2024 TAR 5349 YEV. İle dosyasında ve 
tapu kaydında olduğu gibidir.

Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 10/07/2025 - 10:40
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(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2225055

Yumaklı, Uluslararası Tohum 
Federasyonu (ISF) organizasyonun-
da, İstanbul Kongre Merkezi’nde 
düzenlenen Dünya Tohumculuk 
Kongresinde yaptığı konuşmada, 
dünyada son çeyrek yüzyılda yaşa-
nan gelişmeler dikkate alındığında, 
tarımsal üretimin stratejik öneminin 
her geçen gün arttığını söyledi. 

Tarımsal üretimin stratejik ko-
numunun artmasındaki en önemli 
nedenlerin başında, sanayi sektö-
rünü, üretimi, ticareti ve küresel 
tedarik zincirini etkileyen “yeni nor-
mal”in geldiğini ifade eden Yumaklı, 
Kovid-19 salgınıyla başlayan bu 
sürecin, iklim değişikliği, ekonomik 
krizler, afetler, bölgesel çatışmalar, 
savaşlar, siber tehditlerle küresel 

riskleri önemli derecede artırdığını 
belirtti. Tarım alanında ülkelerin 
üzerinde çalıştığı politikalara bakıl-
dığında 4 konunun ön plana çıktığını 
ifade eden Yumaklı, “Yeni norma-
lin etkilerine karşı sürdürülebilir 
üretim, teknoloji ve dijitalleşmenin 
sektöre entegrasyonu, tarımsal Ar-
Ge faaliyetlerinde verim ve kaliteye 
odaklanma, aile işletmelerinin 
geliştirilmesi ve yaygınlaştırılması. 
Bu 4 konu, ihtiyacı karşılamak için 
gıda arz güvenliğinin sağlanacağı 
yol haritasını gösteriyor” değerlen-
dirmesinde bulundu. Devlet olarak 
tohumculuk sektörünü destekle-
diklerini, politikalarında tohum-
culuğa özel önem gösterdiklerini 
ifade eden Yumaklı, “Son 23 yılda, 

Türkiye’de tohumculuk konusunda 
faaliyet gösteren firma sayısı 1117’ye 
çıktı, bu firmaların yüzde 94’ü yerli-
dir. Sertifikalı tohumluk üretimimizi 
9 kat artışla 1 milyon 300 bin tona 
yükselttik. Sertifikalı fide ve fidan 
üretimimizi 46 kat artışla, 186 mil-
yon adede yükselttik. 

Ata Tohumu Projesiyle, 49 yerel 
çeşidi araştırma enstitülerimiz adı-
na tescil edip, koruma altına aldık. 
Bütün bunlar bize hem kendi ülke-
mizin ihtiyaçlarını hem de tedarik 
ihtiyacı olan ülkelerin ihtiyaçlarını 
karşılamak üzere 103 ülkeye tohum 
ihracatı yapılması sonucunu getirdi. 
Bugün itibarıyla bu rakamın 340 
milyon dolar seviyesine geldiğini 
belirtmek istiyorum” diye konuştu.

9 KAT
SERTIFIKALI 
TOHUMLUK 
ÜRETIMIMIZI 

ARTIRDIK
İbrahim Yumaklı

Mehmet Şimşek

Tarım ve Orman Bakanı İbrahim Yumaklı, 
politikalarında tohumculuğa özel önem gös-
terdiklerini belirterek, “Son 23 yılda, sertifi-

kalı tohumluk üretimimizi 9 kat artışla  
1 milyon 300 bin tona çıkardık” dedi.



6
Editör: ÜNAL KURTUL Tasarım: HULUSİ YILMAZ

20 MAYIS 2025 
SALI

GÜNCEL

Türkiye, uzun süredir 
bazı kelimeleri tartarak 
kullanıyor.

“Barış”, “süreç”, 
“kardeşlik” gibi mutedil ifa-
deler, çoğu zaman ya hayal 
kırıklıklarına ya da tehlikeli bir 
romantizme karşılık geliyor.

Türkiye’de barışı konuşmak 
her hâlükârda zordur. Ama zor 
olduğu kadar da elzemdir.

Memleketin enerjisini kabuk-
laşmış yaraları yeniden deşmeye 
değil, müşterek bir geleceğin 
inşasına yönlendirmek; Cum-
huriyeti kuran Mustafa Kemal 
Atatürk ve silah arkadaşlarının 
“muasır medeniyetler” hedefine 
ulaşabilmenin en güvenli yoludur.

İçeride sürekli alarm veren 
bir toplumsal kaos durumuyla, 
özgüvenli ve istikrarlı bir yapı 
kurabilmek ve medeniyetler 
mücadelesinde üst sıralara tır-
manabilmek mümkün değildir.

MHP Genel Başkanı Sayın 
Devlet Bahçeli’nin, 1 Ekim 2024’te 
DEM Parti Eş Genel Başkanı ile 
tokalaşması, bu bağlamda bazı 
meselelerin serinkanlılıkla ele 
alınmasının artık tarihsel bir zo-
runluluk haline geldiğini gösteren 
önemli bir işaretti.

Bu süreçte gözden kaçan en 
önemli gerçeklerden birisi, Tür-
kiye’nin barışı artık bir hissiyat 
ya da temenniden öte, kalıcı bir 
düzenleme biçimi olarak konuş-
maya başlamasıydı.

Sayın Devlet Bahçeli’nin 
DEM’e yönelik “Terörle aranıza 
mesafe koyun ve Türkiye partisi 
olun” çağrısı, DEM’i kendi meş-
ruiyet sınırlarıyla yüzleştirmek 
amacı taşıyordu.

Bu sınır çizilmeye başlandı ve 
süreç ilerledi.

Atılan adımlar karşılık buldu.
İmralı’ya ziyaretler 

gerçekleşti. PKK, 47 yıl sonra 
kendini feshettiğini açıkladı.

PKK’nın fesih kararı, yıllardır 
siyaseti rehin alan bir dilin, ref-
leksin ve korku düzeninin dışına 
çıkma fırsatı sundu. Zira terörle 
özdeşleşen siyasi temsil, Tür-
kiye’de pek çok meşru konuyu 
konuşulamaz hale getirmişti.

Şimdi bu denklemin 
çözülmesiyle birlikte, 
vatandaşların meşru hak 
talepleri Türkiye’nin birliğine 
zarar vermeyecek zeminlerde 
tartışılabilir hâle gelecek; devlet 
ise muhataplığını bir güvenlik 
sorunu olmaktan çıkarıp bir 
siyasi inovasyon meselesine 
dönüştürebilecektir.

Toplumun sinir uçlarına doku-
nan bir meseleyi konuşulabilir ve 
yönetilebilir hale getirmek elbet-
te kolay değildir. Ama belki de ilk 
kez, bu zorluğun içinde gerçek bir 
imkân doğmuştur.

Bu aşamada asıl mesele, bu 
imkânın nasıl yönetileceğidir.

Zira bir meselenin konuşu-
labilir hale gelmesi onun çözül-
düğü değil, artık çözülebileceği 
anlamına gelir.

Bu farkı gözetmeyen her 
acelecilik, fırsatları krize dö-
nüştürebilir. Türkiye bugün, 
terörle bağını koparmış bir 
siyasi alanı devletin meşruiyet 
kriterleriyle yeniden tanımla-
yabilecek noktaya gelmiştir.

Bu sürecin kalıcı olup olmaya-
cağı, siyasi düzenin kendini yeni-
den kurma iradesine bağlıdır.

MHP Genel Başkanı Sayın 
Devlet Bahçeli’nin geçtiğimiz 
günkü açıklaması, “Terörsüz 
Türkiye” sürecinin kırılgan 
doğasına dikkat çeken stratejik 
bir uyarı olarak okunmalıdır. 
MHP Lideri’nin “Hassas, nazik, 
kırılgan ve bir o kadar da sabır 
gerektiren yeni bir aşamaya” 
geçildiğini söylemesi ve herke-
si sorumlu bir dil kullanmaya 
davet etmesi, kazanımın henüz 
yerleşik olmadığını ve hâlâ geçiş 
rejimi koşullarında olduğumuzu 
hatırlatmaktadır.

Provokasyonlara kapalı kal-
mak, siyasi çıkar hesaplarının 
girdabına sürüklenmemek ve söz 
dalaşından uzak durmak; başta 
siyasetçilere, medya mensupla-
rına, kanaat önderlerine ve hatta 
duyarlı sosyal medya kullanıcıla-
rına düşen ahlaki bir ödevdir.

Zira şiddetle yoğrulmuş bir 
geçmişin sarsıntıları hâlâ top-
lumun en hassas sinir uçlarında 
etkisini sürdürürken, dil ve üslup 
yanlışları, son derece isabetli bir 
süreci bile sekteye uğratabilir. 

HASSAS VE KIRILGAN BİR AŞAMA

BAHADIR ÇOBAN
bahadir88coban@gmail.com

laştırma ve Altyapı Ba-
kanı Abdulkadir Uraloğlu, 

“melodili yol uygulama-
sı”nın Türkiye’de ilk kez 

Ankara’da, Nallıhan-Beypazarı Devlet 
Yolu’nda kullanılmaya başlandığını 
bildirdi. Uraloğlu, uygulamaya ilişkin 
yazılı açıklama yaptı. Bakan Uraloğlu, 
uygulamanın çalışma şekliyle ilgili, 
“Melodili yol uygulaması, yola yer-
leştirilen işaretlemeler veya oyuklar 
ile araçların geçişinde ses üretme 
prensibine dayanıyor” bilgisini verdi. 
Uraloğlu, oyuklar veya işaretlemelerin, 
araçlar belirli hızla yoldan geçtiğinde 
müzikal melodi oluşturacak şekilde 
tasarlandığını belirterek, bunların, 
farklı frekansta bir nota verecek şekil-
de konumlandırıldığını ve sürücü sabit 
hızla seyrettiğinde, oluşan titreşim ve 
seslerin birleşerek hedeflenen ezginin 
duyulmasını sağladığını ifade etti.

Uygulamanın Türkiye’de ilk kez 
Ankara’nın Nallıhan ilçesinde hayata 
geçirildiğini bildiren Uraloğlu, “Uy-
gulama, ilk kez Karayolları 4. Bölge 
Müdürlüğünün sorumluluğundaki 
Nallıhan-Beypazarı Devlet Yolu’nun 21. 
kilometresindeki Eymir köyü mevki-
sinde tamamlandı, Nallıhan Davutoğ-
lan Yaban Hayatı Geliştirme Sahası’nı 
etkilemeyecek bir mesafede hayata 
geçirildi. 12 Mayıs’ta başlattığımız 
çalışmalar 16 Mayıs’ta sona erdi. Sü-
rücüler, belirli bir hızda seyrederken 
Mozart’ın Türk Marşı’nı net şekilde 
duyabiliyorlar” ifadesini kullandı.

Yerleşim alanlarından uzakta 
Bakan Uraloğlu, uygulamanın ikin-

ci etabı için çalışmaların 17 Mayıs’ta 
Ankara-Eskişehir Devlet Yolu’nun 
Sivrihisar çıkışı 37. kilometresinde 
Kertek mevkisinde başlatıldığını be-
lirterek, “Benzer uygulamaların yapıl-
dığı diğer ülkelerde yerleşim yerlerine 
yakın kesimlerde gürültü nedeniyle 
şikâyetler artıyor. Biz bu nedenle 
uygulamaları yerleşim alanlarından 
uzakta yapmayı tercih ediyoruz” 
değerlendirmesinde bulundu.

Uygulamanın en iyi sonucu vere-
bilmesi için belirli teknik kriterlerin 
karşılanması gerektiğine dikkati çeken 
Uraloğlu, şunları kaydetti: “Melodili yol 
uygulamasının en iyi sonuca ulaşması 
için taşıtların saatte ortalama 100 kilo-
metrelik sabit hızlarda seyredebileceği, 
yolun düz olduğu, üstyapı bozuklukları-
nın olmadığı, pürüzsüz kaplamaya sahip 
yollarda yapılması gerekiyor. Melodili 
yol uygulamasının, kısa sürede aşınarak 
özelliğini kaybetmemesi ve melodinin 
en net şekilde duyulabilmesi için müm-
kün olduğunca düşük trafik hacmi olan, 
özellikle ağır taşıt trafiğinin az olduğu 
yollara yapılması önem arz ediyor.” (AA)

19 MAYIS ATATÜRK’Ü ANMA, GENÇLIK 
VE SPOR BAYRAMI DOLAYISIYLA 
DENIZ KUVVETLERI KOMUTANLIĞINA 
BAĞLI GEMILER ILE SAHIL GÜVENLIK 
BOTLARINI VATANDAŞLAR GEZDI.

Muğla’nın Marmaris, Bodrum ve 
Fethiye ilçelerinde, 19 Mayıs Ata-

türk’ü Anma, Gençlik ve Spor Bayramı 
dolayısıyla Deniz Kuvvetleri Komutan-
lığına bağlı gemiler ile sahil güvenlik 
botlarını vatandaşlar gezdi. Marma-
ris’te TCG Gökçeada fırkateyni körfezde 
alargada bekledi. Atatürk Meydanı’n-
dan tekneyle vatandaşlar firkateyne 
götürüldü. Vatandaşlar askeri gemiyi 
mihmandarlar eşliğinde gezip geminin 
kabiliyetleri hakkında bilgi edindi. Sahil 
Güvenlik Güney Ege Grup Komutanlığı 
bağlısı TCSG 310 botu da Marmaris Yat 
Limanı’nda ziyaretçilerine kapılarını 

açtı. Bodrum’da TCG Kılıç hücumbotu 
Bodrum Cruise Port İskelesi’nde, Sahil 
Güvenlik Komutanlığı bağlısı TCSG-101 
botu ise Marina İskelesi’nde ziyaretçi-
lerini kabul etti. Fethiye’de de vatan-
daşlar, TCG Kılıç hücumbotu ile Sahil 
Güvenlik TCSG-911 botunu gezdi. (AA)

DENİZ KUVVETLERİ GEMİLERİ ZİYARETE AÇILDI

ULAŞTIRMA VE ALTYAPI BAKANI ABDULKADIR URALOĞLU, “UYGULAMA, YOLA YERLEŞTI-
RILEN IŞARETLEMELER VEYA OYUKLAR ILE ARAÇLARIN GEÇIŞINDE SES ÜRETME PRENSIBINE 
DAYANIYOR. UYGULAMA ESNASINDA MOZART’IN TÜRK MARŞI BESTESI DUYULUYOR” DEDİ.

TRAFİKTE SABİT HIZLARDA

‘MELOD‘MELODİİLLİİ YOL   YOL  
UYGULAMASI’UYGULAMASI’

U

Gazze’ye insani yardım götürmek 
amacıyla yola çıktıktan sonra Mal-

ta açıklarında insansız hava araçlarının 
saldırısına uğrayan Özgürlük Filosu 
Koalisyonu’na ait ‘Conscience’ isimli 
gemide bulunan 5 Türk mürettebat, 
Türkiye’ye döndü. Mavi Marmara Der-
neği Başkanı Beheşti İsmail Songür, 
“Olayın üzerinden neredeyse 16 gün 

geçti ve 16 gün sonra ilk önce yolcu-
larımızı sonra mürettebatımızı tahliye 
edebildik. Şu an için ‘Vicdan Gemi-
si’nin durumu gerçekten ağır durumda, 
bu anlamda büyük bir hasar almış 
durumda” dedi. İstanbul Havalima-
nı’na saat 22.40 sıralarında iniş yapan 
uçakta bulunan mürettebat, ülkelerine 
dönmenin mutluluğunu yaşadı. (DHA)

Sağlık Bakanı Kemal Memişoğlu, Dünya 
Sağlık Örgütünün (DSÖ) en üst karar alma 

organı olan Dünya Sağlık Asamblesi’nin (DSA) 
78’inci toplantısının açılış programına katıldı. 
DSA’nın 78. toplantısı, Birleşmiş Milletler (BM) 
Cenevre Ofisi’nde başladı. Filipinler Sağlık Bakanı 
Teodoro Javier Herbosa, 78’nci DSA’nın başkanı 
seçildi. Bakan Memişoğlu, açılışına katıldığı 78’inci 
DSA’ya bugün hitap edecek. Memişoğlu, “78’inci 
Dünya Sağlık Asamblesi vesilesiyle bulunduğumuz 
Cenevre’de Suriye Sağlık Bakanı Sayın el-Ali ile bir 

araya gelerek verimli bir görüşme gerçekleştirdik. 
Suriye’nin yeni hükümetinin izleyeceği sağlık 
politikaları, yürüteceği sağlık hizmetleri ve altyapı 
çalışmaları ile ülkelerimizin sağlık alanındaki 
işbirliğine dair geniş bir yelpazede istişareler-
de bulunduk. Her alanda olduğu gibi sağlık 
alanında da Suriye ile yakın ilişki ve işbirliklerimizi 
güçlendirmek için kararlılıkla çalışmaya devam 
edeceğiz.” ifadelerini kullandı. Küresel sağlık 
meseleleri ve insani krizlerin görüşüleceği DSA’nın 
78’inci toplantısı 26 Mayıs’ta sona erecek. (AA)

BAKAN MEMIŞOĞLU, DÜNYA SAĞLIK 
ASAMBLESI TOPLANTISINA KATILDI

SALDIRIYA 
UĞRAYAN 
GEMIDEKI 
5 MÜRETTEBAT 
TÜRKIYE’DE

ABDULKADIR 
URALOĞLU

T.C. GÖNEN (BALIKESİR)
(SULH HUKUK MAH.) SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2024/59 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/59 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Balıkesir İl, Gönen İlçe, KURTULUŞ Mahalle, 1360 Ada, 7 Parsel,
Yüzölçümü : 9.844 m2
Kıymeti : 4.429.800,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: İrtifak Hakkı : Tasarruf Krokisinde gösterildiği şekilde TEK 

GENEL MÜDÜRLÜĞÜNÜN lehine İrtifak hakkı vardır.
- Gönen Ovası Koruma alanı içerisindedir. Onaylanmış imar planları ile onaylı 

köy yerleşik alanları içerisinde kalmaması halinde5403 sayılı kanun kapsamında izin 
alınmadan tarımsal üretim amacı dışında kullanılamaz.

-Büyükova Koruma alanı içerisindedir.Şerhleri vardır.
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 18/08/2025 - 13:35

  Bitiş Tarih ve Saati : 25/08/2025 - 13:35

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 23/09/2025 - 13:35

  Bitiş Tarih ve Saati : 30/09/2025 - 13:35

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2226375

T.C. GEBZE 2. (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

2025/4 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun 

ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.
gov.tr adresi üzerinden 2025/4 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

TAŞINMAZIN
Özellikleri : Kocaeli ili Çayırova ilçesi Akse Mahallesi 1074 Ada 16 Parsel 

525,50 m2 büyüklüğünde bir arsadır. 332.sokağa cepheli bir parseldir. Çevresinde 
Fuat Sezgin İlkokulu, Çayırova Fevzi Çakmak Anadolu Lisesi ve konut amaçlı 
yapılaşmalar mevcuttur. Belediyenin tüm hizmetlerinden faydalanmaktadır. Arsanın 
alım satım kabiliyeti iyidir ve konumu itibariyle değerli bir taşınmazdır.

Adresi : Akse Mahallesi 1074 Ada 16 Parsel Çayırova / KOCAELİ
Yüzölçümü : 525,5 m2
İmar Durumu :1/1000 ölçekli uygulama imar planında 1074 Ada 16 Parsel 5/A 4/3 

(Ayrık nizam, dört kat, ön bahçe çekme mesafesi:5.00, Yan bahçe mesafesi:3.00) 
Taks:0,30 Kaks:1,20 yapılaşma koşullarında konut alanı lejantında kalmaktadır.

Kıymeti : 9.985.000,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu Kaydındaki Gibidir.
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 25/06/2025 - 11:30

  Bitiş Tarih ve Saati : 02/07/2025 - 11:30

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 18/07/2025 - 11:30

  Bitiş Tarih ve Saati : 25/07/2025 - 11:30

15/05/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2226050
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“FERDI TAYFUR SANAT MERKEZI VE MÜZESI” AÇILIŞINDA KONUŞAN MHP GENEL BAŞKAN YARDIMCISI 
VE ANKARA MILLETVEKILI SADIR DURMAZ, “BU TESIS, SADECE FERDI TAYFUR’UN ADINI DEĞIL; ADIYLA 
ÖZDEŞLEŞEN SEVGI, SAYGI VE BIRLIK DUYGULARINI DA YAŞATACAKTIR” IFADELERINI KULLANDI.

PROFESÖR 
SAMUR'DAN
YAPAY ZEKÂ 

CHP’de Ekrem İma-
moğlu mu, Mansur 
Yavaş mı Cumhur-
başkanı adayı olsun 

tartışmalarının tavan yaptığı 
günlerdi.

O günlerde aynı zamanda, 
Müsavat Dervişoğlu’nun genel 
başkanlık koltuğunda geçir-
diği ilk aylardaki performansı 
üzerinden İP’in ilk seçimlerde 
alabileceği oy oranı tahmin 
edilmeye çalışılıyordu.

Yüzde 5 diyen vardı, yüzde 
7 diyen vardı.

Yüzde 10, yüzde 15 gibi 
dayanağı olmayan tahmin-
lerde bulunanların yanı sıra, 
İP’i vuran istifa depremleri-
nin artçılarının milletvekili 
istifalarıyla sürdüğüne dik-
kat çekenler de oldu.

Partideki eriyişin artık 
geri dönüşümü olmayan 
noktalara vardığı gerçeğini 
görenler, İP’in anca yüzde 3 
oy alabileceğini belirtiyordu.

HHH

Müsavat Dervişoğlu tam da 
bugünlere denk gelen ilginç 
bir açıklamaya imza attı.

“Ben yüzde 50+1’le bu 
ülkeyi yönetmeye talibim” 
cümlesini kurdu.

Bu çıkış, Müsavat Der-
vişoğlu’nun kendisi ve par-
tisini konumlandırdığı mu-
halefet bloğunun içerisinde 
öne çıkma çabası olarak 
yorumlandı.

Daha sonra bu sözlerin 
resmi adaylık ilanı anlamı-
na gelmediği açıklansa da 
Müsavat Dervişoğlu, gerek-
tiğinde cumhurbaşkanı adayı 
rolüne hazır olduğunu ima 
etmeyi sürdürdü.

HHH

CHP adayını parti içi ön-
seçimle belirleme eğilimi 
gösterirken, bu yönteme 
itirazını “Cumhurbaşkanlığı 

bir partinin iç meselesi de-
ğil, 85 milyonu ilgilendirir” 
sözleriyle dile getirdi.

Daha sonra itiraz ettiği 
yöntemle aday ilan edilen 
Ekrem İmamoğlu’na, üstelik 
hakkında açılan “yolsuzluk, 
rüşvet ve terör” soruştur-
maları nedeniyle adaylığı 
sıkıntıya girmiş olmasına 
rağmen sahip çıktı.

Ekrem İmamoğlu’na sa-
hip çıkarken, adaylık için 
gözlerin çevrildiği Mansur 
Yavaş hakkında konuşmayı 
eksik etmedi.

“Özgür Özel’in iki santr-
foru vardı, birisi sakatlandı, 
diğer santrfor söz konusu. 
‘Efendim, o santrforu CHP 
kadroya almaz’ diye bir id-
dia var. ‘O zaman o santrfor 
başka takımdan aday olur 
mu?’ tartışması var” diyerek 
dillendirilen bir senaryoyu 
bizzat özetledi.

Ama…
Mansur Yavaş’ın CHP’den 

aday gösterilmemesi halinde 
partisinden aday olup olama-
yacağı sorusunu cevaplamadı.

Bu basit soruyu cevap-
lamak yerine “Bana da ‘siz 
aday olur musun’ sorusunu 
yöneltiyorlar” ifadesiyle 
kendisini muhalefetin alter-
natif santrforu olarak vitrine 
çıkarmayı tercih etti.

HHH

Satır aralarında haykırı-
lan bu isteğe yalnızca Der-
vişoğlu’nun bazı yardımcıları 
kulak verdi.

İP’in CHP kanallarında 
arzı endam eden genel baş-
kan yardımcıları, Dervişoğ-
lu’nun “ne denli muhteşem 
bir santrfor” olduğunu onun 
“topu göğsünde yumuşat-
ma” becerilerinden bahse-
derek anlattı.

Fakat…

Ne yapsalar olmadı, siyasi 
ikbal uğruna verilen tüm 
çabalar kısır kaldı.  

HHH

Çünkü…
Müsavat Dervişoğlu mu-

halefetin alternatif santrforu 
olarak vitrine çıkmak için 
çırpınırken çok büyük bir 
hata yaptı.

“Terörsüz Türkiye” he-
define karşı duruşu, kendini 
parlatma amaçlı bir enstrü-
man olarak kullandı.

Aslı ve astarı olmayan 
bir şekilde MHP’ye saldırdı, 
hakkı ve haddi olmayan bir 
şekilde MHP Lideri Devlet 
Bahçeli’yi hedef aldı.

Türk milliyetçiliği adına 
ahkâm kesmeye kalkması, 
bardağı taşıran son damlaydı.

Müsavat Dervişoğlu, 
terörsüz bir Türkiye’nin 
yoluna takoz olarak aslında 
siyasi iflasını duyurdu. 

Cumhurbaşkanı adaylığı 
hayalini kurarken telef olan-
lar kervanına kendi ayakla-
rıyla katıldı.

Aklınca Dimyat’a pirince 
gidiyordu, evdeki bulgurdan 
da oldu, çırpındıkça battı.

CHP’nin gözüne girip aday 
olma çabasını MHP’ye saldıra-
rak taçlandıracağını zanneden 
Dervişoğlu’nun siyaseti, topu 
göğsünde yumuşatmaya çalı-
şırken dağıldı.

Göreve gelmesinin üze-
rinden aylar geçince alacağı 
belirlenen yüzde 3’ten geri-
ye sizce ne kaldı?  

SANTRFORLUK 
HAYALİ…

burakozcan@turkgun.com 

BURAK ÖZCAN

“Ferdi Tayfur Sanat Merkezi ve 
Müzesi” açıldı. MHP Genel Başkan 

Yardımcısı ve Ankara Milletvekili Sadir 
Durmaz, “Ferdi Tayfur Sanat Merkezi 
ve Müzesi” açılışında konuştu. Dur-
maz’ın konuşması şöyle: “Adana’nın 
yetiştirdiği ünlü sanatçımız merhum 
Ferdi Tayfur adına, Saygıdeğer Genel 
Başkanımızın fikir babası olduğu ve 
Sarıçam Belediyemiz tarafından hayata 
geçirilen Ferdi Tayfur Sanat Merkezi ve 
Müzesi’nin açılışına hepiniz hoş geldiniz 
safalar getirdiniz. Bugün 19 Mayıs. 
Bu vesileyle, İlk adımın mimarı Gazi 
Mustafa Kemal Atatürk’ü, silah arka-
daşlarını, kurucu kahramanlarımızı ve 
coğrafyayı vatan kılan aziz şehitlerimizi 
rahmet, minnet ve saygıyla anıyor, 19 
Mayıs Atatürk’ü Anma, Gençlik ve Spor 
Bayramı’nızı tebrik ediyorum. Türk 
Müziğinin yanık sesi merhum Ferdi 
Tayfur’un adını yaşatacak bu Sanat 
Merkezi’nin bir de Müze bölümünün 
olması bu anlamda çok yerinde bir ça-
lışma olmuştur. Bugün burada, sadece 
bir Sanat Merkezi’nin açılışını yapmak 
için değil; bir gönül insanının adını ve 
hatırasını yaşatmak, halkımızın yüre-
ğine dokunan bir sesi anmak, geleceğe 
de güzel bir miras bırakmak için bir ara-
ya geldik. Kelimeleri ahenkle bir araya 
getiren, bir araya getirdiği kelimelere 
besteleriyle ruh veren, yüreğimizde 
esen amansız fırtınalara tercüman olan 
Ferdi Tayfur, şüphesiz Türk Kültürünün 
yılmaz bir hizmetkârı, Türk milletinin 
uslanmaz bir aşığıydı. Ferdi Tayfur, mil-
yonlarca insanın derdine ortak olmuş, 
yüreğindeki yangını şarkılara dökerek 
milyonların sesi olmuş bir halk ozanıdır. 
Onun adı geçtiğinde hepimizin aklına 
mutlaka bir şarkısı gelir. Ferdi Tayfur 
adı; bir dönemin sesi, bir halkın duygu-
su, dertli insanların ortağı, sevinçleri-
mizin dostudur. Kimi zaman da sabahçı 
kahvesinin buz gibi duvarlarını yüreği-

mizde hissettirdi, kimi zamansa batan 
güneşin elbette yeniden doğacağını 
aklımıza mıh gibi çaktı. O unutulmaz 
acılarımızın sesi, müstesna anlarımızın 
bitmeyen şarkısıydı.”

Gönüllerde yaşayacak
Sadir Durmaz, sözlerini şöyle 

sürdürdü: “Aslında onu ifade etmek 
için zikrettiğim bunca söz; bu toprak-
ların yetiştirdiği, başımızın tacı, iftihar 
kaynağımız Liderimiz Sayın Devlet 
Bahçeli’nin, Ferdi Tayfur’un vefatından 
sonra duyduğu üzüntüyü dile getirdiği 
şu sözlerinin yanında sönük kala-
caktır: O’nun ardından şöyle demişti 
Liderimiz; “Emmioğlu şimdi yetim 
kaldı. Meleşir kuzuların sesiyle ölen 
bir garibin yasına gelen Çukurova’nın 
yanık ve yakıcı sesi ne yazık ki seven-
lerini hüzne boğdu. O kardeşimdi, gönül 
diyarıma tercüman olan ses ve söz us-
tasıydı. Adana’nın pamuk tarlalarında 
döktüğü teriyle helal rızkını kazanan, 
ardından da Türk müziğinin zirve-
lerine tırmanıp milyonların kalbine 
taht kuran cefakâr, fedakâr ve vatan 
sevdalısı bir sanatçımızdı.” Evet; bugün 
onun anılarını yaşatabileceğimiz, onun 
ismiyle daha da anlam kazanan bu 
Sanat Merkezi’nde, nice mutluluklara 
imza atılacak, hasretini çektiği nice şen 
kahkahalar bu tesiste yankılanacaktır. 
Bu tesis, sadece Ferdi Tayfur’un adını 
değil; adıyla özdeşleşen sevgi, saygı 
ve birlik duygularını da yaşatacaktır. 
Onun sesiyle başlayan yolculuk, bura-
da yeşeren hayatlarla sürecektir. Ferdi 
Tayfur’un adı bu tesiste, bu şehirde, bu 
ülkede ve tüm gönüllerde yaşamaya 
devam edecek; her bir şarkısının adını 
taşıyan parklarda oynayan, sanat 
atölyelerinde eğitim alan her çocuk, 
yürüyüş yapan her büyüğümüz, gölge-
de soluklanan her insanımız onun aziz 
hatırasının bir parçası olacaktır.”

ADI SANATADI SANAT
MÜZESİNDE MÜZESİNDE 
YAŞATILACAKYAŞATILACAK Açılışa MHP Genel Başkan 

yardımcısı Sadir Durmaz, 
MHP Afyonkarahisar 

milletvekili Mehmet Taytak, 
belediye başkanları, 

partililer ve çok sayıda 
vatandaş katıldı.

KÜLTÜRÜMÜZE 
SAHIP ÇIKIYORUZ

Sadir Durmaz, müzeyle ilgili şu bilgileri 
verdi: “Çok geniş ve büyük bir alanda, 

her bir detayı en ince ayrıntısına kadar düşü-
nülmüş, her bir bölüme Ferdi Tayfur şarkılarının 
ismi verilmiş Anfi tiyatrodan Düğün Salonuna, 
Sanat Atölyelerinden Kafeteryaya, Yürüyüş 
Parkurundan Sanat Müzesine; Ferdi Tayfur’un 
en güzel şarkıları, besteleri, filmleri, sinema 
başarıları, ödülleri, kitapları ve Adana’dan 
dünyaya uzanan büyük bir yaşam öyküsü 
Ferdi Tayfur Sanat Merkezi ve Müzesi’nde kalıcı 
olacak ve ilelebet yaşatılacak. Bu vesileyle; Li-
derimiz Sayın Devlet Bahçeli’nin himayelerinde 
hayata geçirilen bu projenin tamamlanmasında 
emeği geçen başta Sarıçam Belediye Başka-
nımız Sn Bilal Uludağ’a, mesai arkadaşlarına, 
meclis üyelerimize, teşkilatımıza, katkı ve 
destek veren tüm kurum ve kuruluşlara ve 
harcında alın teri bulunan her bir kardeşime 
şükranlarımı sunuyorum. Biz Milliyetçi Hareket 
Partisi olarak, belediyelerimizde milli ve 
manevi değerlerimizle mütenasip çalışmalar 
yapmayı, kültürümüze ve kültürel değerlerimi-
ze sahip çıkmayı sürdüreceğiz.”
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UYARISI
Kocaeli’de “Yapay Zekâ ve Gele-
ceğin Meslekleri” söyleşisinde 

gençlerle bir araya gelen Prof. Dr. Yavuz 
Samur, “Senin en çok kullandığın 
uygulamalar WhatsApp ve Instagram. 
Buradaki mesajların okunuyor, aynı 
zamanda analiz ediliyor. Çok büyük 
bir güçten bahsediyoruz. Bizi ayrıca 
dinliyorlar” dedi. Samur, “Yapay Zekâ 
ve Geleceğin Meslekleri” başlıklı söy-
leşi gerçekleştirdi. Yapay zekânın nasıl 
çalıştığını anlatan Samur, “Herkesin 
keşfetinde farklı farklı videolar var. 
Bunların her biri size özel tasarlanıyor. 
Peki Instagram nelerden hoşlandığınızı 
nasıl biliyor? Beğenilerimize, izledi-
ğimiz videolara, girdiğimiz sitelere 
bakıyor. Peki Instagram mesajlarımızı 
okuyor mudur? Instagram ve What-
sApp kime ait? Mark Zuckerberg’e 
ait. Senin en çok kullandığın uygula-
malar WhatsApp ve Instagram. Senin 
buradaki mesajların okunuyor, aynı 
zamanda analiz ediliyor. Çok büyük bir 

güçten bahsediyoruz. Bizi ayrıca dinli-
yorlar. Bugün yapay zekâ konuşacağız. 
Akşam bir bakacaksınız keşfette ya-
pay zekâ olacak. Mesela Instagram’da 
bir videoyu izlemeye başlıyorsunuz. 
Videoyu 3 saniye izleyip geçtiniz. Ins-
tagram’a diyor ki, ‘Ben bunu beğenme-
dim.’ Keşfet sayfanızı sizin beğendiği-
niz içeriklere göre ayarlıyor” dedi. 

Son gelişmeler ele alınacak
Yapay Zekâ Politikaları Derne-

ği (AIPA) tarafından 22-23 Mayıs’ta 
Ankara’da düzenlenecek “AI Tomorrow 
Summit 2025”te yapay zekânın küresel 
ölçekteki dönüşümsel etkileri masa-
ya yatırılacak. Zirve Türkiye’nin artık 
yapay zekâ dönüşümüne ayak uyduran 
değil, dönüşüme yön verecek konumda 
olması için düzenleniyor.  AIPA Başkanı 
Zafer Küçükşabanoğlu, yaptığı yazılı 
açıklamada, “Geleceği Şekillendir” te-
masıyla gerçekleştirilecek zirveye dair 
hazırlıkların tamamlandığını bildirdi.

10 GENÇTEN 3’Ü 
MESLEĞINI YAPAY 
ZEKÂ ILE SEÇIYOR

Eğitimden kariyer planlamasına, yaşam tarzı seçimlerinden 
finansal kararlara kadar birçok alanda başvurulan yapay 

zekâ, kullanıcıların alternatifleri değerlendirmesine ve bilinçli 
adımlar atmasına katkı sağlıyor. Bu çerçevede yapılan araştırmalar, 
yapay zekânın genç kuşak başta olmak üzere toplumun geniş 
kesimleri tarafından karar süreçlerinde aktif biçimde kullanıldığını 
ortaya koyuyor. The Network ve Boston Consulting tarafından 
gerçekleştirilen, Türkiye ayağını Kariyer.net’in yürüttüğü “Global 
Yeteneklerin Şifresi” adlı araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 
84,8’i yapay zekâ tarafından sunulan tavsiyeleri “çok” ya da 
“kısmen” doğru ve etkili bulduğunu belirtirken, yüzde 21’lik kesim 
ise bu tavsiyeleri “çok doğru ve etkili” olarak değerlendirdi. 
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T.C. ANTALYA GAYRİMENKUL 
SATIŞ İCRA DAİRESİ

Örnek No:55*
2024/370 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/370 ESAS sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Antalya İli, Muratpaşa İlçesi, Güzeloba Mahallesi, 8556 Ada, 11 Nolu 

Parsel (2.876,00 m2), C Blok, Zemin Kat, 3 Bağımsız Bölüm Numaralı, Mesken, 
Ana Taşınmaz Niteliği Arsa, Cilt No 200, Sayfa No 19705, 1/1 hisseli olarak borçlu 
adına kayıtlıdır. Kıymet takdirine konu taşınmazın üzerinde bulunduğu; arsanın; 
2024 yılı, emlak vergisine esas arsa m2 vergi değeri: 1.773,62-TL/m2’dir.Kıymet 
takdirine konu taşınmaz; Maliye Bakanlığınca; 15.12.1982 Tarih ve 17899 Sayılı 
Resmi Gazetede yayınlanan “Bina İnşaat Sınıflarının Tespitine Dair Cetvele” 
göre; İnşaat 1. Sınıftır. Kıymet takdirine konu taşınmaz; 108,00 m2 brüt ve 98,18 
m2 net kullanım alanlı,3(üç) cepheli (K-G-D), ana merdivenden çıkarken sağda, 
asansörden inince solda konumlu, 2+1 meskendir. Konu taşınmaz; antre/hol, 2 oda, 
1 salon, mutfak, 1 ebeveyn banyo, 1 banyo, 1 balkon hacimlerinden oluşmaktadır. 
Konu taşınmaz; daire giriş kapısı çelik kapı, pencereler ve balkona açılan kapılar 
çift camlı pvc doğrama, pencerelerde gizli pvc doğrama panjur, iç kapılar lake 
kapı, antre/hol, salon ve odaların zemini laminat parke kaplı, banyolar ve balkon 
hacimleri zemini seramik kaplı, antre/hol, salon, mutfak, odalar duvar ve tavanlar; 
saten alçı üzeri plastik boyalı, ıslak zemin duvar kaplaması tavana kadar seramik 
kaplama, tavanları renkli karolam asma tavan, banyolarda dolap üstü lavabo, asma 
klozet, camlı alüminyum doğrama duş kabini, mutfak tezgâhı akrilik, dolapları lake 
kaplı, ankastre set bulunmakta, antre/hol, salon, mutfak ve odalar tavanlarda kutulu 
gizli ışıklandırma bulunmakta, balkon korkulukları korkulukları camlı kare profil 
alüminyum doğrama, elektrik, suyu faal, ısıtma sistemi klima, kullanılan malzeme 
lüks seviyededir. Konu taşınmaz; kullanılmakta, hasarsız ve tamirata ihtiyacı yoktur.

Adresi :Güzeloba Mahallesi, 2222 Sokak, Lara Modern Plus Sitesi, C Blok 
No:9C/3, Muratpaşa/Antalya Muratpaşa / ANTALYA

Yüzölçümü : 2.876 m2
Arsa Payı : 436/13192
İmar Durumu :Dosyasındaki, Antalya Muratpaşa Belediyesi Plan ve Proje 

Müdürlüğü yazısında; konu taşınmaz yürürlükteki 1/1000 ölçekli uygulama imar 
planında “Konut” kullanımında kalmakta olup, inşaat durumu Ayrık nizam, Taks: 
0,30, Kaks: 0,60, İki Kat’tır.

Kıymeti : 7.250.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: 26/04/2016 tarihli aile konutudur beyan şerhi vardır. 

Antalya 6 Aile Mahkemesi 2021/674 Esas sayılı dosyasından ihtiyati tedbir şerhi 
vardır. Mahkemenin cevabi Yazısında “ dairenizin dosyasından verilen tedbirli olarak 
satılmasında mahkememizce bir sakıncaolupolmadığı, ve ihale edilmesi halinde 
tescile engel teşkil edip etmediği bildirilmesi istenilmiş olup, mahkememizce konulan 
tedbirin devam ettiği anlaşılmış olup, taşınmaz üzerindeki ihtiyati tedbirşerhinin 
3. Kişilere cebri icra satışına engel teşkil etmediği, icra satış konusunda takdirin 
icramüdürlüğünde olduğu hususu “ bilgisi verilmiştir. Muhtelif kurum haciz şerhleri ve 
ipotek şerhiVardır. Tapu kaydındaki gibidir.

Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 03/07/2025 - 14:10

  Bitiş Tarih ve Saati : 10/07/2025 - 14:10

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 31/07/2025 - 14:10

  Bitiş Tarih ve Saati : 07/08/2025 - 14:10

13/05/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2224927
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TBMM Başkanı Numan Kurtulmuş, 
beraberinde Enerji ve Tabii Kay-
naklar Bakanı Alparslan Bayraktar, 
AK Parti Grup Başkanı Abdullah 
Güler ve farklı partilerden yaklaşık 
40 milletvekili ile çeşitli temaslarda 
bulunmak üzere Şırnak’ta çeşitli 
etkinliklere katıldı ve temaslarda 
bulundu. Bir süre önce terörün kol 
gezdiği Şırnak Gabar Dağı bölgesinde 
Numan Kurtulmuş önemli mesajlar 
verdi. 19 Mayıs Atatürk’ü Anma, 
Gençlik ve Spor Bayramı kutlama-
ları kapsamında Gabar Dağı’nda 
gençlerin de katılımıyla düzenlenen, 
dev Türk bayrağı eşliğindeki kortej 
yürüyüşüne katılan Kurtulmuş, 
basın mensuplarına, bir zamanlar 
bu dağların her tarafında terörün 
kol gezdiğini anımsattı. Artık bu 
coğrafyada bugün barışın, kardeş-
liğin egemen olmaya başladığı bir 
dönemin başında olunduğuna işaret 
eden Kurtulmuş, “Bugün inşallah 
burada törenlerimizi icra edeceğiz. 
Biraz sonra Esma Çevik Kuyusu’nda 
ilk törenimizi yapacağız” dedi. Bir 
gazetecinin “Bugün buradan nasıl bir 
mesaj yükselecek?” sorusu üzerine 
Kurtulmuş, “Barışın, kardeşliğin 
dostluğun, bin yıllık Türk-Kürt 
kardeşliğinin bundan sonra kıya-
mete kadar sürmesini temenni eden 
çok güçlü bir mesajı bugün buradan 
vereceğiz” ifadesini kullandı. MHP 
Genel Başkanı Devlet Bahçeli’nin 
“Teamüllere uygun olarak TBMM 
Başkanı’nın çağrısıyla ‘Yeni Yüzyı-
lın Terörsüz Türkiye Stratejisi; Milli 
Birlik ve Dayanışma Komisyonu’ 
kurulması teklif ve temennimizdir” 
açıklamasının hatırlatıl-
ması üzerine Kurtul-
muş, şöyle dedi: “Süreç 

planlandığı gibi devam ediyor. Şimdi 
bundan sonraki kısım terör örgütle-
rinin silahlarını teslim etmesidir. Bu 
teslim gerçekleştikten sonra zaten 
bu meselenin konuşulacağı yer hem 
siyaset olarak hem yasal zeminin 
hazırlanması bakımından Türkiye 
Büyük Millet Meclisidir. Türkiye Bü-
yük Millet Meclisinde de bütün siyasi 
partiler hep beraber sürece omuz 
vereceğiz.”

Şimdi çok daha  
     anlamlı oldu 

Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı 
Bayraktar da anlamlı bir günde Ga-
bar’da olduklarını belirterek, “Bugün 
çok daha özel. Gabar’daki üretimimiz 
çok ciddi boyutta artmış durumda, 
81 bin varil üretime ulaştık. ‘Terör-
süz Türkiye’ şimdi burada çok daha 
anlam buluyor. Dolayısıyla bugün 
bu özel günde gençlerimizle beraber 
milli iradenin tecelligâhı Meclisimizin 
değerli başkanı, milletvekillerimiz, 
komisyon üyesi milletvekillerimizle 
bu büyük projeyi bütün milletimize 
paylaşmış oluyoruz” diye konuş-
tu. Gazetecilerin, buradan bugün 
verilecek mesaja ilişkin sorusu 
üzerine Bayraktar, “Hakikaten bu 
bölge terörle anılan bir bölgeydi ama 
hamdolsun terörden kurtuldukça 
bu büyük zenginliği ortaya çıkardık. 
En önemli tarafı Şırnak’ta gençleri-
miz burada çok önemli bir iş imkânı 
buldu. Bu sayede de herkesin artık 
ümidi çok daha büyüyecek. Şırnak 
ve ülkemiz adına da çok büyük bir 
ekonomik kazanım hâline gelmiş 
oldu. Bu anlamda bugün burada 

olmak bizler için çok daha 
değerli” dedi.

KADİR YILDIZ

Editör: HAKAN ÇAĞLAK  Tasarım: BURCU ÖZKAYA 

MİT Başkanı İbrahim Kalın, mesajında 
Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ün 19 
Mayıs 1919’da Samsun’a çıkarak 
başlattığı bağımsızlık mücadelesinin, 
Türk milletinin birlik ve azim ruhunun 
simgesi olduğunu vurguladı. Bugün 
o ruhun, gençlerin inancı, cesareti, 
ahlakı ve ilmiyle devam ettiğine 
olan inancını belirten MİT Başkanı, 
ayrıca gençlere yönelik şu ifadeleri 
kullandı: “Terörsüz Türkiye süreci ile 
siz gençlerimize kardeşliğin, barışın, 
huzurun hâkim olduğu bir ülke bırak-
mayı hedefliyoruz. Türkiye Yüzyılı, 
milletimizin geleceğine yön verecek 
olan sizlerin omuzlarında yükselecek, 
sizlerin hayalleriyle biçimlenecektir. 
Yeni bir dünyayı 19 Mayıs ruhuyla hep 
birlikte inşa edeceğiz.Bu duygularla, 
başta Gazi Mustafa Kemal Atatürk ve 
silah arkadaşları olmak üzere, tüm şe-
hit ve gazilerimizi rahmet ve minnetle 
anıyor, aziz milletimizin ve sevgili 
gençlerimizin 19 Mayıs Atatürk’ü 
Anma, Gençlik ve Spor Bayramı’nı 
yürekten kutluyorum.’’

Cumhurbaşkanı Yardımcısı Cevdet 
Yılmaz, 19 Mayıs Atatürk’ü Anma, 
Gençlik ve Spor Bayramı dolayısıyla 
yayımladığı mesajında, 19 Mayıs’ın 
Türk milletinin bağımsızlık mücade-
lesindeki simgesel önemine değindi. 
Yılmaz, mesajında 19 Mayıs’ın 
yalnızca bir tarih değil, aynı zamanda 
millet iradesinin, bağımsızlık idealinin 
ve gençliğe duyulan sarsılmaz inancın 
simgesi olduğunu vurguladı. Bu 
anlamlı günde, Cumhuriyet’i emanet 
ettikleri gençlerin kararlılığına olan 
güvenini dile getiren Cumhurbaşkanı
Yardımcısı Yılmaz, şunları kaydetti: 
‘’Cumhuriyetimizi emanet ettiğimiz 
gençlerimizin azmine, kararlılığına 
ve vatan sevgisine güveniyor, Türkiye 
Yüzyılı’nın geleceğimizin teminatı 
gençlerimizin omuzlarında yükse-
leceğine, şanlı bayrağımızın ilelebet 
özgürce dalgalanacağına yürekten 
inanıyoruz.” Gençlerimizin ve kahra-
man milletimizin 19 Mayıs Atatürk’ü 
Anma, Gençlik ve Spor Bayramı’nı 
tebrik ediyorum. Gazi Mustafa Kemal 
Atatürk başta olmak üzere, tüm Milli 
Mücadele kahramanlarımızı rahmet 
ve şükranla yâd ediyorum.”

Cumhurbaşkanlığı İletişim 
Başkanlığının sosyal medya 
hesabından yapılan pay-
laşımda, Cumhurbaşkanı 
Recep Tayyip Erdoğan, Türk 
milletinin ve gençlerinin 
19 Mayıs Atatürk’ü Anma, 
Gençlik ve Spor Bayramı’nı 
kutlarken, bugünün Cumhu-
riyet’in banisi Gazi Mustafa 
Kemal’in Kurtuluş Savaşı’nı 
başlatmak üzere Samsun’a 
çıkışının 106. yıl dönümü 
olduğunu belirtti.

Gazi Mustafa Kemal’in 
Türk gençliğine armağan 
ettiği 19 Mayıs’ın, ecdadın 

inançla, azimle ve kararlı-
lıkla başlattığı bağımsızlık 
mücadelesinin ilk adımının 
atıldığı tarih olduğunu ifade 
eden Erdoğan, şunları kay-
detti: “Bizler de ecdadımızın 
kutsal bir emanet olarak 
bıraktığı vatana ve Cumhu-
riyet’e sahip çıkıyor, ilelebet 
payidar kalacak Türkiye 
Cumhuriyeti Devleti’ni her 
alanda ileriye taşıyacak ve 
yüceltecek adımlar atıyoruz. 
Gençlerimizi yalnızca gele-
ceğin mimarları olarak değil, 
değişimin itici gücü olarak da 
görüyor, medeniyet mirası-

mızı yüreğinde taşıyan Türk 
gençliğinin enerjisi, azmi 
ve hayalleriyle yaşadığımız 
çağa ‘Türkiye Yüzyılı’ dam-
gasını vuracağına yürekten 
inanıyorum. Türkiye’nin 
geleceğinin inşasında, genç-
lerimizin enerjisini heba ede-
cek, kısır tartışmalarla ülke-
mizin kaynaklarını boşa sarf 
edecek hangi sorun varsa 
çözüyor ve onu kalıcı olarak 
yok ediyoruz. Gençlerimize 
barış ve huzur dolu, yüksek 
teknolojilerle donatılmış, 
müreffeh bir ülke bırakma 
sözümüzü yerine getirmek 

için bütün gücümüzle çalışı-
yoruz. Bilimden sanata, spor-
dan tarıma, diplomasiden 
nükleer teknolojilere kadar 
her alanda gençlerimizin 
potansiyellerini keşfetmeleri 
için onlara imkânlar sunuyor, 
büyük ve güçlü Türkiye ide-
alimizi hayata geçirmek için 
gençlerimizle birlikte el ele, 
kol kola yürüyoruz. Düşlerini 
hayata geçirmek için azimle 
çalışan ve asla pes etmeye-
rek ecdadından devraldığı 
medeniyet mirasını daha 
da yüceltmek isteyen her 
bir gencimizi sonuna kadar 

destek-
lemeye 
devam ede-
ceğiz.” Güçlen-
dikçe “merkez ülke” 
konumuna gelen ve 
atılan adımlarla konumunu 
pekiştiren Türkiye’nin her 
başarısında gençlerin hakkı-
nı teslim edeceklerini, onlar 
için daha çok çalışma ve 
başarma azmini her zaman 
canlı tutacaklarını aktaran 
Erdoğan, başta Gazi Mustafa 
Kemal olmak üzere Kurtuluş 
Savaşı’nın bütün kahraman-
larını saygıyla andı.

Cumhurbaşkanı Erdoğan, ‘’Gençlerimizi yalnızca geleceğin mimarları olarak değil, değişimin itici 
gücü olarak da görüyor, medeniyet mirasımızı yüreğinde taşıyan Türk gençliğinin enerjisi, azmi ve 
hayalleriyle yaşadığımız çağa ‘Türkiye Yüzyılı’ damgasını vuracağına yürekten inanıyorum’’ dedi.  

TBMM Başkanı Numan Kurtulmuş, “Terörsüz Türkiye ile artık bu dağlarda korku, ölüm, 
kurşunlar, bombalar değil; kardeşlik türküleri, birlik ve beraberlik şarkıları söylenecek” 
diyerek 19 Mayıs Atatürk’ü Anma, Gençlik ve Spor Bayramı’nda önemli mesaj verdi. 

GENÇLER ‘TÜRKIYE YÜZYILI’NA  
DAMGASINI VURACAK 

YENI BIR DÜNYAYI 
HEP BIRLIKTE  
INŞA EDECEĞIZ 

AZIM VE 
KARARLILIKLARINA 
GÜVENIYORUZ

GENÇLERIMIZLE 
YÜKSELECEĞIZ 

Sosyal medya hesabından 
paylaşımda bulunan Cumhurbaş-
kanlığı İletişim Başkanı Fahrettin 
Altun, 19 Mayıs 1919’un milletin 
istiklal ve istikbal kararlılığını ta-
rih sahnesine yeniden nakşettiği 
gün olduğunu belirtti. ‘Sam-
sun’da yakılan istiklal meşalesi, 
bağımsızlık tutkusunun ve vatan 
sevgisinin düşman işgaline karşı 
direnişe dönüştüğü kutlu bir 
başlangıçtır” ifadesini kullanan 

Altun, 19 Mayıs’ın milletin gele-
ceğini taşıyacak iradenin daima 
diri tutulması çağrısı olduğunu 
vurguladı. Bu yüksek şuurun 
nesiller boyunca canlı tutulması 
adına, bu anlamlı günün gençliğe 
emanet edildiğini, yeni kuşaklar 
için bir sorumluluk ve bilinç vesi-
lesi kılındığını aktaran Altun, şun-
ları kaydetti: “Bugün, Cumhur-
başkanımız Sayın Recep Tayyip 
Erdoğan’ın liderliğinde Türkiye 

Yüzyılı vizyonuyla, gençlerimizin 
ilim, irfan, ahlak ve adanmışlıkla 
bu kutlu yürüyüşü daha da ileriye 
taşıyacaklarına olan inancımız 
tamdır. Zira her alanda önemli 
başarılara imza atan gençliğimiz, 
bu milletin en büyük imkânı, en 
güçlü teminatıdır. Türkiye, genç-
leriyle yükselecek, adaletin, mer-
hametin ve hakkaniyetin küresel 
sesi olmaya devam edecektir. Bu 
vesileyle, istiklal mücadelemizin 

Başkomutanı Gazi Mustafa Ke-
mal Atatürk’ü, silah arkadaşlarını 
ve aziz şehitlerimizi rahmetle, 
gazilerimizi minnetle yâd ediyor, 
tüm gençlerimizin, milletimi-
zin 19 Mayıs Atatürk’ü Anma, 
Gençlik ve Spor Bayramı’nı 
canıgönülden tebrik ediyorum.” 
Altun, paylaşımına, spor, sanat 
ve teknoloji alanında başarılara 
imza atan gençlerin yer aldığı bir 
videoyu da ekledi.

Cumhurbaşkanlığı İletişim Başkanı Altun “Cumhur-
başkanı Erdoğan’ın liderliğinde Türkiye Yüzyılı  
vizyonuyla, gençlerimizin ilim, irfan, ahlak ve adan-
mışlıkla bu kutlu yürüyüşü daha da ileriye taşıyacakla-
rına olan inancımız tamdır” ifadesini kullandı.

Terörsüz Türkiye Terörsüz Türkiye 
şimdi buradaşimdi burada

KARDEŞLIK 
TÜRKÜLERI 
SÖYLENECEK 

DÜNYAYA 
TÜRKIYE 
MÜHRÜ 

Yürüyüş sırasında üzerinde 
ay yıldız bulunan balonlar 
gökyüzüne bırakıldı. Yürüyüşe, 
Şırnak Valisi Birol Ekici, AK 
Parti Şırnak Milletvekili Arslan 
Tatar, Belediye Başkanı Mehmet 
Yarka, İl Jandarma Komutanı 
Tuğgeneral Mevlüt Dirim, İl 
Emniyet Müdürü Serdar Büyük-
leblebici, kurum temsilcileri de 
katıldı. TBMM Başkanı Numan 
Kurtulmuş, Şırnak’taki Gabar 
Dağı ŞEÇ 54 Nolu Kule yolunda 
yaptığı açıklamada, “(Terörsüz 
Türkiye) Artık bu dağlarda korku, 
ölüm, kurşunlar, bombalar değil; 
kardeşlik türküleri, birlik ve 
beraberlik şarkıları söylenecek” 
ifadesini kullandı.

Cumhurbaşkanı  
Erdoğan, “Bizler de  

ecdadımızın kutsal bir 
emanet olarak bıraktığı 
vatana ve Cumhuriyet’e 

sahip çıkıyor, ilelebet payidar 
kalacak Türkiye Cumhuriyeti 
Devleti’ni her alanda ileriye 

taşıyacak ve yüceltecek 
adımlar atıyoruz” dedi. 

TBMM Başkanı Numan 
Kurtulmuş, 19 Mayıs Atatürk’ü 
Anma, Gençlik ve Spor Bayramı 
dolayısıyla mesaj yayımladı. 
Kurtulmuş, sosyal medya 
hesabından yaptığı paylaşımda, 
gençlerin ve milletin 19 Mayıs 
Atatürk’ü Anma, Gençlik ve Spor 
Bayramı’nı kutladı. Gazi Mustafa 
Kemal Atatürk’ün Samsun’a çı-
karak yaktığı istiklal meşalesinin 
Anadolu’nun ve Cumhuriyet’in 
kuruluşuna giden yolu aydın-
lattığını vurgulayan Kurtulmuş, 
şunları kaydetti: “O gün ortaya 
konan cesaret ve kararlılık 
milletimizin kaderini değişti-
ren tarihi bir adım olmuştur. 
Biliyoruz ki, Cumhuriyetimizin 
temellerini atan bu adım, taşıdığı 
olağanüstü anlamlarla bugün en 
çok da gençlerimizin zihninde, 
yüreğinde ve hedeflerinde te-
cessüm etmektedir. Vatanına ve 
bu toprakların değerlerine sıkıca 
bağlı, geçmişten aldığı ilhamla 
ülkemizin aydınlık geleceğine 
inanan gençliğimiz, önümüzdeki 
yüzyıla Türkiye mührünü vura-
cak en kıymetli hazinemizdir. 19 
Mayıs’ın yıl dönümünde, başta 
Gazi Mustafa Kemal Atatürk 
olmak üzere, tüm kurtuluş 
kahramanlarımızı rahmetle ve 
minnetle anıyor, gururumuz 
gençliğimize olan güvenimizi bir 
kez daha ifade ediyorum.”

Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı 
Alparslan Bayraktar, “2021 yılında 
başladığımız bu keşifle bugün 81 bin 
varillik günlük üretime ulaşarak Türki-
ye’deki günlük ihtiyacımızın yaklaşık 
yüzde 8’ini sadece buradan karşılar 
hale geldik. Elbette daha yapacak 
çok işimiz, çok önemli yeni keşif 

bölgelerimiz var.” dedi. Şehit Esma 
Çevik sahasının çok anlamlı olduğuna 
işaret eden Bayraktar, enerjide en 
önemli projelerden birinin Gabar’da 
gerçekleştirilen petrol arama ve üreti-
mi projesi olduğunu vurguladı.  “2021 
yılında başladığımız bu keşifle bugün 
81 bin varillik günlük üretime ulaşarak 

Türkiye’deki günlük ihtiyacımızın 
yaklaşık yüzde 8’ini sadece buradan 
karşılar hale geldik. Elbette daha 
yapacak çok işimiz var, çok önemli 
yeni keşif bölgelerimiz var.” diyen 
Bayraktar, bir taraftan mevcut üretimi 
artırırken bir taraftan da o çalışmaları 
yapmaya devam ettiklerini belirtti.

'İHTIYACIMIZIN YÜZDE 8'INI GABAR'DAN KARŞILAR HÂLE GELDIK'
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ADANMIŞLIĞIN VE IMANLI DURUŞUN KAYNAĞI:

İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya, "Bu bağımsızlık mücadelesini gençlere armağan eden Gazi 
Mustafa Kemal Atatürk’ü, silah arkadaşlarını ve vatanı uğruna canlarını feda eden aziz şe-
hitlerimizi rahmetle yâd ediyor; gazilerimize şükranlarımı sunuyorum" ifadesini kullandı.

TÜRK GENÇLIĞINE 
GÜVEN VURGUSU 

'TÜRKIYE YÜZYILI'NI TICARETIN 
YÜZYILI YAPACAĞIZ' 

YERLİKAYA: BIR MILLETIN 
KADERININ DEĞIŞTIĞI GÜN

Milliyetçi Hareket Partisi 
(MHP) Grup Başkanvekili 

Filiz Kılıç, 19 Mayıs Atatürk’ü 
Anma, Gençlik ve Spor Bayramı 
dolayısıyla yayımladığı mesajda, 
Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ü 
rahmet ve minnetle anarak, Milli 
Kurtuluş Mücadelesi’nde şehit 
düşen kahramanları yad etti. 
Kılıç, sosyal medya üzerinden 
yaptığı paylaşımda, 19 Mayıs’ın 
sadece bir bayram değil, Türk 
milletinin bağımsızlık mücade-
lesinin simgesi olduğunu belirtti. 

Ayrıca, bu anlamlı günde Türk 
gençliğine duyduğu güveni 
vurguladı. Mesajında şu ifadeleri 
kullandı: 

"19 Mayıs Atatürk’ü Anma, 
Gençlik ve Spor Bayramı olarak 
idrak ettiğimiz bu günde Gazi 
Mustafa Kemal Atatürk’ü rah-
met ve minnetle anıyor, Milli 
Kurtuluş Mücadelesi uğrunda 
şehadete eren aziz şehitlerimize 
yüce Allah’tan rahmet diliyo-
rum. Büyük Türk Gençliği’nin 
bayramı kutlu olsun!"

Ticaret Bakanı Prof. Dr. Ömer 
Bolat, "Türkiye Yüzyılı'nı Ti-

caretin Yüzyılı olarak hep birlik-
te yapacağız" dedi. Bakan Bolat, 
bir ülkenin güçlü bir şekilde yola 
devam etmesinde en önemli 
hususlardan birinin, güçlü bir 
ekonomiye sahip olması oldu-

ğunu belirterek, "Sayın Cum-
hurbaşkanımızın bizlere hedef 
çizdiği Türkiye Yüzyılı'nı Tica-
retin Yüzyılı olarak hep birlikte 
yapacağız. Ticaretin Yüzyılı ya-
pabilmek için de Türkiye Yüzyı-
lı'nı gençliğin de yüzyılı yapmak 
zorundayız’’ diye konuştu.

İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya, 19 Ma-
yıs Atatürk'ü Anma, Gençlik ve Spor 

Bayramı'nı kutladı. 
Bakan Yerlikaya, sosyal medya hesa-

bından yaptığı paylaşımda, "Bugün, 106 
yıl önce karanlığa gömülmek istenen bir 
milletin kaderinin değiştiği gün. 

Bağımsızlık ruhunun yeniden diril-
diği, milletin esarete başkaldırdığı gün. 
Samsun’da yakılan bağımsızlık ateşi 
Amasya, Sivas ve Erzurum’dan bütün 
vatan sathına yayıldı. Hiçbir zaman 

haksızlık ve esarete boyun eğmeyen 
kahraman milletimizin bu topraklarda-
ki en büyük varoluş mücadelesi başladı. 

Bu bağımsızlık mücadelesini genç-
lere armağan eden Gazi Mustafa Kemal 
Atatürk’ü, silah arkadaşlarını ve vatanı 
uğruna canlarını feda eden aziz şehitle-
rimizi rahmetle yâd ediyor; gazilerimize 
şükranlarımı sunuyorum. 19 Mayıs 
Atatürk’ü Anma, Gençlik ve Spor Bay-
ramı’nızı en içten dileklerimle kutluyo-
rum" ifadelerini kullandı.

Ülkü Ocakları Eğitim ve Kültür Vakfı Genel Başkanı Ah-
met Yiğit Yıldırım, ''Esaret zincirlerini kıran bu irade, Milli 

Mücadele’nin meşalesini yakmıştır. Atatürk, bu kutlu 
yürüyüşü Türk gençliğine emanet etti. Çünkü gençlik, 
geleceğin teminatı, milletin en büyük gücüdür” dedi.

Ülkü Ocakları Eğitim ve 
Kültür Vakfı Genel Başkanı 

Ahmet Yiğit Yıldırım, 19 Mayıs 
Atatürk’ü Anma, Gençlik ve Spor 
Bayramı vesilesiyle Türk mille-
tinin yüreğine dokunan, umut 
ve kararlılıkla yoğrulmuş anlam 
yüklü bir mesaj yayımladı. Yıldı-
rım, “19 Mayıs 1919, Türk milleti-
nin kaderini değiştiren bir liderin 
milletiyle kenetlendiği gündür. 
Gazi Mustafa Kemal Atatürk, 
Samsun’a çıkarak Türk milletine 
yeniden umut olmuştur. Esaret 
zincirlerini kıran bu irade, Milli 
Mücadele’nin meşalesini yak-
mıştır. Atatürk, bu kutlu yürü-
yüşü Türk gençliğine emanet 
etti. Çünkü gençlik, geleceğin 
teminatı, milletin en büyük gü-
cüdür” dedi. Ülkü Ocaklarının bu 
emanete en güçlü şekilde sahip 

çıktığını vurgulayan Yıldırım 
“İşte biz Ülkü Ocakları olarak bu 
emanete sahip çıkıyoruz. Ahlak-
lı, bilgili, vatanına milletine bağlı 
bir gençlik için gece gündüz ça-
lışıyoruz” diye konuştu. Yıldırım, 
Ülkü Ocaklarının yol haritasına 
da değindi. Yıldırım, Türk mille-
tinin gençliğe duyduğu güvenin, 
azminin ve sarsılmaz inancının 
en güçlü ifadesini tanımlayarak; 
“Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ün 
izinde, Başbuğumuz Alparslan 
Türkeş’in ülküsüyle, Liderimiz 
Devlet Bahçeli’nin gösterdi-
ği hedef doğrultusunda Türk 
gençliğini yarınlara hazırlıyo-
ruz. 19 Mayıs Atatürk’ü Anma, 
Gençlik ve Spor Bayramımız 
kutlu olsun. Yaşasın Türk genç-
liği, yaşasın Türkiye Cumhuri-
yeti” ifadelerini kullandı.

GELECEĞIN 
TEMINATI GENÇLIK 

FİLİZ KILIÇ

AHMET YIĞIT YILDIRIM 

19 MAYIS GÜÇLÜ 
BIR TÜRKIYE 
IDEALININ 
TEMELIDIR
MHP Genel Başkan Yardımcısı Kara-
kaya, "Bu kutlu gün, yalnızca bir baş-
langıç değil; aynı zamanda milli bir 
ruhla bezenen, güçlü bir Türkiye idea-
linin temelidir’’ açıklamasını yaptı. 

M

Milliyetçi Hareket Partisi 
Genel Başkan Yardımcı-
sı ve Ankara Milletvekili 
Mevlüt Karakaya, 19 Mayıs 
Atatürk’ü Anma, Gençlik ve 
Spor Bayramı dolayısıyla 
sosyal medya hesabından 
yayımladığı mesajda önemli 
ifadeler kullandı. Milliyetçi 
Hareket Partisi Genel Baş-
kan Yardımcısı ve Ankara 
Milletvekili Mevlüt Kara-
kaya, 19 Mayıs Atatürk’ü 
Anma, Gençlik ve Spor 
Bayramı dolayısıyla sosyal 

medya hesabından bir me-
saj yayımladı. 

Karakaya paylaşımında, 
19 Mayıs 1919’un Türk mil-
letinin bağımsızlık şuurunu 
ortaya koyduğu ve Sam-
sun’da yakılan hürriyet 
meşalesinin tarihsel önemi-
ni vurguladı. Karakaya, “19 
Mayıs 1919; Türk Milletinin 
esarete karşı bağımsızlık 
şuurunu ortaya koyduğu ve 
hürriyet meşalesinin Sam-
sun'da yakıldığı, umutların 
inanca dönüştüğü tarihi bir 

dönüm noktasıdır!. Bu kutlu 
gün, yalnızca bir başlangıç 
değil; aynı zamanda milli 
bir ruhla bezenen, güçlü 
bir Türkiye idealinin teme-
lidir. Gazi Mustafa Kemal 
Atatürk’ü, silah arkadaş-
larını, Milli Mücadele’nin 
tüm kahramanlarını ve 
vatan uğruna can veren 
aziz şehitlerimizi rahmet ve 
dualarla anıyorum. 19 Mayıs 
Atatürk’ü Anma, Gençlik 
ve Spor Bayramımız kutlu 
olsun!.” ifadelerini kullandı.

Bağımsız 
Türkiye
Cumhuriyeti'nin 
önsözü

TBMM Başkanvekili ve 
MHP İstanbul Milletvekili 

Celal Adan, 19 Mayıs Atatürk'ü 
Anma, Gençlik ve Spor Bayramı 
Münasebetiyle sosyal medya 
hesabı üzerinden bir kutlama 
mesajı yayımladı. 

Adan, mesajında şu ifadeleri 
kullandı: "19 Mayıs; yaralı bir 
devin doğruluşu, bir milletin 
küllerinden doğuşudur. 19 Ma-
yıs; bağımsız Türkiye Cumhuri-
yeti'nin önsözüdür. 

Başta Gazi Mustafa Kemal 
Atatürk olmak üzere; bu desta-
nı yazanları rahmetle anıyorum. 
Ne Mutlu Türk'üm Diyene!."    

MEVLÜT KARAKAYA 

CELAL ADAN

HP Genel Sekre-
teri İsmet Büyüka-

taman, Bursa Ülkü 
Ocaklarının yeni 

hizmet binası açılış progra-
mında yapmış olduğu konuş-
mada, “Tarihimizin izlerini 
taşıyan, Şehit padişahımız 
Murat Hüdavendigar’ın tür-
besinin hemen yanı başında 
bulunan bu güzide mekânda, 
Bursa Ülkü Ocaklarının açı-
lışını yapmaktan duyduğum 
heyecanı sizlerle paylaşıyor, 
tarihimizin sayfalarını şan ve 
şerefle dolduran kahraman 
ecdadımızı rahmet ve min-
netle yâd ediyorum” ifadesini 
kaydetti.

Gazi Mustafa Kemal Ata-
türk’ün Samsun’a çıkarak 
Milli Mücadele’yi başlattığı 19 
Mayıs 1919’un yıl dönümünün, 
Türk gençliğine emanet edi-
len bağımsızlık meşalesinin 
yakıldığı gün olduğuna dikkat 
çeken Büyükataman, “Ülkü 
Ocakları işte bu bağımsızlık 
meşalesinin yılmayacak taşı-
yıcısıdır. Ülkü Ocakları; dava 
bilinciyle yetişecek gençle-
rimizin yuvası, milletimizin 
yarınlarına atılan en sağlam 
adımıdır. Ülkü Ocakları, milli 
ve manevi değerlere bağlı, şu-
urlu bir gençlik yetiştirmenin 
mücadelesini veren bir irfan 
ve iman mektebidir. Ülkücü 
Hareket geçmişten bugüne; 
canıyla, kanıyla, aklıyla ve 
kalbiyle Türk milletine hizmet 
etmiş ve bu uğurda büyük 

mücadeleler vermiştir. 
Ülkemizin en zor dönem-

lerinde, sokakların anarşiyle 
kuşatıldığı karanlık yıllarda, 
Ülkücüler milletimizi ve dev-
letimizi korumak için hiçbir 
fedakârlıktan kaçınmamıştır. 
Zindanlar, tabutluklar, tehdit-
ler ve saldırılar; ülkü erlerinin 
imanını sarsmamış, aksine 
dava azmini bilemiştir. İşte bu 
adanmışlığın, iradenin, mü-
cadelenin ve imanlı duruşun 
kaynağı Ülkü Ocaklarıdır” 
diye konuştu.

İsmet Büyükataman, Bursa 
Ülkü Ocaklarının, büyük 
emek ve fedakârlıklar ile 
Ülkücü Hareketin tarihinde 
müstesna bir yere sahip oldu-
ğunun altını çizdi. 

“Bursa Ülkü Ocakları, 
fikriyle yol açan, geleneğiyle 

iz bırakan, sadakatiyle güven 
veren bir irade ortaya koy-
muştur” ifadelerini kullanan 
Büyükataman, “Hepimizin 
yetiştiği bu kutsal ocak; sahip 
olduğu köklü gelenek, yetiş-
tirdiği dava ve fikir adamları 
ile Ülkücü Hareketin şanlı 
sayfalarına adını kıvançla 
yazdırmıştır” dedi.

 İsmet Büyükataman 
sözlerini şöyle sürdürdü:  
Ülkü Ocaklarının bugün Türk 
gençliği için taşıdığı anlam, 
dün olduğundan çok daha ha-
yati bir noktadadır. Bir yandan 
kimliksizleştirme çabaları, 
öte yandan inançsızlık, ahlaki 
yozlaşma ve kültürel yaban-
cılaşma; gençlerimizi dört bir 
taraftan kuşatmaya çalış-
maktadır.

İşte bu çağın hastalıklarına 

karşı yegâne çare yine Ülkü 
Ocaklarıdır. 

Ülkü Ocakları bizim göz-
bebeğimiz, Türk gençliğinin 
güvenli limanı, sağlam inancı, 
sarsılmaz ahlakı ve mücadele 
azmidir. Ülkü Ocaklarında 
yetişen her genç, geleceğin 
Lider Ülke Türkiye’sinin temel 
taşıdır.  Genel Başkanımız Sa-
yın Devlet Bahçeli’nin de ifade 
ettiği gibi; "Ülkü Ocakları 
sözü sağlam, özü sağlam olan 
Türk gençliğinin yarım asırlık 
yadigârıdır.” Bugün açılışını 
yaptığımız bu hizmet binası-
nın, kutlu mirasımıza uygun 
şekilde, nice Türk gencine 
rehberlik edeceğine yürek-
ten inanıyor, Türk ve Türkiye 
Yüzyılı’nda Ülkü Ocaklı her 
gencin bir yıldız gibi parlaya-
cağından şüphe etmiyorum.

ÜLKÜ OCAKLARIDIR
MHP Genel Sekreteri İsmet Büyükataman, ülkücülerin geçmişten bugüne, ca-
nıyla, kanıyla, aklıyla ve kalbiyle Türk milletine hizmet ettiğini, büyük müca-
deleler verdiğini belirterek, “Zindanlar, tabutluklar, tehditler ve saldırılar; ülkü 
erlerinin imanını sarsmamış, aksine dava azmini bilemiştir. İşte bu adanmışlı-
ğın, iradenin, mücadelenin ve imanlı duruşun kaynağı Ülkü Ocaklarıdır” dedi.
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BIDEN, PROSTAT KANSERI 
Eski ABD Başkanı Joe Biden'a "agresif" olarak tanımlanan 
prostat kanseri teşhisi konulduğu bildirildi. Biden'ın ofisinden, 
sağlık durumuna ilişkin yapılan açıklamada, Biden'a "agresif" 
olarak tanımlanan prostat kanseri teşhisi konulduğu belirtildi. 
Biden'ın geçen hafta idrar semptomları ve bir prostat nodülü 
bulunması üzerine doktorlar tarafından muayene edildiği akta-
rılan açıklamada, kendisine 16 Mayıs Cuma günü prostat kanse-
ri teşhisi konulduğu ifade edildi. Açıklamada, kanserli hücrele-
rin nasıl göründüğünü 1 ila 10 arasında ölçerek değerlendiren 
Gleason skorunda Biden'ın skorunun 9 çıktığı kaydedildi.

JOE 
BIDEN

D
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İsrail Maliye Baka-
nı Bezalel Smotrich, 
Gazze'nin tamamını 

işgal edeceklerini 
belirterek, "Gazze'de 

kalan her şeyi yok 
ediyoruz, dünya bizi 
durduramıyor" dedi.

ini Siyonizm 
Partisi lideri 

Smotrich, dü-
zenlediği basın 

toplantısında, Gazze'ye as-
gari düzeyde insani yardım 
girişine izin vereceklerini 
söyledi.

 İsrail ordusunun, Gaz-
ze'de işgali genişletecek 
ve kalıcı hâle getirecek "Gi-
deon'un Savaş Arabaları" 

isimli saldırı planı hak-
kında konuşan aşırı sağcı 
bakan, artık ordunun farklı 
bir yöntem benimsediğini 
kaydederek, "İşgal ediyo-
ruz, temizliyoruz ve orada 
kalacağız" dedi. 

Smotrich, "Gazze'de ka-
lan her şeyi yok ediyoruz, 
dünya bizi durduramıyor." 
diyerek Gazze Şeridi'nden 
Filistinlileri önce şeridin 

güneyine ardından üçüncü 
ülkelere göçe zorlayacak-
larını "Nüfus, Gazze Şeri-
di'nin güneyine ve oradan 
da üçüncü ülkelere ulaşa-
cak" sözleriyle ifade etti. 
Gazze Şeridi'ne asgari mik-
tarda gıda ve ilaç girmesine 
izin vereceklerini aktaran 
Smotrich, Gazze'ye insa-
ni yardım girişine karşı 
çıkmayı sürdüreceğini, 

fakat istifa etmeyeceğini 
kaydetti. 

Aşırı sağcı Maliye Baka-
nı, yardımların dağıtımını 
sağlayacak yeni meka-
nizma için ABD şirketinin 
birkaç gün içerisinde gele-
ceğini, yardımların ulaş-
ması için uluslararası talep 
geldiğini ve Filistinlilere 
sadece bir tabak yemek 
verileceğini söyledi. 

‘GAZZE'DE HER ŞEYI YOK EDIYORUZ, DÜNYA BIZI DURDURAMIYOR’

İSRAILLI BAKAN ÇILDIRDI

‘URANYUM ZENGINLEŞTIRILMEMESI’
KIRMIZI ÇIZGIMIZ 

srail ordusunun 
Gazze Şeridi'nin 

çeşitli bölgelerine 
düzenlediği şid-

detli saldırılarda 30 Filis-
tinli yaşamını yitirdi. Sağlık 
kaynaklarından yapılan 
açıklamalara göre, İsrail 
ordusunun Gazze Şeridi'nin 
güneyindeki Han Yunus'ta 
Filistinlilerin evlerine ve 
sığındıkları çadırlara düzen-
lediği 14 hava saldırısında 15 
Filistinli hayatını kaybetti. 

Gazze Şeridi'nin orta bölge-
sinde yer alan Cibaliya Mül-
teci Kampı'nın batısındaki 
El-Faluce Çarşısında siville-
rin bulunduğu bir alana dü-
zenlenen hava saldırılarında 
5 Filistinli, Gazze kentinin 
El-Yermuk bölgesine düzen-
lenen saldırıda ise 2 Filistinli 
can verdi. Deyr el-Belah ve 
Nusayrat Mülteci Kampı'nın 
çeşitli bölgelerine düzenle-
nen 4 hava saldırısında ise 
3'ü çocuk, 1'i kadın 8 Filistinli 

yaşamını yitirdi. İsrail ordu-
su topçuları Han Yunus'un 
kuzeydoğusundaki El-Kara-
ra kasabasına saldırdı.  Nasır 
Hastanesi yakınındaki bir 
güvenlik merkezi de hedef 
alınırken burada can kaybı 
yaşanmadı. İsrail'in Gazze 
Şeridi'ne 7 Ekim 2023'ten bu 
yana düzenlediği saldırılarda 
ise yaşamını yitiren Filis-
tinlilerin sayısı 53 bin 339'a, 
yaralıların sayısı da 121 bin 
34'e yükseldi.

Saldırılarda 
30 FILISTINLI 
HAYATINI KAYBETTI

İsrail ordusu, Gazze Şeridinin güneyinde yer 
alan Han Yunus'taki Nasır Hastanesi'nin tıbbi 

malzeme deposuna saldırdı. Gazze'deki Sağlık 
Bakanlığından yapılan açıklamada, İsrail 

ordusunun Nasır Hastanesinin tıbbi malzeme 
deposunu hedef aldığı belirtildi. Saldırı sonucu 

hastanede hasar oluşurken, tıbbi malzeme-
lerin büyük bir kısmı kullanılamaz hâle geldi. 

Gazze'deki Filistinli yetkililer, sık sık İsrail 
ordusunun kasıtlı olarak Gazze'deki sağlık mer-

kezlerini ve altyapıyı hedef aldığını belirtiyor.

Tıbbi malzeme 
deposunu hedef aldlar

İsrail, 2 Mart'tan bu yana insani yardım 
girişini engelleyerek insani krizi derinleş-
tirdiği Gazze'ye  “kıtlık yaşanmaması için 

temel miktarda gıda geçişine izin vereceğini" 
açıkladı. İsrail Başbakanlık Ofisinden yapılan 

açıklamada, “İsrail, Gazze Şeridi'nde bir 
kıtlık krizinin ortaya çıkmamasını sağlamak 
amacıyla halka temel miktarda gıda sağla-

yacaktır" ifadesine yer verildi. Kıtlık krizinin 
Hamas'a yarayacağı iddia edilen açıklamada, 

İsrail ordusunun yardımların dağıtımının 
kontrolünü yapacağı kaydedildi. İsrail devlet 
televizyonu KAN'ın haberine göre, Gazze'ye 

insani yardım geçişinin derhâl başlatılmasına 
ilişkin karar, ABD ve Avrupa ülkeleri başta 

olmak üzere İsrail'e uygulanan siyasi baskı 
nedeniyle alındı.

Temel miktarda gıda 
geçişine izin verildi

Zelenskiy’den, 
Trump'a iş birliği 
teklifi

Ukrayna 
Devlet 

Başkanı Vla-
dimir Zelens-
kiy'nin, ABD 
Başkanı Do-
nald Trump'a 
mektup gön-
dererek, sa-
vunma sanayi 
ve ticaret alanlarında yeni işbirliği 
teklif ettiği bildirildi. Ukrayna Devlet 
Başkanlığı Ofisi'nin resmi internet 
sitesinde yer alan yazılı açıklamada, 
Zelenskiy ile ABD Başkan Yardımcısı 
JD Vance'nin bugün Vatikan'da bir 
araya geldiği anımsatıldı. Görüşme-
de, Rusya-Ukrayna savaşının sona 
erdirilmesi için İstanbul'da düzenle-
nen barış müzakereleri ve cephede-
ki son gelişmelerin ele alındığı hatır-
latılan açıklamada, ayrıca tarafların 
ABD-Ukrayna arasında imzalanan 
"ekonomik ortaklık" anlaşmasının 
uygulanması hakkında konuştuk-
ları belirtildi.  Açıklamada, "Devlet 
Başkanı Zelenskiy, Başkan Trump'a 
savunma sanayi ve ticaret alanla-
rında yeni i şbirliği teklifleri içeren 
bir mektup gönderdiğini kaydetti" 
ifadeleri kullanıldı. 

ABD Başkanı Donald 
Trump'ın Özel Temsilcisi 

Steve Witkoff, İran'la yapa-
cakları olası bir anlaşmada 
koşullardan birinin "Tahran'ın 
uranyum zenginleştirmeme-
si" olduğunu söyledi. 

Amerikan ABC kanalına bir 
röportaj veren Witkoff, ABD 
ile İran arasında devam eden 
müzakerelerin seyrine ilişkin 
değerlendirmelerde bulundu. 

ABD'nin İran ile müzake-
relerdeki temsilcisi Witkoff, 
İran'la anlaşma yapmak 
istediklerini ve bu konu-
daki iyi niyetlerini ortaya 
koyduklarını ifade ederken, 
İran'ın nükleer silah sahibi 
olmasının kesinlikle kabul 

edilemeyeceğini yineledi. 
ABD'li temsilci, "Çok ama çok 
net bir kırmızı çizgimiz var, 
o da uranyum zenginleştir-
me konusu. Zenginleştirme 
kapasitesinin yüzde 1'ine bile 
izin veremeyiz”  şeklinde 
konuştu. Uranyum zengin-
leştirme programının devam 
etmemesi hususunda İran'la 
müzakerelere açık olduklarını 
da belirten Witkoff, "Bizim 
durduğumuz yer, zenginleş-
tirme içermeyen bir anlaşma 
ile başlıyor. Zenginleştirmeye 
izin veremeyiz çünkü zen-
ginleştirme silahlanmayı 
mümkün kılar. Biz buraya 
bir bombanın gelmesine izin 
vermeyeceğiz" dedi

Öte yandan, ABD Dışiş-
leri Bakanı Marco Rubio da 
Tahran’ın uranyum zengin-
leştirmesine izin verileme-
yeceğini vurguladı. Rubio, 
“Eğer herhangi bir seviyede 
zenginleştirme yapabiliyor-

sanız, ondan sonra çok hızlı 
bir şekilde silah seviyesinde 
zenginleştirme de yapabilir-
siniz. Ancak buradaki nihai 
amaç şu: İran asla nükleer 
silaha sahip olamaz” değer-
lendirmesini yaptı.

Almanya'da gazetecilik yapan 
Dr. Martin Gak'ın Avrupa Yayın 
Birliği'ndeki (EBU) kaynağına 
göre, Gazze'deki soykırım ne-
deniyle İsrail'in Eurovision'dan 
ihraç edilmesi için gösterilen 
tepkilere rağmen yarışmada 

kalabilmesinin arkasında 
Almanya Birinci Televizyon 

Kanalı ARD'nin, “İsrail çıkarı-
lırsa biz de çekiliriz" tehdidi 

yer alıyor. 
Gazze'deki soykırım nedeniyle 
İsrail'in Eurovision'dan ihraç 

edilmesi için yapılan çağrıların 
sonuçsuz kalması ve İsrail'in 
yarışmaya katılması, ulus-
lararası kurumlarda İsrail'e 

yönelik tavırla ilgili soru işa-
retleri doğurdu. Gak, İsrail'in 
Eurovision'dan çıkarılması 

taleplerinin özellikle Almanya 
tarafından engellendiğini iddia 

ederek,  “Almanya, EBU'nun 
güçlü bir parçası. 

Çeşitli yayın kuruluşları 
İsrail'in ihraç edilmesini talep 
etmek için masaya otururken, 

Almanlar, İsrail'in katılımı 
askıya alınırsa kendilerinin de 
çekileceklerini söyledi" ifade-
lerini kullandı. Eurovision'un 
organizatörü EBU içinden bir 
kaynağın bu bilgiyi verdiğini 
aktaran Gak, “Alman hükü-
metlerinin İsrail ile ilişkisine 
bakarsanız, bu tutumları bu 

iddiayı güvenilir kılıyor" dedi.

ALMANYA’NIN 
TEHDIDI 
İSRAIL'I 

YARIŞMADA
 TUTTU

 İRAN’DAN CEVAP: ‘MÜMKÜN DEĞIL’
İran Dışişleri Bakanlığı 
Sözcüsü İsmail Bekayi, ülke-

sinin nükleer programına ilişkin 
daha fazla güvence sağlamak 
için denetimlerinin artırılmasına 
hazır olduklarını ancak ABD'nin 
düşük düzeyli uranyum zen-
ginleştirmenin de durdurulması 

talebini kabul etmeyeceklerini 
söyledi.  ABD ile müzakere sü-
recine ve bu ülkenin İran'a uran-
yum zenginleştirme faaliyetlerini 
tamamen durdurması taleplerine 
değinen Bekayi, “Sayın Bakan 
(Abbas Erakçi) zenginleştirme 
konusundan açıkça bahsetti. 

Uranyum zenginleştirme, basitçe 
askıya alabileceğimiz veya 
durdurabileceğimiz bir şey değil. 
Bu, İran'ın nükleer endüstrisinin 
kesintisiz çalışmasını sağlamak 
için bir teknoloji ve zorunluluktur. 
İran'ın yasal hakkıdır ve bundan 
vazgeçemeyiz" dedi. 

İ

BEZALEL 
SMOTRICH

VLADIMIR 
ZELENSKIY

MARCO 
RUBIO

STEVE 
WITKOFF
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T.C. KOCAELİ İCRA DAİRESİ

2024/90642 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ 

İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı 

mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, 
artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.
uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/90642 ESAS sayılı dosya 
numarası ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, 
bulunduğu yer, muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Taşınmazın Özellikleri : Taşınmaz Kocaeli ili İzmit ilçesi 

tapu sisteminde Yenidoğan Mahallesi(Serdar Mahallesi 
mahalli sistemde) 3892 ada 1 no.lu parsel içinde Aysel sokak 
No:19 de yer alanmesken vasıflı A girişindeki 3.bodrum 
kattaki 11 no.lu bağımsız bölüm adresinde bulunmaktadır.
Ulaşım İzmit İlçesi, Yenidoğan Mahallesi Aysel sokak 
üzerinden özel araç ile sağlanmaktadır. Taşınmaz ilçe 
Belediyesi ve ilçe merkezine 3.2 km mesafe konumludur.
Ulaşımı toplu taşıma ile çok iyi seviye düzeyindedir.Taşınmaz 
sokak ve şehir manzarasına sahiptir.Yol, su, elektrik, gibi 
belediye ve diğer kamu hizmetlerinden yararlanmaktadır.
Taşınmaz güney-kuzey-batı cephelidir.Konutlaşma 
alanlarının olduğu lokasyondadır.İstanbul-Ankara asfaltı 
D100 yoluna 80m mesafededir. Taşınmazın bulunduğu Bina 
?2013 öncesi yapılar için 15.12.1982 tarih ve 17899 sayılı 
resmi gazetedeki 62. ve 63.syf.göre ? 2 no.lu betonarme 
karkas binalar yapı sınıfında olduğu tespit edilmiştir. 
Bağımsız bölümün bulunduğu ana taşınmaz olan parsel çok 
eğimli bir topografik yapıya sahip, çokgen geometrik şekli 
olan parseldir.Arazinin jeolojik özellikleri hakkında gözlem 
yapma imkânı bulunmamaktadır. Marmara Bölgesi iklimi 
etkisi altındadır.Bağımsız bölümün bulunduğu ana taşınmaz 
ise 546 m2 alanlı arsa üzerindeki 16/546 arsa paylı olarak 
ayrık nizamda 5 bodrum+zemin+ 3 normal kat çatı katı 
olmak üzere toplamda 9 katlı betonarme karkaslı yapı olduğu 
tespit edilmiştir. Bina dış cephesinde ısı yalıtımı sağlayan 
mantolama kaplamasınınolduğu , dış cephe boyalıdır ve 
bakımlıdır.Taşınmazın dış pvc doğramaları takılıdır.Keşif 
sırasında taşınmazın içine girilememiştir.Taşınmazın dış 
kapısı ahşaptır.Taşınmaz batı-kuzey-güney cephelidir.
Binanın ortak alanları ,olukları ve yağmur inişleri yapı yaşına 
göre bakımlıdır.Sıcak su ihtiyacı bireysel kombi sistemli 
olarak doğalgaz ile ısınma ise kombi ile radyatör panellerle 
olduğu belirlenmiştir.Dava konusu taşınmazın yapı yaşı ise 
37-40 yıldır.Söz konusu taşınmazın olduğu yapı 1975 deprem 
yönetmeliğine tabii olduğu tespit edilmiştir.Taşınmaz onaylı 
mimari projesine göre 1 salon,1 mutfak,1 banyo-wc,2 oda,1 
wc,antre-hol-koridor,2 balkon mahallerinden oluşmaktadır.
Taşınmaz , tüm ortak alanlar dahil olmak üzere 90,00 m2 brüt 
ve net alanı 70,00 m2 + 7 m2 balkon alanlıdır.Dava konusu 
yapının 24.12.1984 tarihli yapı ruhsatına ve 02.04.1987 tarihli 
yapı kullanma izin belgesine sahip olduğu ilgili belediyenin 
arşivinden ulaşılmıştır.Kat Mülkiyeti kurulmuştur.Taşınmazda 
kat maliklerinin her birine kömürlük mahalinin olduğu 
belirlenmiştir.5.bodrum katta ise sığınak mevcuttur. Taşınmaz 
ada/parsel bazında konumunun doğruluğu imar paftasından 
ve CBS sisteminden tespit edilmiştir. Taşınmazın bulunduğu 
parsel imar durumuna göre 1/1000 ölçekli Uygulama İmar 
Planı kapsamında Meskun Konut Alanı imarlı yapılaşmanın 
bulunduğu mevkii de konumludur.Ayrık nizamlı,3 katlı, 
Taks=0.40 Kaks=1.20 olacak şekilde yapılaşmaya izinli 
alandadır. Emlak vergisi beyan değerleri, belediyelerce belli 
miktar vergiyi tahsil edebilmek amacıyla asgari düzeyde ve 
taşınmazların özellikleri dikkate alınmadan mahalle-cadde-
sokak bazında tespit edilmekte olup,bu bedel 2024 yılı için 
1564,96 TL tespit edilmiş olup bu değer ana taşınmazın 
gerçek rayiç değerlerini yansıtmadığından, dava konusu ana 
taşınmazın değerinin belirlenmesinde belediyenin vereceği 
emlak rayiç değere itibar edilmemiştir.Taşınmazın yerinde 
yapılan incelemesi sonucu bulunduğu mevkii, konumu,arsa 

eğimi,imar durumu, altyapı ve ulaşım olanakları, bakımlı 
olup olmaması, yakın çevresindeki emsaller ve emsallerin 
özellikleri göz önünde bulundurularak, yapılan piyasa 
araştırması ve emsal karşılaştırmasına göre taşınmazın m2 
birim değeri 16.000 tl/m2 değer takdir edilmiştir. Muhdesat/
Teferruat/Eklenti Bilgileri : Komurluk, 5 Nolu kömürlük

Adresi : Kocaeli İli İzmit İlçesi Yenidoğan Mah. (Serdar 
Mah.) Aysel Sokak No:19 İzmit/ KOCAELİ

Yüzölçümü : 546,00 m2
Arsa Payı : 16/546Kıymeti : 1.440.000,00 TL 
KDV Oranı: %1
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir. 
İmar Durumu: Yukarıda belirtilmiştir.
Artırma Bilgileri

1.Artırma	 Başlangıç Tarih ve Saati : 01/07/2025 - 10:59

		  Bitiş Tarih ve Saati : 08/07/2025 - 10:59

2.Artırma	 Başlangıç Tarih ve Saati : 05/08/2025 - 10:59

		  Bitiş Tarih ve Saati : 12/08/2025 - 10:59

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Taşınmazın Özellikleri :Taşınmaz tapu kaydında Kocaeli 

ili Kartepe İlçesi Ş.Köseköy Mah. 492 ada 17 parsel 2+Çatı 
kat 6 nolu bağımsız bölümde kain 5170/36344 arsa paylı 
Dubleks Konut nitelikli 363,44m2 yüzölçümlü tam hisseli 
taşınmazdır. Taşınmaz Köseköy Mahallesi Çakar Sokak 
No:12 D:6 Kartepe/ Kocaeli posta adresinde bulunmaktadır. 
(Uavt: 5314173146) Taşınmaz tarif olarak TÜVTÜRK 
muayene istasyonunun önündeki Atatürk Caddesinde doğu 
istikametinde 650 metre ilerlenip sol tarafa Çakar Sokaka 
dönülür. Sokak boyunca 80 metre ilerlenince sağ kolda 
konumludur. Ulaşım toplu taşıma araçları ve özel araç ile 
sağlanmaktadır.Ana taşınmaz 492 ada 17 parsel toplam 
363,44 m2 arsa; üzerine betonarme yapı tipinde binadır. 
Taşınmazın bulunduğu bina zemin+2 normal kat+çatı kat 
olmak üzere 3 katlı olarak inşaa edilmiştir. Taşınmaz onaylı 
mimari projesine istinaden zemin ve 1. normal katta 2 şer 
adet mesken, 2.normal kat + çatı katta 3 adet dubleks 
mesken olmak üzere toplamda 7 adet bb bulunmaktadır. 
Binanın girişi zemin kattan doğu cepheden sağlanmaktadır. 
Binanın dış cephesi akrilik plastik boyalı, giriş kapısı cam 
bölmeli alüminyum doğrama, merdivenler mermer kaplıdır. 
Binada doğalgaz bağlantısı mevcuttur.Taşınmaz bina girişine 
göre sol yan cephede konumludur. Taşınmaz onaylı mimari 
projesine göre giriş katı olan 2.katında salon, mutfak, depo, 
antre, wc, 1 adet balkon hacimlerinden oluşmaktadır. Net 38 
m2Brüt 44 m2 kullanım alanlıdır. Çatı katında 2 oda, antre, 
banyo, 1 adet balkon hacimlerinden oluşmaktadır. Net 35 
m2Brüt 40 m2 kullanım alanlıdır. Taşınmaz toplamda Net 
73 m2Brüt 84 m2 kullanım alanlıdır. Taşınmazın giriş kapısı 
çelik, olup taşınmazın içerisine girilememiştir. Dairede ısınma 
sistemi kombidir. Taşınmazın emlak rayiç bedelinin 12.205 TL 
olduğu bilgisi Kartepe Belediyesi emlak biriminden şifahen 
öğrenilmiştir. Taşınmazın 15.03.2022 tarih ve 219 sayılı 
ilk yapı ruhsatı, 31.03.2023 tarih 184 sayılı isim değişikliği 
ruhsatı, 18.09.2024 tarihli %100 seviye onayı bulunmaktadır.
Taşınmazın ada/parsel bazında konumunun doğruluğu imar 
paftasından ve CBS sisteminden tespit edilmiştir. Değerleme 
konusu taşınmazın bulunduğu parsel imar durumuna göre 
1/1000 ölçekli uygulama imar planı kapsamında T3 Ticaret 
Alanında kalmakta olup ayrık nizam, Hmax:3 kat, Taks: 0,40 
Kaks:1,20 yapılaşma koşulludur.

Adresi : Köseköy Mah. Çakar Sokak No: 12 Daire 6 Kartepe 
Kocaeli

Yüzölçümü : 363,44 m2Arsa Payı: 5170/36344
Kıymeti : 2.500.000,00 TL KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
İmar Durumu: Yukarıda belirtilmiştir.

Artırma Bilgileri

1.Artırma	 Başlangıç Tarih ve Saati : 01/07/2025 - 11:59

		  Bitiş Tarih ve Saati : 08/07/2025 - 11:59

2.Artırma	 Başlangıç Tarih ve Saati : 05/08/2025 - 11:59

		  Bitiş Tarih ve Saati : 12/08/2025 - 11:59

3 NO’LU TAŞINMAZIN
Taşınmazın Özellikleri: TAŞINMAZIN 17/40 HİSSESİ 

SATILACAKTIR. Taşınmaz tapu kaydında Kocaeli ili İzmit İlçesi 
Ş.Hatip Mah. 3399 ada 4 parselde kayıtlı arsa nitelikli 320,00m2 
yüzölçümlü 17/40 hisseli taşınmazdır. 05/11/2024 tarihli sorgu 
ile T.K.G.M sisteminden ve UYAP aracılığı ile temin edilen tapu 
kaydında Kocaeli İli İzmit İlçesi, Ş. Hatip Mahallesi, 3399 ada 4 
parsel sayılı, 320,00 m² miktarlı Arsa vasıflı ana taşınmaz S****N 
Ş***R (17/40)adına müşterek hisseli olarak tescil edilmiştir. 
İzmit Belediyesi İmar ve Şehircilik Müdürlüğü?nde yapılan 
araştırmada, keşfe konu 3399 ada 4 no.lu parselin, 13.03.2014 
tarihi onaylı 1/1000 ölçekli uygulama imar planında ayrık nizam, 
taks: 0,35 kaks: 1,05 hmax: 3 kat (9,50 m), ön bahçe 5 m ve yan 
bahçe 3 m çekme mesafeli ve plan notları kapsamında konut 
imarlı alanda kaldığı bilgisi alınmıştır. Kocaeli İli, İzmit İlçesi, 
Kocatepe Mahallesi (tapuda Ş. Hatip Mahallesi), 114. Sokak, 
3399 ada 4 parsel adresli yerde bulunur. Tarif olarak, Kuruçeşme 
çarşı merkezinde bulunan İzmit İlçe Emniyet Müdürlüğü Devriye 
Ekipler Amirliğinin hemen güneybatı cephesinde bulunan 
Barış caddesi üzerinden kuzeybatı istikametine doğru 350 m 
ilerledikten sonra çatalın sağından Muammer Aksoy caddesine 
girilir, 550 m ilerledikten sonra Tem Anadolu otoyolunun altından 
geçilir ve sağ tarafa dönülerek yaklaşık 70 m ilerledikten sonra 
yolun karşısına geçilerek 104. Sokağa girilir 200 m ilerledikten 
sonra konu taşınmazında bulunduğu 114. Sokağa gelinir 
buradan sağ tarafa dönülür 200 m ilerledikten sonra çatalın 
sağından 114. Sokağa devam edilerek 120 m daha ilerledikten 
sonra sağ tarafta kalan 3399 ada 4 parsel boş vaziyetteki 
arsa vasıflı taşınmaza ulaşılır. Yakın çevresinde 2,3 ve 4 katlı 
müstakil ve site dahilinde apartman nitelikli binalar, müstakil ve 
site dahilinde villa yapıları, park alanları, eğitim kurumları ve boş 
vaziyette konut imarlı arsalar bulunmaktadır. Söz konusu bölge, 
yeni konut projeleri açısından tercih edilen bölgedir. Bölgenin 
altyapısı tamamlanmış, kamu hizmetlerinden istifadesi tamdır. 
Ulaşımı rahattır. Parselin geometrik şekli dikdörtgene yakın 
bir şekle ve kuzeybatıdan güneydoğuya doğru yaklaşık %30 
eğimli bir topografik yapıya sahip olduğu görülmüştür. Parselin 
kısa kenar ölçüsü 10,74 m uzun kenar ölçüsü ise 30,05 m 
kadar olup değerlemede yasal sınırları ve tapu alanı dikkate 
alınmıştır. Parselin üzerinde çeşitli yabani ağaçlar ve dikenli 
otlar ile kaplı vaziyettedir. Parsel üzerinde ekonomik değeri 
olan ağaç vb. bulunmamaktadır. Parselin 114. sokağa cephesi 
yaklaşık 10,74 m., yaklaşık derinliği 29,35 m.?dir. Parselin 
kuzeybatı cephesinde 114. Sokak ve diğer cephelerinde ise 
komşu parselleri bulunmaktadır.

Adresi : Yukarıda belirtilmiştir. Yüzölçümü : 320,00 m2
Kıymeti : 1.632.000,00 TL KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir. İmar Durumu: 

Yukarıda belirtilmiştir.
Artırma Bilgileri

1.Artırma	 Başlangıç Tarih ve Saati : 01/07/2025 - 13:59

		  Bitiş Tarih ve Saati : 08/07/2025 - 13:59

2.Artırma	 Başlangıç Tarih ve Saati : 05/08/2025 - 13:59

		  Bitiş Tarih ve Saati : 12/08/2025 - 13:59

06/05/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

ALTINDAĞ BELEDİYE BAŞKANLIĞINDAN
İLAN

İlçemiz sınırları içerisinde; mülkiyeti Belediye Başkanlığımıza 
ait Karacaören(Karacaviran) Mahallesinde bulunan ve aşağıda, 
bilgileri yer alan taşınmazların; 2886 sayılı kanunun 36. 
maddesine göre 03.01.2023 tarih ve 6 sayılı, 02.05.2025 tarih 
ve 219 sayılı Meclis Kararlarına ve 07.05.2025 tarih 1446 sayılı 
Encümen Kararına istinaden “Kapalı Teklif Usulü(artırmalı)” 
yöntemi geçerli olacak şekilde taşınmaz satış ihalesi 
gerçekleştirilecek olup; satış bedeli, hesaplanan diğer vergi ve 
harçlar ile tüm giderler peşin olarak müşteri tarafından ödenmek 
kaydı ile taşınmaza ait tapu devir işlemi İdaremizce sağlanacaktır. 
İhalede 2886 sayılı kanunun 36. Maddesi kapsamında “Kapalı 
Teklif Usulü(artırmalı)” yöntemi kuralları geçerlidir.

1-İhale işlemi 04.06.2025 Çarşamba Günü saat 16:00’ da 
Altındağ Belediyesi Başkanlık Binası Zübeyde Hanım Mahallesi 

657. Sokak No: 14 Altındağ/ANKARA adresinde bulunan 9. 
Kat Encümen Toplantı salonunda toplanan Altındağ Belediyesi 
Encümeni huzurunda istekliler arasında gerçekleştirilecektir.

2-Bu ihaleye ait şartname Altındağ Belediye Başkanlık 
Binası 5. Katta bulunan Emlak ve İstimlak ve Müdürlüğünden 
en geç 03 Haziran 2025 Salı günü saat 16:00’ya kadar görülüp 
temin edilecektir.

3-İhaleye girebilmek için isteklilerden şu şartlar aranır.
-Adı Soyadı
-Firma Ünvanı
-Adresi
-İmzalı Taşınmaz Mal Satış Şartnamesi (Şartname Bedeli 

2.000,00-TL(İkibin-TL) +KDV
-Geçici Teminat bedeli İdare hesabına en geç 03 Haziran 

2025 Salı günü saat 16:00’ya kadar yatırılmış olunmalıdır.

-İsteklilerin gerçek kişi olmaları halinde; nüfus kayıt örneği 
veya kimlik fotokopisi, ikametgah belgesi

-İsteklilerin tüzel kişi olmaları halinde; idari merkezinin 
bulunduğu yer mahkemesinden veya sicilin kayıtlı olduğu 
ticaret odasından alınan faaliyet belgesi, ticaret sicil gazetesi, 
şirket yetkilisi imza sirküsü veya şirketin ‘vekili’ olduğunu 
gösterir noter tasdikli vekaletname, vekalet ile temsil yetkisi 
alan temsilcinin noterden tasdikli imza beyannamesi, kimlik 
belgesi, ihaleye konu iş tanımı yetkisi

-İsteklilerin dernek, federasyon, konfederasyon, kooperatif 
veya vakıf olması halinde; resmi makamdan alınmış faaliyet 
belgesi, gayrimenkul alınmasına yönelik ve ihaleye katılmasını 
belirtir, noter onaylı genel kurul kararı, noter tasdikli temsilci 
yetkisi, temsilcinin noter tasdikli imza beyannamesi, kimlik 
belgesi, ihaleye konu iş tanımı ve katılma yetki belgesi.

NO MAHALLE ADA PAR-
SEL

PARSELİN 
YÜZ-
ÖLÇÜMÜ

SATILACAK 
HİSSE

YÜK- 
SEKLİK  
EN ÇOK

EMSAL PLAN AMACI M² FİYATI MUHAMMEN 
BEDEL

GEÇİCİ 
TEMİNAT 
BEDELİ

İHALE 
TARİHİ

İHALE 
SAATİ

1 KARACAÖREN 
(KARACAVİRAN) 24831 1 4304,00 m² 4304,00 m² 10,50 - KÜÇÜK SANAYİ ₺10.000,00 ₺ 43.040.000,00 ₺ 1.300.000,00 04.06.2025 16:00

2 KARACAÖREN 
(KARACAVİRAN) 24829 1 3001,61 m² 3001,61 m² - - TIR, KAMYON VE MAKİNE 

PARK VE GARAJ ALANI ₺10.500,00 ₺ 31.516.905,00 ₺ 950.000,00 04.06.2025 16:05

3 KARACAÖREN 
(KARACAVİRAN) 22533 4 353,00 m² 353,00 m² 6,50 - KÜÇÜK SANAYİ ₺ 20.000,00 ₺ 7.060.000,00 ₺ 215.000,00 04.06.2025 16:10

4 KARACAÖREN 
(KARACAVİRAN) 24902 1 4200,00 m² 4200,00 m² 10,50 - KÜÇÜK SANAYİ ₺ 20.000,00 ₺ 84.000.000,00 ₺ 2.600.000,00 04.06.2025 16:15

5 KARACAÖREN 
(KARACAVİRAN) 24902 5 1925,00 m² 1925,00 m² 6,50 - KÜÇÜK SANAYİ ₺ 20.000,00 ₺ 38.500.000,00 ₺ 1.155.000,00 04.06.2025 16:20

6 KARACAÖREN 
(KARACAVİRAN) 24903 3 1765,00 m² 1765,00 m² 10,50 - KÜÇÜK SANAYİ ₺ 22.000,00 ₺ 38.830.000,00 ₺ 1.165.000,00 04.06.2025 16:25

7 KARACAÖREN 
(KARACAVİRAN) 24903 5 3150,00 m² 3150,00 m² 10,50 - KÜÇÜK SANAYİ ₺ 22.000,00 ₺ 69.300.000,00 ₺ 2.080.000,00 04.06.2025 16:30

8 KARACAÖREN 
(KARACAVİRAN) 24903 6 3150,00 m² 3150,00 m² 10,50  KÜÇÜK SANAYİ ₺ 22.000,00 ₺ 69.300.000,00 ₺ 2.080.000,00 04.06.2025 16:35

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2226049
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BULMACA

SOLDAN SAĞA: 1. Metal yelken halkası - Moğolis-
tan’ın başkenti - Değersizleşme, zarar. 2. Lokman ruhu 
- Kansızlık - Jüpiter’in uydusu - Gerekenden eksik 
- İran’ın plaka işareti - Çıplak resim. 3. Maçta sert 
hareket - Sık çalılık - Otoyol. 4. Kalça kemiği - Devlet 
işlerini dinden ayrı tutan - Kuvvet, kudret - Deprem 
dalgası. 5. Rutenyum’un simgesi - Türk müziğinde bir 
makam - Alfabetik not defteri - İnanılan kimse. 6. Mev-
ki, kat - İstençli - Uluslararası Af Örgütü - Yekün. 7. 
Belgeler, vesikalar - Vektör - Yavru - Bebek hemşiresi. 
8. Terazi gözü - Bir orman ağacı - Kızılımsı kahverengi 
- İmkan. 9. Çocuğu olan kadın - Büyük keman - Kırışık 
giderme aracı - Siperli masa lambası - Romanya plaka 
işareti. 10. Yeti - Danışman - Sabit sayı - Toryum’un 
simgesi. 11. Vurmalı bir çalgı - İş, davranış - Yakacak 
odun ölçü birimi - Kafkasyalı. 12. Deriden sızan tuzlu 
sıvı - Dünyalar, alemler - Demokrasi - Bayram. 13. 
Küçük çayır bitkisi - Pamuk ağartma işi - Bir tür zamk 
- Bellek yitimi. 14. Gedik, çentik - Geçimlik - Bebek 
yiyeceği - Futbolda savunma oyuncusu.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Düzeltme - Şaman - Gemi 
yapım yeri. 2. Beygir - Yardım etme - Tellür simgesi. 3. 
Kez - Kefillik. 4. Mesafe - Kumaştan çeyiz korumalığı 
- Filmde fon seslendirmesi. 5. Din bilginleri - Beyaz - 
Gören, görücü. 6. Düzelme, iyileşme - Hastalık - Slo-
vakya plakası. 7. En kısa zaman - Toplanma, birleşim 
- Tanzanya plakası. 8. Tasa, kaygı - Yer mantarı. 9. 
İstek, arzu - Kayıp - Amirler. 10. Atın eşkin yürüyüşü - 
Transformasyon. 11. Bir ölüyü toprağa gömme - Yaylı 
bir tür at arabası. 12. Kongo’da bir ırmak - Dezenfekte 
aracı - İyi, hoş. 13. Alışılandan çok, kıt karşıtı - Utanç - 
Duman karası - Tantal’ın simgesi. 14. Itırlı, kokulu - Mal 
ve hizmet karşılığı takas. 15. Ücretli otomobil - Kapı 
- Acı, üzüntü. 16. İyi, güzel - İşinin eri - Derinin parlatıl-
ması. 17. Varlık bilim - Boyun eğen. 18. Verme, ödeme 
- Elazığ ilçesi - Reçine, çam sakızı. 19. Kandaki alkol 
miktarını gösteren birim - Bir ilimiz. 20. Den dolayı, den 
ötürü - Hahniyum simgesi - Eski dilde baba. 21. Ribo-
nükleik asit kısaltması - Tahıl saklanan yer - Bir ilimiz. 
22. Yeraltı geçidi - Sanatta akım - Sert, kalın, tok ses.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22

KARE BULMACA SAYI AVI

Bulmaca hazırlık: M.Erhan TURAL   bulmaca.tasarim@gmail.com

SUDOKU
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Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 

gereken bir zeka oyunu türüdür.
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3 RAKAMLILAR
 186  332  583  613  623  690  703  771  776  942

4 RAKAMLILAR
 1673  2994  3083  3943  4077  4090  4162  5070  5707  

7950  8132  8155  8275  9020  9032
5 RAKAMLILAR

 27041  30814  31883  52715  60303  60706  61514  65328  
70396  70760  72516  79416  80283  80307  82823  86031  

91517  91614
6 RAKAMLILAR

 145396  523725  597705  603303  731657



HİCRİ 22 ZI’L-KA’DE 1446 - RUMİ 20 MAYIS 1441

İslam ve
ahlak

İMSAK

İSTANBUL		  03:46	 05:35	 13:06	 17:02	 20:26	 22:08
ANKARA		  03:36	 05:22	 12:50	 16:45	 20:08	 21:46
İZMİR		  04:08	 05:49	 13:13	 17:05	 20:27	 22:01
BURSA		  03:50	 05:37	 13:05	 17:00	 20:24	 22:03
TRABZON	 	 03:03	 04:52	 12:23	 16:19	 19:44	 21:25

NAMAZ VAKiTLERi

13

GÜNEŞ ÖĞLE

2 0  M AY I S  2 0 2 5  S A L I

İKİNDİ AKŞAM YATSI

Editör: YAVUZ MÜFTÜOĞLU   Tasarım: MERVE SEVİNDİ

GÜNÜN   HADİSİ
İmam Malik’e 

ulaştığına göre, 
Hz. Peygamber (sav) şunu 
söylemiştir: “Size iki şey 

bırakıyorum. Bunlara uyduğunuz 
müddetçe asla sapıtmayacaksınız: 

Allah’ın kitabı ve 
Resulünün sünneti.” 

(Muvatta, Kader)

Taha suresi, 114. ayet: 
“Hak olan, biricik 

hükümdar olan Allah yücedir. 
Onun vahyi sana gelip 

tamamlanmadan evvel, Kur’an’ı 
(okumada) acele etme ve de ki, 

Rabb’im, ilmimi artır.”

GÜNÜN   AYETİ

 B U  S AY F A N I N  AYA K L A R  A LT I N A  A L I N M A M A S I ,  P A K E T  V S .  G I B I  I Ş L E R D E  K U L L A N I L M A M A S I  I Ç I N  L Ü T F E N  Ö Z E N  G Ö S T E R I N .

evgili Peygamber 
Efendimiz Hz. Muham-

med’in (sav) İslam’ı 
tebliğe başlamasından 

sonra ilk iman eden hür erkeklerin, 
raşit halifelerin, aşere-i mübeşşe-
renin ilki. Câmiu’l Kur’an, es-Sıddîk, 
el-Atik lakaplarıyla bilinen büyük 
sahabi. Hz. Ebubekir, 573 senesin-
de Mekke’de dünyaya teşrif etti. 
Hz. Ebubekir’in ismi Abdullah’tır. 
Tertemiz nesebi, Resulullah Efendi-
mizin altıncı batındaki dedesi Mürre 
bin Kâ‘b ile birleşir. Efendimizden iki 
yaş küçüktür. İslam’dan önceki 38 
yıllık hayatında dahi içki kullanma-
mış, putlara tapmamış, daima nezih 
ve örnek bir şahsiyet sergilemiştir. 
Allah Resulü, Peygamberliğini ilan 
ettiğinde hemen iman etmiştir. Hz. 
Ebubekir, Allah Teala’nın ve onun 
en sevgili Resulünün en sevgili 
dostudur. Kur’ani ifade ile “İkinin 
ikincisi”dir. Canıyla, malıyla ve 
ailesiyle Peygamber Efendimizin 
etrafında âdeta pervane olmuş, 
ömrünü ve bütün varlığını İslam’ın 
muhafazası ve neşri için vakfet-
miştir. Hz. Ebubekir dini idrak etme 
hususunda son derece ferasetli, sır 
ve hikmetlere vukufiyette yüksek 
anlayış sahibi, nerede, ne zaman ve 
nasıl konuşacağını gayet iyi bilen, 
yumuşak huylu ve çok cömert bir 
zat idi. Az konuşur, halifeliği sıra-
sında da kumandan ve valilerine 
az konuşmalarını tavsiye ederdi. 
Ayet-i kerimeleri ve Peygamber 
Efendimizin sözlerini en iyi o anlar-
dı. Zira ömrü boyunca Efendimiz-
den hiç ayrılmamıştı. Bedenen ayrı 
kaldığı kısa zamanlarda bile kalben 
onunla beraber olarak daimi bir 
rabıta hâlinde bulunurdu.

Allah ve Resulullah dostu
Ashab-ı kiram, Ebubekir Efendi-

mizin kıymetini bilir, “Onu kızdırır-
sak, Resulullah gazaplanır, Resu-
lullah gazaplanınca da Cenabıhak 
gazap eder ve biz helak oluruz!” diye 
ona karşı çok dikkatli davranırlar-
dı. Efendimiz ona şu ebedi müjdeyi 
vermişlerdi: “Ey Ebubekir! Üm-
metimden cennete ilk girecek kişi 
olman sana kâfi değil midir?!” (Ebû 
Dâvûd, Sünnet, 8/4652) Hz. Ebube-
kir fıtraten halim-selim olup, engin 
bir şefkat ve merhamete sahipti. 
Bununla birlikte vazife ve mesuli-
yet hususunda zerre kadar müsa-
maha göstermezdi. Fikirlerindeki 
isabeti, muamelatındaki doğruluk 
ve nezaketi, tecrübesinin genişliği, 
nefsine hâkimiyeti, hayırseverlik 
ve samimiyetiyle herkes tarafından 
çok sevilirdi. Sevimli, güler yüzlü, 
hoş sohbet, muamelesi ve ahlakı 
güzel bir Allah ve Resulullah dostu 
idi. İnsanlar onunla kolayca ülfet 
eder ve kendisine olan muhabbet-
leri gittikçe artardı. Cahiliye Döne-
mi’nde bile mütevazı bir hâli vardı. 
Gayet vakur, cömert ve alicenap bir 
şahsiyet ve karaktere sahipti. Haya-
tında muazzam bir denge vardı. Her 
zaman büyük bir tevazu ve mah-
viyet sergiledi, fakat asla zillet ve 
acziyet göstermedi. Daima vakarlı 
oldu, fakat gurur ve kibre kapılmadı. 
Son derece affedici, müsamahakâr, 
mülayim ve yumuşak huylu yaşadı, 
fakat gerektiğinde de sert ve cesur 
olmasını bildi. Her hâliyle büyük bir 
muvazene ve itidal numunesiydi.

Neden sıddık denildi?
Peygamber Efendimiz (sav), isra 

ve miraç hadisesini Kureyş müş-
riklerine haber vereceği zaman, 
“Ey Cebrail! Kavmim beni tasdik 
etmez!” dedi. Cebrail (as), “Ebube-
kir seni tasdik eder. O sıddıktır” 
buyurdu. (İbn-i Sa‘d, I, 215) Nitekim 
müşrikler, miraç hadisesini duy-
duklarında, derhâl Hazreti Ebube-
kir’e koştular. “Arkadaşın, bir gece 

CENNETE 
ILK GIRECEK   
         KIŞIS

içinde Mescid-i Aksa’ya gittiğini, 
oradan da göklere çıkıp sabah 
olmadan tekrar Mekke’ye geldiğini 
söylüyor. Bakalım buna ne diye-
ceksin?” dediler. Hazreti Ebubekir, 
“O ne söylüyorsa doğrudur! Çünkü 
onun yalan söylemesine imkân 
ve ihtimal yoktur! Ben, onun her 
getirdiğine peşinen inanırım...” dedi. 
Müşrikler tekrar, “Sen onu tasdik 
ediyor ve bir gecede Beytü’l-Mak-
dis’e gidip geldiğine inanıyor 
musun?” dediler. Hazreti Ebubekir, 
“Evet! Bunda şaşılacak ne var? 
Vallahi o bana, gece veya gündüzün 
herhangi bir vaktinde kendisine 
Allah’tan haber geldiğini söylüyor 
da ben yine onu tereddütsüz tasdik 
ediyorum” dedi. Daha sonra Ebu-
bekir, o sırada Kâbe’de bulunan 
Peygamber Efendimizin yanına 
gitti. Olanları bizzat Efendimizin 
mübarek fem-i saadetlerinden din-
ledi ve “Sadakte (doğru söyledin) 
ya Resulallah!..” dedi. Allah Resu-
lü de, onun bu tasdikinden gayet 
memnun kalarak cihanı aydınlatan 
tebessümüyle Hazreti Ebubekir’e, 
“Ey Ebubekir! Sen “Sıddık”sın!..” 
buyurdular. (İbn-i Hişâm)

Sevr Mağarası
Resulullah Efendimiz (sav), Hz. 

Ebubekir’i çok severdi. Her gün 
mutlaka yanına uğrardı. Ebubekir 
(ra) de Allah Resulünü görme-
den huzur bulamazdı. Peygamber 
Efendimizin herhangi bir seriyye ile 
gönderdiği veya hac emri tayin ettiği 
günler hariç, ondan hiç ayrılmadı. 
Yani ömürleri beraber geçti. Hicret 
esnasında Sevr Mağarası’na doğru 
giderken Hazreti Ebubekir, Fahr-i 
Kâinat Efendimizin kâh önünde, kâh 
arkasında yürüyordu. Allah Resulü, 
“Ey Ebubekir, niçin böyle yapıyor-
sun?” diye sordular. Hazreti Ebu-
bekir, “Ya Resulallah! Müşriklerin 
arkanızdan yetişebileceğini düşü-
nüyor, arkadan yürüyorum; ileride 
pusu kurup bekleyebileceklerini 
düşünüyor, önünüzden yürüyorum!” 
dedi. Daha sonra Sevr Mağarası’na 
ulaştılar. Ebubekir (ra), “Ya Resulal-
lah! Ben mağarayı temizleyinceye 
kadar, siz burada bekleyin!” dedi 
ve mağaraya girdi. Mağaranın içini 
temizledi. Eliyle yokluyor, bir delik 
bulduğunda hemen elbisesinden 
bir parça kesip orayı kapatıyordu. 
Bu minval üzere üst elbisesinin 
tamamını deliklere tıkadı, sadece bir 
delik kaldı. Ona da topuğunu koy-
duktan sonra, “Artık gelebilirsiniz 
ey Allah’ın Resulü!” dedi. Hz. Ebube-
kir’in üst kısmında elbise olmadığını 
fark eden Allah Resulü, “Elbisen 
nerede, ey Ebubekir?” diye hayretle 
sordu. Hz. Ebubekir de yaptıklarını 
anlattı. Bu alicenap davranış karşı-
sında son derece duygulanan Allah 
Resulü, mübarek ellerini kaldırarak 
Ebubekir için dua ettiler. Müşrikler 
mağaraya yaklaşırlarken endişeye 
kapılan Hazreti Ebubekir Sıddık, 
Resulullah Efendimize, “Ben öldürü-
lürsem, nihayet bir tek kişiyim, ölür 
giderim. Fakat sana bir şey olursa, 
o zaman bir ümmet helak olur” di-
yordu. Peygamber Efendimiz ayakta 
namaz kılıyor, Ebubekir (ra) de 
gözcülük yapıyordu. Bir ara, “Mek-
keliler seni arayıp duruyorlar. Vallahi 
ben kendim için endişelenmiyorum. 
Fakat sana zarar vermelerinden 
korkuyorum” dedi. Resul-i Ekrem 
Efendimiz ise, “Ey Ebubekir! Mahzun 
olma! Hiç şüphesiz Allah bizimle 
beraberdir!” buyurdular. (İbn-i Kesîr)

DOSTLUK 
SEVILEN KIŞININ 

SEVDIĞI ŞEYLERI DE 
SEVMEKTIR

Gönülleri Allah ile itminana/
huzura erdirecek manevi 

telkinlerin en mühim tezahür-
lerinden biri olarak değerlen-
dirmişlerdir. Hazreti Sıddık, 
inşallah ucu kıyamete kadar 
devam edecek olan altın silsile-
nin, Peygamber Efendimizden 
(sav) sonraki ilk halkası olarak 
telakki edilmiştir. Buradan şunu 
da anlıyoruz ki, bütün ulvi yol-
culuklarda maksat; Allah ve Re-
sulüne olan muhabbet, fedakâr-
lık ve hizmet nispetinde hasıl 
olur. Çünkü muhabbetin şartı, 
sevilen kişinin sevdiği şeyleri de 
sevmektir. Bu, sevilenin hâliy-
le hâllenip, onunla aynileşme 
yolunda mühim bir adımdır ki, 
Hazreti Ebubekir’in hayatı da 
bu hâlin sayısız misalleriyle 
doludur. Resulullah (sav) “Sen, 
cennetteki Kevser Havuzu’nun 
başında ve mağarada benim ar-
kadaşımsın!” buyurdu. (Tirmizî) 
Resulullah Efendimizin konuş-
malarında sık sık Hazreti Ebu-
bekir ve Hazreti Ömer’in isimleri 
geçerdi. Efendimiz, birlikte bazı 
işler yaptıklarını, beraberce 
bir yere gidip geldiklerini ifade 
ederdi. İnsanların inanmakta 
zorlandıkları bazı harikulade 
hadiselerden bahsedince, “Buna 
ben inanırım, Ebubekir ve Ömer 
de inanır” buyururlardı. Bu da 
gösteriyor ki, onlar birbirle-
rinden hiç ayrılmıyor, devamlı 
beraber bulunuyorlardı. (Buhârî)

‘Ebubekir 
dünyada ve 
ahirette 
kardeşimdir’
Hazreti Ebubekir, yüksek sadakat, teslimi-
yet, aşk ve muhabbetiyle Allah Resulünde 
fâni olmuştu. Onunla kalbi rabıtayı en 
üst seviyede yaşamıştı. Son nefesine 
kadar ilahi aşk yangını içinde benliğinden 
geçmiş, yalnızca Allah Resulünün varlığın-
da hayat bulmuştu. Bu itibarla Resulullah 
Efendimizle (sav) her buluşma vaktinde 
ve sohbetinde apayrı bir vecd ve istiğrak 
hâli yaşardı. Allah Resulünün huzurların-
dayken bile ona olan muhabbet ve hasreti 
teskin olacağı yerde daha da ziyadeleşirdi. 
Onunla âdeta aynileşmişti. Efendimiz de 
bu aynileşme ve muhabbet sebebiyle, 
“Ebubekir bendendir, ben de ondanım. 
Ebubekir dünyada ve ahirette kardeşim-
dir” buyurmuşlar, böylece mana âlemin-
deki beraberliklerini ve kalpleri arasındaki 
müstesna irtibatı ifade etmişlerdir. Hazreti 
Ebubekir de, Allah ve Resulü ile dostluğun 
ulvi lezzetine gark olmak için Allah ve 
Resulullah muhabbetinin bütün bedellerini 
hiç tereddüt etmeden ödeyebilmenin gay-
ret ve heyecanı içinde bir hayat yaşamıştır. 
Nitekim bir gün Hz. Ebubekir, Kâbe’de 
insanları Allah’a ve Resulüne iman etmeye 
çağırmıştı. Buna öfkelenen müşrikler, Hz. 
Ebubekir’le müminlerin üzerine yürüyüp 
onları şiddetle dövmeye başladılar. 

İsra suresi, 41. ayet: “Ant olsun, biz bu 
Kur’an’da çeşitli açıklamalar yaptık, öğüt 
alıp düşünsünler diye. Oysa bu, onların daha 
uzaklaşmalarından başkasını artırmıyor.”

Pey-
gamberimizin 

en yakın arkadaşı, 
can dostu. Allah ve Pey-

gamber aşkını ciğerlerini 
yakacak kadar zirvede ya-

şadı. Malı, canı ve bütün im-
kânlarıyla ona destek oldu. 
İyilik yarışında her zaman 
en önde oldu. Peygambe-

rimiz vefat edince İs-
lam’ın ilk halifesi 

oldu.

“Kur’an’a 
sahip olana, 

cennete girdiğinde, 
‘Oku ve yüksel’ denir. 

O da bildiği son Kur’an 
ayetini okuyuncaya kadar 

okur ve her ayetle bir 
derece yükselir.” 

(Ravi: Hz. Ebû 
Said (ra))
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Spor camiası 19 Mayıs Atatürk’ü Anma, Gençlik ve Spor Bayra-
mı’nı mesajlarla kutladı. TFF Başkanı İbrahim Hacıosmanoğlu, 

“İstiklal mücadelemizin temellerinin atıldığı bu kıymetli 
günde, başta Kurtuluş Savaşı’nın önderi Gazi Mustafa Ke-

mal Atatürk ile silah arkadaşları olmak üzere canını feda 
eden şehitlerimizi rahmet, minnet ve saygıyla anıyor; 

Milletimizin ve Türk gençliğinin 19 Mayıs Atatürk’ü 
Anma, Gençlik ve Spor Bayramını kutluyorum” me-

sajı yayımladı. TFF’nin yanı sıra, tüm federasyonlar 
ve spor kulüpleri de mesajlarla 19 Mayıs’ı kutladı.

SPOR CAMİASINDAN 19 MAYIS KUTLAMASI

Kimsenin şans tanımadığı dönemde UEFA Kupası’nı 
kazanarak “Mayıslar bizim” sözünü sloganlaştıran 
sarı kırmızılılar, “8 de kapanır, 18’de” sözleriyle gerçe-
ğe dönüştürdüğü mottoyu 5. yıldızı takarak sürdürdü.

alatasaray, 2024-25 sezonunu 
bitimine 2 hafta kala, üst üste 3, 

toplamda 25’inci şampiyonluğu-
nu ilan etti. Sahasında ağırladığı 

Kayserispor’u net bir skorla 3-0 yenen 
sarı kırmızılılar, bir kez daha şampiyon 
olmanın mutluluğunu taraftarıyla yaşadı. 
UEFA Kupası’na ulaştıktan sonra, “Mayıslar 
bizim” sloganıyla başlayan kupayı kaldıran 

Fatih Terim’in daha sonra, “8’de kapanır, 
18’de” sözleriyle süren başarıya bir yeni-
sini daha ekleyen ‘Aslan’ zirvedeki yerini 
korudu. 5’inci yıldızı ilk takan takım olan 
Galatasaray, Fenerbahçe’ye 6, Beşiktaş’a 
9 şampiyonluk fark attı. Sarı kırmızılar, 7 
şampiyonluğu olan Trabzonspor ile 1’er kez 
şampiyon olan Bursaspor ve Başakşehir’le 
de farkı açtı.

G

Süper Lig şampiyonu olarak gelecek sezon 
Şampiyonlar Ligi gruplarına doğrudan katılacak 
Galatasaray, çok güçlü rakiplerle mücadele ede-
cek. Liverpool, Arsenal, Manchester City, New-
castle United, Chelsea, Napoli, Inter, Atalanta, 
Barcelona, Real Madrid, Atletico Madrid, Bayern 
Münih, Bayer Leverkusen, Eintracht Frankfurt, 
Borussia Dortmund, PSG, Marsilya, Monaco, PSV, 
Sporting Lizbon, Slavia Prag, Olympiakos sarı 
kırmızılıların ilk belirlenin rakipleri oldu.

DOĞRUDAN 
DEVLER LİGİ Galatasaray, sezon içinde birçok ilki de başardı. 17 maçlık 

deplasman galibiyeti ile 12 maçlık Fenerbahçe’nin rekorunu 
geliştiren sarı kırmızılılar, 17 maçta en yüksek puan topla-

yan, 20 galibiyete en hızlı ulaşan takım, Bodrum FK kalesine 
43 dakikada attığı 22 şutla Avrupa’nın en iyisi oldu. Teknik 

direktör Okan Buruk, 90’ıncı maçta 75’inci galibiyet elde 
ederek bunu en hızlı başaran hoca oldu. Osimhen, Sara, Mo-
rata gibi yıldızları kadrosuna katan Galatasaray, 266 milyon 

250 bin avro ile Süper Lig tarihinin en değerli takımı oldu.

Al Shabab Teknik Direktörü Fatih Terim, birlikte birçok başarıya 
imza attığı takımını kutladı. Galatasaray’ın hak ettiğini vurgulayan 
Terim, “Sezon boyunca göğsümü gere gere, gururla izlediğim 
tüm oyuncuları, bu başarıda büyük emeği olan Dursun Başkan ve 
Okan hoca nezdinde Galatasaray için 24 saat ter döken tüm kulüp 
çalışanlarını ve kalbi sarı-kırmızı atan milyonlarca taraftarımızı 
tebrik ederim. Camiamıza hayırlı olsun” paylaşımı yaptı.

REKORLAR KIRILDI

TERİM KUTLADI

MUSLERA 
ZİRVEDE

ICARDI KUTLAMADA

Galatasaray’da geçirdiği 14 yıl boyunca 
toplamda 19 kupa kazanan Fernando Mus-
lera, Bülent Korkmaz’ı geçerek Türk futbol 
tarihinin en çok kupa kaldıran futbolcusu 
oldu. Elde ettiği 8 lig şampiyonluğu ile 
Korkmaz ve Suat Kaya’yı yakalayan Muslera, 
Türkiye kariyerinde kurtarışlarının yanı sıra 2 
de penaltı golü kaydetti.

Galatasaray’ın son iki sezondaki şampiyonluğunda imzası bulunan 

Mauro Icardi, Bellona Kayserispor maçını tribünden izledi. Sezon 

başında yaşadığı sakatlık nedeniyle ülkesinde tedavi gören Arjan-

tinli futbolcunun, Osimhen’in sakatlandığı pozisyonda kulübeye 

“Oyuna girebilirim” işareti gülüşmelere neden oldu.

BURUK, 
ÖZYAZICI’YI 
YAKALADI

Başakşehir ile bir, Galatasaray ile 3 yıl şampiyonluk 
yaşayan Okan Buruk, şampiyonluk sayısında Mus-
tafa Denizli, Gordon Milne, Brian Birch ve Christoph 

Daum’u geride bırakarak Ahmet Suat Özyazıcı’yı 
yakaladı. 8 şampiyonlukla zirvede yer alan Fatih 

Terim’e bir adım daha yaklaşan 51 yaşındaki 
teknik adam, 7 kez futbolcu, 4 kez de hocalık 

döneminde toplam 11 kupa ile kendi 
rekorunu geliştirdi.

5 YILDIZLI5 YILDIZLI
ŞŞAMPAMPİİYONYON

Ligde 29 maçta 25 gol kaydeden Süper Lig’de 2024-2025 sezonunun gol krallığı yarı-
şında önde bulunan Osimhen’i, 21 golle Başakşehir’in Polonyalı santrforu Krzysztof 
Piatek ve 19 golle Trabzonspor’un Demokratik Kongolu golcüsü Simon Banza takip 
etti. Galatasaray formasıyla tüm kulvarlarda 40 maçta 36 gole ulaşan Osimhen, bu 
performansıyla Türkiye’de bir sezonda en fazla gol atan yabancı futbolcu ünvanını 
elinde bulunduran Galatasaray’ın eski golcüsü Mario Jardel’i geçerek rekor kırdı. 
Nijeryalı forvet 2024-2025 sezonunda Süper Lig’de mücadele eden 18 takımın 12 
tanesine ligde, 2 tanesine ise Türkiye Kupası’nda gol atma başarısı gösterdi.

OSIMHEN FIRTINASI
Zor bir sezonu şampiyon tamamladıkları için mutlu 
olduğunu anlatan Galatasaray Başkanı Dursun 
Özbek, 2017 yılında “Fenerbahçe 4’üncü yıldızı 
takmadan, biz 5’inci yıldızı takarız” sözünün 
gerçekleşmesine ayrıca sevindiğini söyledi. Fut-
bolcusundan, teknik heyete, emeği geçen herkese 

teşekkür eden Özbek, “Şimdi önümüzde 
Avrupa’da başarıyı yakalamak var. 
Bunun için elimizden geleni yapacağız” 
dedi. Victor Osimhen’i tutmak istediklerini 
anlatan Özbek, kampa kadar transferleri 
tamamlamaya çalışacaklarını kaydetti.

‘SÖZÜM GERÇEK OLDU’‘SÖZÜM GERÇEK OLDU’
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Fenerbahçe’nin UEFA Şampi-
yonlar Ligi ön elemelerindeki 
rotası ve muhtemel rakipleri-
nin bir kısmı belli oldu.  3. Ön 
Eleme Turu’ndan başlayacak 
olan Fenerbahçe ile birlikte 
Benfica, Feyenoord ve Nice 
yer alacak. Fenerbahçe’nin 
UEFA puanı Benfica ve Feye-
noord’dan daha az, ancak Ni-
ce’ten daha yüksek. Belçika 
ikincisi de 3. Ön Eleme’de yer 
alacak. Fenerbahçe’nin 3. Ön 

Eleme Turu’nda seri başı ol-
ması için en iyi 4 takım içeri-
sinde olması şart. Fenerbah-
çe’nin seri başı olması için 
Belçika’da Club Brugge’un 
şampiyon olması gerekiyor. 
Fenerbahçe, bu turdan sonra 
play-off turuna kalacak. Bu 
turda ise 3. Ön Eleme’den çı-
kacak olan diğer 3 takımdan 
biriyle eşleşecek. Bu turu da 
geçerse Şampiyonlar Ligi’ne 
katılmış olacak.

 

Siyah-beyazlıların, Trabzonspor’da 
kiralık olarak forma giyen golcü 
oyuncu Simon Banza için devreye 
girdiği öne sürüldü.

F.BAHÇE’NİN ŞAMPİYONLAR LİGİ YOLU

rabzonspor Teknik 
Direktörü Fatih Tekke, 

yönetim ile birlikte daha 
tempolu ve dinamik bir 

oyun planı için kadroda büyük 
ölçüde revizyona hazırlanıyor. 

Bordo mavili kulüpte Banza’nın 
takımda kalma durumuna göre 
forvete yeni bir isim, sol kanada 
hızlı bir oyuncu, orta sahaya iki 
kaliteli ayak, savunma merkezine 
bir lider ve sol beke ise tecrübeli 

bir oyuncu alınması gündemde. 
Tekke, yönetim ve transfer komi-
tesi dünyanın çeşitli bölgelerinde 
arayışlarını sürdürüyor. Kadro 
yapılanmasında ilk iş sol bek 
takviyesiyle başlanacak.

T

FIRTINA
KOLLARI
SIVADI
Süper Lig’de hem şampiyonluk yarışının hem de Türkiye Kupası’nın dışında kalan 
Trabzonspor, gelecek sezonun yarışan kadrosunu şimdiden inşa etmeye başladı. 

Portekiz basınında yer alan 
haberlere göre, sezon sonunda 
kiralık sözleşmesi sona erecek 
olan ve Braga’ya geri dönmesi 
beklenen Banza, yeniden Tür-
kiye’ye dönebilir. 28 yaşındaki 
futbolcunun ismi, yeni sezona 
etkili bir forvetle başlamak 
isteyen Beşiktaş ile anılmaya 
başlandı. Trabzonspor forma-
sıyla bu sezon 35 maçta 22 gol, 
6 asistlik performans sergile-
yerek takımın en skorer ismi 
olan Banza’nın adı Beşiktaş’la 
anılırken, dikkat çeken bir 
gelişme yaşandı. Bordo-ma-
vililerin, Sipay Bodrum FK 
ile oynayacağı maçın kamp 
kadrosunda Banza’nın yer 
almaması, transfer iddialarını 
daha da güçlendirdi. Beşiktaş, 
Simon Banza transferi için 
ciddi bir mali kaynak ayırmış 
durumda ve golcü oyuncuyu 
kadrosuna katmaya en yakın 
kulüp konumunda.

Simon Banza için
Beşiktaş devrede

Beşiktaş Teknik Direktö-
rü Ole Gunnar Solskja-
er’in, Ersin Destanoğlu 
yerine daha tecrübeli bir 
kaleci istediği öğrenil-
di. Genç kalecinin ise 
gelecek planı belli oldu. 
Genç kalecinin kariyerine 
Avrupa’da devam etmek 
istediği belirtildi. Beşik-
taş ile 2026 yazına kadar 
sözleşmesi bulunan 24 
yaşındaki kalecinin, 
piyasa değeri 2 milyon 
avro olarak gösteriliyor. 
Destanoğlu’na, Fransa 
ve Hollanda’dan talipler 
olduğu aktarıldı. Ersin 
Destanoğlu, Beşiktaş 
kariyerinde 1 Süper Lig, 
2 Türkiye Kupası ve 2 Sü-
per Kupa sevinci yaşadı.

ERSİN DE 
AYRILIYOR

MANDAVA GÜNDEMDEMANDAVA GÜNDEMDE MALKOÇOĞLU PARLADIMALKOÇOĞLU PARLADI
İspanya ligine yönelen Karadeniz Fırtına-İspanya ligine yönelen Karadeniz Fırtına-
sı sezon sonu Atletico Madrid ile sözleş-sı sezon sonu Atletico Madrid ile sözleş-
mesi sona erecek olan Reinildo Mandava mesi sona erecek olan Reinildo Mandava 
ilk sıraya aldı. Sol bek ve sol stoper ilk sıraya aldı. Sol bek ve sol stoper 
mevkilerinde görev alabilen, güçlü fiziği mevkilerinde görev alabilen, güçlü fiziği 
ve disiplinli oyun tarzı ile dikkatleri ve disiplinli oyun tarzı ile dikkatleri 
üzerine çeken 31 yaşındaki üzerine çeken 31 yaşındaki 
oyuncu La Liga’da 19, oyuncu La Liga’da 19, 
Şampiyonlar Ligi’nde Şampiyonlar Ligi’nde 
6, Kral Kupası’nda 6, Kral Kupası’nda 
4 ve Mozambik Milli 4 ve Mozambik Milli 
Takımı’yla da 40 maçta Takımı’yla da 40 maçta 
forma giydi. forma giydi. 

Trabzonspor Teknik Direktörü Fatih Tek-Trabzonspor Teknik Direktörü Fatih Tek-
ke’nin, “Ligin kalanında genç oyunculara ke’nin, “Ligin kalanında genç oyunculara 

şans verme” planının ilk adımı olarak şans verme” planının ilk adımı olarak 
sahaya çıkan U19 takımının kaptanı Salih sahaya çıkan U19 takımının kaptanı Salih 
Malkoçoğlu ilk sınavından geçer not aldı. Malkoçoğlu ilk sınavından geçer not aldı. 

Malkoçoğlu’nun sahanın en iyilerinden Malkoçoğlu’nun sahanın en iyilerinden 
biri olduğunu vurgulayan Tekke, ilk kez biri olduğunu vurgulayan Tekke, ilk kez 

11’de forma verdiği 19 yaşındaki 11’de forma verdiği 19 yaşındaki 
futbolcunun gelecek için umut futbolcunun gelecek için umut 

verdiğini işaret etti. verdiğini işaret etti. 

T.C. FİNİKE İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2024/183 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/183 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Antalya İl, Finike İlçe, HASYURT Mahalle/Köy, YARBAŞI Mevkii, 

115 Ada, 11 Parsel sayılı taşınmazın tam hissesi satılacak olup; Finike İcra Hukuk 
Mahkemesi 2024/59 Esas ve 2025/18 Karar sayılı dosyasına sunulan bilirkişi 
raporuna göre:” Taşınmaz ve yakın çevresinde narenciye bahçeleri yer almakta 
olup, yapılaşma oranı oldukça düşüktür. Taşınmaz sahil yoluna kuşuçumu 450 
metre, ilçe merkezine ise yaklaşık 9km mesafededir.Taşınmaz fen bilirkişisinin 
raporunda belirtildiği üzere arsa vasfında olup, 747m2 alana sahiptir. Parsel arsa 
vasfında olmasına rağmen fiili kullanım durumunda narenciye bahçesi niteliğindedir. 
Parsel eğimi yok denecek kadar az olan taban arazi niteliğindedir. Kumlu-tınlı, 
toprak yapısı işlenebilir toprak derinliğindedir. Parsel üzerinde 5x5 metre aralıklarla 
dikilmiş 30-35 yaşlarında bakımlı 17 adet narenciye (portakal:16 ve 1 adet limon) 
ağaçları bulunmaktadır.Taşınmazın bulunduğu bölgede tarımsal faaliyetler; örtü altı 
sebze yetiştiriciliği (domates,biber ve hıyar) ile bahçe ürünü olarak portakal üretimi 
tesis edilmektedir.İcra konusu Hasyurt 115 ada 11 nolu parselin Tapu kaydında 
vasfı ?Arsa? olup, üzerinde yapı bulunmamakta, 17 adet 5x5 dikim aralıklı 30-35 
yaşlarında narenciye ağaçları bulunmaktadır. Parselde nizami dikimli olmasına 
rağmen aralarda boşluklar bulunmaktadır. Ağaçlar verim çağında olmasına rağmen 
yer kurumalar başlamıştır. Taşınmazın arz değeri = 747,00 m² x 9.000 TL/m² 
=6.723.000,00-TL,Tarımsal muhtesat değeri = 110.333,00 -TL,Taşınmaz Toplam 
Değeri = 110.333,00 TL + 6.723.000,00-TL = 6.833.333,00-TL olarak takdir edilmiştir.”

Adresi : Antalya İli, Finike İlçesi, Hasköy Mahallesi, Yarbaşı Mevkii 115 Ada, 11 
Parsel Sayılı Taşınmaz Finike / ANTALYAYüzölçümü : 747 m2 Hissesi : Tam

İmar Durumu: Taşınmaz,Belediyemiz sınırları içerisinde olup,1/1000 Ölçekli 
Uygulama İmar Planında konut alanında almaktadır. E=0.75 ve en çok:5 kattır.
Taşınmazın etrafı yapılaşmamış olup narenciye bahçesi görünümündedir. Bölgede 
imar yolları henüz tam olarak açılmamıştır. Eski mevcut yollarla taşınmaza ulaşım 
sağlanmaktadır. Bölge tarım alanı görünümündedir.

Kıymeti : 6.833.333,00 TL KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir. Dosyasında mevcuttur.
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 16/07/2025 - 12:12

  Bitiş Tarih ve Saati : 23/07/2025 - 12:12

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 15/08/2025 - 12:12

  Bitiş Tarih ve Saati : 22/08/2025 - 12:12

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir. 05/05/2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2225519

T.C. TUZLUCA SULH HUKUK MAHKEMESİNDEN
ESAS NO : 2023/12 KARAR NO : 2024/321
Ortaklığın Giderilmesi (Miras Nedenli) ilişkin davanın yapılan açık yargılaması 

sonunda; aşağıda isimleri belirtilen davalıların;
1-P*****o ve D*****r kızı, 1945 d.lu Güllüzar YAZAN,
2-Ş*****s ve Ş*****e kızı, 1953 d.lu Kazanfer AKKUŞ,
3-Ş*****s ve Ş*****e kızı, 1953 d.lu Lala AKKUŞ
Tüm aramalara rağmen açık adresleri tespit edilemediğinden ve kendilerine 

karar tebliği yapılamadığından, davalılar Güllüzar YAZAN, Kazanfer AKKUŞ, Lala 
AKKUŞ’a mahkememiz kararının ilanen tebliğine karar verilmiş olup;

HÜKÜM :
1- DavanınKABULÜ ile;
Iğdır İli, Tuzluca ilçesi, Ortabucak Köyü 108 ada 44 parsel, Iğdır İli, Tuzluca ilçesi, 

Ortabucak Köyü 108 ada 63 parsel, Iğdır İli, Tuzluca ilçesi, Ortabucak Köyü 110 
ada 2 parsel, Iğdır İli, Tuzluca ilçesi, Ortabucak Köyü 110 ada 29 parsel, Iğdır İli, 
Tuzluca ilçesi, Ortabucak Köyü 110 ada 31 parsel, Iğdır İli, Tuzluca ilçesi, Ortabucak 
Köyü 113 ada 16 parsel, Iğdır İli, Tuzluca ilçesi, Ortabucak Köyü 131 ada 2 parsel, 
Iğdır İli, Tuzluca ilçesi, Ortabucak Köyü 141 ada 118 parsel, Iğdır İli, Tuzluca ilçesi, 
Ortabucak Köyü 141 ada 127 parsel, Iğdır İli, Tuzluca ilçesi, Ortabucak Köyü 141 
ada 14 parsel, Iğdır İli, Tuzluca ilçesi, Ortabucak Köyü 141 ada 145 parsel, Iğdır 
İli, Tuzluca ilçesi, Ortabucak Köyü 141 ada 151 parsel, Iğdır İli, Tuzluca ilçesi, 
Ortabucak Köyü 141 ada 96 parsel, Iğdır İli, Tuzluca ilçesi, Yüceotak Köyü 125 ada 
4 parsel sayılı taşınmazlar üzerindeki ORTAKLIĞIN TÜM YÜKÜMLÜLÜKLERİYLE 
BİRLİKTE SATIŞ YOLU İLE GİDERİLMESİNE,

Dair gerekçeli kararın tebliğden itibaren 2 hafta içerisinde Erzurum Bölge Adliye 
Mahkemesine istinaf yasa yolu açık olmak üzere verilen mahkememizin 25/12/2024 
tarih ve 2023/12 sayılı kararının, Tebligat Kanunun 31. Maddesi uyarınca yayınlandığı 
tarihinden itibaren 7 gün sonra tebliğ edilmiş sayılacağı hususu İLANEN TEBLİĞ 
OLUNUR.

Davalı : Güllüzar YAZAN - 595******80 T.C. Kimlik numaralı, Iğdır ili, Tuzluca 
ilçesi, Ortabucak mah/köy, 79 Cilt, 43 Aile sıra no, 13 sırada nüfusa kayıtlı, P*** ve 
D***** oğlu/kızı, 07/05/1945 doğumlu,

Davalı : Kazanfer AKKUŞ - 619******66 T.C. Kimlik numaralı, Iğdır ili, Tuzluca 
ilçesi, Ortabucak mah/köy, 79 Cilt, 15 Aile sıra no, 14 sırada nüfusa kayıtlı, Ş******* 
ve Ş**** oğlu/kızı, 07/06/1953 doğumlu,

Davalı : Lala AKKUŞ - 620******50 T.C. Kimlik numaralı, Iğdır ili, Tuzluca ilçesi, 
Ortabucak mah/köy, 79 Cilt, 15 Aile sıra no, 13 sırada nüfusa kayıtlı, Ş******* ve Ş**** 
oğlu/kızı, 16/03/1953 doğumlu,

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2225762

T.C. ANTALYA 14. ASLİYE CEZA MAHKEMESİ
Esas No : 2023/528 Esas
Karar No : 2025/108 Karar
Resmi Belgede Sahtecilik suçundan Hudeyram ve Hamide oğlu, 2000 Afganistan 

doğumlu Nurullah RAHMETİ hakkında yapılan yargılama sonucunda,hükmün 
açıklanmasının geri bırakılmasına ve kararın tebliğinden itibaren 7 gün içinde 
Mahkememize ya da bulunulan yer Mahkemesine verilecek dilekçeyle veya 
tutanağa geçirilmek koşuluyla zabıt katibine beyanda bulunmak suretiyle, Antalya 
Bölge Adliye Mahkemesi nezdinde istinaf kanun yolu açık olmak üzere karar verilmiş 
olmakla, yapılan tüm araştırmalara rağmen gerekçeli karar Nurullah RAHMETİ’ye 
tebliğ edilememiş olduğundan, tebligatın 50.000 üzeri gazetelerin birinde ve genel 
bir internet haber sitesinde ilanen yapılmasına karar verilmiş olmakla:

1-7201 Sayılı Tebligat Kanununun 28 ve 29 maddeleri gereğince karar özetinin 
genel bir internet haber sitesinde ve 50.000 üzeri gazetede İLANEN TEBLİĞİ,

2-Aynı yasanın 31 maddesi gereğince tebligatın, ilanın yayımlandığı tarihten 
itibaren7 gün sonra yapılmış sayılacağı,

3-Tebliğ tarihinden itibaren iki hafta içinde istinaf kanun yoluna başvurabileceği,
Hususları ilan olunur. 16/05/2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2226810



Editör: EMRE MÜFTÜOĞLU   Tasarım: ATAKAN YENİCİ

Gençlik ve Spor Bakanı Osman Aşkın Bak, 81 ilden gelen temsilci gençler, 
milli sporcular ve beraberindeki heyetle 19 Mayıs Atatürk’ü Anma, Gençlik 

ve Spor Bayramı kapsamında Anıtkabir’de düzenlenen törene katıldı. 
Bakan Aşkın Bak başkanlığındaki heyet, Aslanlı Yol’dan yürüyerek 

Atatürk’ün mozolesine geldi. Bakan Bak’ın, mozoleye çelenk bırakmasının 
ardından saygı duruşunda bulunuldu ve İstiklal Marşı okundu.

19 Mayıs
tüm yurtta 
coskuyla 
kutlandı

19 Mayıs Atatürk’ü Anma, Gençlik ve Spor Bayramı, Türki-
ye’nin dört bir yanında coşkuyla kutlandı. Metrelerce uzunluk-
taki Türk bayraklarını taşıyan gençlik, Ulu Önder Gazi Mustafa 
Kemal Atatürk’ü ve kahraman silah arkadaşlarını andı.

İstanbul Valiliği tarafından Cemal Reşit 
Rey (CRR) Konser Salonu’nda yapılan 
kutlamada, Büyük Önder Mustafa 
Kemal Atatürk, silah arkadaşları ile 
şehitler için saygı duruşunda bulunuldu 
ve İstiklal Marşı okundu. Etkinlikte, 
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın 
gönderdiği kutlama mesajı da okundu. 
Programda konuşan İstanbul Gençlik ve Spor 
İl Müdürü Muhittin Özbay, 19 Mayıs’ın gurur 
ve onurun yanı sıra bağrından binlerce kahraman 
çıkartan bir milletin şahlanışı olduğunu söyledi.

Osmaniye’de Gençlik ve Spor İl 
Müdürlüğünün atletizm pistinde dü-
zenlenen törende katılımcılar, saygı 

duruşunda bulundu, İstiklal Marşı’nı 
okudu. Sporcuların Vali Erdinç Yılmaz’a 
Türk bayrağı takdim ettiği programda, 

öğrenciler şiir okudu ve jandarma ekipleri 
de dedektör köpeklerle gösteri yaptı.

Denizli’de Gençlik ve Spor İl Müdürü Süley-
man Erdoğan tarafından Atatürk Anıtı’na 

çelenk sunulduktan sonra saygı duruşunda bulunuldu ve İstiklal Marşı 
okundu. Kortej yürüyüşünde ise 106 metre uzunluğunda Türk bayrağı, 
gençlerin ellerinde taşındı. Erdoğan’ın günün anlamına ilişkin konuş-
masının ardından halk oyunu ve çeşitli spor gösterileri sunuldu.

İSTANBUL

EDIRNE

İZMIR

OSMANIYE

DENIZLI

KIRKLARELI

KARABÜK

GAZIANTEP

MALATYA

SAKARYA

TEKIRDAĞ

25 Kasım Stadyumu’nun yanında oluşturulan kortej, bando eşliğinde 
Saraçlar Caddesi’nden geçerek Atatürk Anıtı’na yürüdü. Gençlik ve 
Spor İl Müdürü Selim Ak ve öğrenciler, anıta çelenk sundu. Ardından 
saygı duruşunda bulunuldu ve İstiklal Marşı okundu. Ak, törende 
yaptığı konuşmada, gençlerin, 19 Mayıs ruhunu benimseyip diri 
tutarak gelecek nesillere aktarması gerektiğini söyledi.

Cumhuriyet Meydanı’ndaki törende, Gençlik ve Spor İl Müdürü 
Murat Eskici, öğrencilerle Atatürk Anıtı’na çelenk sundu. Saygı 
duruşunda bulunulması ve İstiklal Marşı’nın okunmasının ardından 
konuşan Eskici, 19 Mayıs’ın Türk tarihinin en anlamlı günlerinden 
biri olduğunu söyledi. Törende halk oyunları ve farklı branşlarda 
spor gösterileri sunuldu. Tören sonunda Atatürk posteri ve Türk 
bayrağı açıldı. Öğrenciler ve sporcular üzerinde ay ve yıldızın 
bulunduğu kırmızı renkteki balonları gökyüzüne bıraktı.

Özgürlük ve Demokrasi Meyda-
nı’ndaki törende Gençlik ve Spor 
İl Müdürü Emrah Yüksel Babuşcu, 

Atatürk Anıtı’na çelenk sundu. Saygı duruşunun ardından İstiklal 
Marşı okundu. Törene CHP Kırklareli Milletvekili Vecdi Gündoğdu, Milli 
Eğitim Müdürü Hilal Liliyar Özefsun ile öğrenci ve vatandaşlar katıldı. 
Grup daha sonra Atatürk Stadyumu’na yürüdü.

Karabük Gençlik ve Spor İl 
Müdürü Coşkun Güven’in 
Yenişehir Atatürk Anıtı’na 

çelenk sunumuyla başlayan etkinlikler, Kent Ormanı’ndan Dr. 
Necmettin Şeyhoğlu Stadyumu’na kadar “Gençlik Yürüyüşü” ile 
devam etti. Burada şiir ve kompozisyon yarışmasında dereceye 
giren öğrencilere çeşitli hediyeler verildi, jimnastik, güreş, 
tekvando ve halk oyunları gösterileri yapıldı.

15 Temmuz Demokrasi 
Meydanı’nda düzenlenen 
törende, İl Gençlik ve Spor 

Müdürü Nafiz Şahin, Atatürk Anıtı’na çelenk sundu. Saygı 
duruşunda bulunulması ve İstiklal Marşı’nın okunmasıyla 
devam eden programda şiir okundu. Burada konuşan 
Şahin, “Gençlik Haftası’nda sahnelerimizde konserlerimizle, 
sahalarda sportif faaliyetlerimizle, sergilerimizle her alanda 
sizlere dolu bir hafta geçirtmenin mutluluğu içerisindeyiz. 
Gençlerimize armağan edilen bu bayramda, milli birlik ve 
beraberlik ruhunun ilk adımlarının atıldığı tarihten tam 106 
yıl sonra bir 19 Mayıs sabahı sizlere seslenmekten onur duyu-
yorum” dedi. Festival Park’ta devam eden etkinlikte gençler 
şarkılar söyledi, halk oyunları ekibi gösteri sundu.

İnönü Caddesi’ndeki 
kutlama programı, 
2. Ordu Bandosu’nun 

eşliğinde saygı duruşunda bulunulması ve İstiklal Marşı’nın 
okunmasıyla başladı. İl Gençlik ve Spor İl Müdürlüğüne bağlı 
tekvando, kick boks, wushu takımları gösteri yaptı. Törene, 
Malatya Valisi Seddar Yavuz, 2. Ordu Komutanı Orgeneral 
Levent Ergün, Malatya Büyükşehir Belediye Başkanı Sami Er 
ile kamu kurum ve kuruluşlarının temsilcileri katıldı.

Demokrasi Meydanı’nda 
Atatürk Anıtı’na çelenk su-
nulmasıyla başlayan tören, 

Serdivan Spor Salonu’nda devam etti.  Sakarya Gençlik Merkezi 
Erasmus projesi kapsamında İtalya, İspanya, İsveç, Letonya, 
Macaristan ve Slovakya’dan gençlerin de katıldığı programda 
Gençlik ve Spor İl Müdürü Cemil Boz’un konuşmasının ardın-
dan gençlik merkezi gönüllüsü Nehir Koyuncuoğlu “Çırpınırdı 
Karadeniz” ezgisini söyledi, çeşitli gösteriler sunuldu.

Şanlıurfa’da 11 Nisan Salonu’nda düzenlenen tören, sporcuların 
geçişiyle başladı. Saygı duruşunda bulunulması ve İstiklal 
Marşı’nın okunmasının ardından Gençlik ve 
Spor İl Müdürü Halil Eren, günün anlam 
ve önemini anlatan konuşma 
yaptı. Program, halk oyun-
ları ekibi ile engellilerden 
oluşan mehter takımı ve 
sporcuların gösterile-
riyle sona erdi.

Tören, Tekirdağ Gençlik ve Spor 
Müdürü Ahmet Üzgün’ün Atatürk 
Anıtı’na çelenk sunmasıyla 

başladı. Saygı duruşunun ardından İstiklal Marşı okundu. Tören, sahil 
dolgu alanında bulunan amfi tiyatrodaki etkinliklerle devam etti.

Türk Hava Kuvvetlerinin akrobasi timi 
SOLOTÜRK, 19 Mayıs Atatürk’ü Anma 

Gençlik ve Spor Bayramı kutlamalarında 
Samsun’da gösteri uçuşu gerçekleştir-

di. Gösteri boyunca sergilediği 
akrobasi manevralarıyla vatandaşlara 

unutulmaz anlar yaşatan SOLOTÜRK, 
gösterinin sonunda gökyüzüne ay 

ve yıldız çizerek 19 Mayıs ruhunu 
taçlandırdı. Binlerce Samsunlunun 

izlediği gösteri, alkışlar ve 
coşkulu tezahüratlarla son 

buldu.

SAMSUN

ŞANLIURFA

SOLOTÜRK’ten 
NEFES KESEN 

GÖSTERI


